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AUShL 1. odULUTLULUL UAU2UALUTLRLED

. Guwnwnb] wowewunpuGpGLpn.

1. 1-hg dto L 100-hg thnpp pGuwlwG pytiphg pwGh®ub GG, np n’s 2-h GG
pwdwlynd, n’s 3-h:

1) 24 2) 32 3).33 4) 29

2. Gty tnwGh2 pyh Yupohl pywlwbp, bpt wyn phyp pwdwlynud L
9-h L Gpw wnwohG tpynt pyuwGywGGtinh gnuiwpp hwjwuwn k 5-h:

1 2)4 3)6 4)7
3. LPwlh”® pYwlpwl mGh wdtGuihnpp hGquGh) pyh punwynupG:
1)8 2) 11 3) 10 4)9
4. Qn(t 7 hwynmwpwpny wjl witiGuihnpp unynpujul Ynnnpuyp,
npp uko k %-hg, puyg thnpp k %-hgt

s )2

7 )

4)

2w
AN
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2. Guwnuwpt] wowownnubpGhpp.

1. 3-hg Wto L 101-hg tnpp pGwlwG pytinhg pwGh®uG GG, np n’s 2-h GG
pwdwlynmd, n’s 3-h:

1) 29 2) 30 3) 31 4)32

2. Gty tnwGh2 pyh Yupohl pywlrwip, tpt wyn phyp pwdwlynud k
9-h L Gpw wnwohG tpynt pyuwGywbitnh gniiwpp hwjwuwn  4-p:

)5 2)4 3)6 4)2
3. Lwlh”® pywlpwl mGh witGuihnpp yagwGh) pyh pwnwyniuhG:
1)12 2)9 3) 10 4) 11
4. GGt 7 hwymwpwnpny wjl witGuwinpp unynpuub Ynnnpuyp,
npp uto t% -hg, puyyg thnpp t% -hg:

4)

) ; 2) % 3)

2| w

3. GQuunuwnb] wowownnu GpGhpn.
1. Qult GJuqbhG, tpt hwGbha 8 t, huy mwpptipnipniGp’ 24:

)3 2) 16 3) 32 4) 192
2. Gl 100—% wnwnpptipnpjnilhg 9 wliquy dto phyp:

1 900% 2) 899 3)99 4) 108%

3. {twlywy pytiphg' 24, 36, 44, 52, n°npp wtwp t Yguqnpty 74 pyha,
npwtiugh unwgyuwo phyp pwdwlyh 9-h:
1) 24 2) 36 3) 44 4) 52
4. Qn(t] 30-h U 45-h pghwlmp pwdwGwpupGbph pwGuyp:
13 2)4 3)5 4) 6
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4. Guunwnt] wnwownpuGpGtpp.
1. Qb hwlbhG, tpt GJuqtihG 28 t, hul mwpptpnipjniln’ 7:

1)4 2)21 3) 35 4) 196
2. Qulbg 100—% wnwpptipmpjnilhg 7 wliquy dto phyp:

1) 99 2) 106% 3) 699 4) 700%

3. {twlywy pytiphg' 49, 54, 73, 92, n°pp wtwp t Yguaqpky 35 pyha,
npwtiugh unwgywo phyp pwdwlyh 9-h:

1) 49 2) 54 3)73 4) 92
4. Qn(t] 24-h L 36-h pghwlmp pwdwGwpupGbph puGuyp:
1)3 2)4 3)5 4)6

5. Spywo LG 18 L 27 pytipp:

1. Qun(it) wyn pytiphg Wkoh Lthnppp wmwppbipnipjwl hwwnhp phyp:

1 1
o 2) - 3)-9 4) 5
2. Gty wjg pytph gnidwpn 4-h pwdwltjhu uvnmwgyuo WGwgnpnn:
)3 2)5 3)-1 41
3. Qb wyn pytiph wikGwito pGnhwlnp pwdwlwpwpn:
1)3 2) 54 3)9 4)1
4. Qn(t] wyn pytinh wdtiGuwihnpp pGnhwlnip puqiwwwwunhnp:

1) 54 2) 108 3)9 4) 486
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6. Gwwunwnt] wnwownpuGpGtpn.

1. GGty -0,6; —%; —%; - 0,61 pytiphg wikGwuton:

1)-0,6 2) —% 3)-0,61 4) -§

2. OJwjhl wnwlgph ypw qulhy ¥-25 pyhl wikGudnn wipnng
phup:

13 2)-2 3)-3 4) -5

3. Ohyp 3-h L 6-h pwdwlbtjhu vnwgywo tGwgnpyltiph gniwpp
hwywuwnp £ 7-h: Gunlb] wyn dGuwgnpnGiph wpumwngpjugp:

1)12 2) 10 3)6 4) 8
4. LwGh” qnnyny k Yypow lnid wnwohG 15 wwing, pyipnh wpnwnpyuin:
1)0 )1 3) 501 4) 10

7. Quuuwnt] wnwownpubpltpn.

1. GGty —é; -0,167; —%; —0,17 pytiphg wikGwuton:
1 1
1) 5 2) 2 3)-0,17 4)-0,167

2. OJuwjhl wrwlgph ypw qult] ¥-36 pyhG witkGwinwm wdpnng phyn:
1)=6 2)4 3)3 4)-3

3. ©Ohyp 4-h L 9-h pwdwlbihu unwgywo dGugnpnbtinh gnidwpp
hwywuwnp £ 11-h: GG wyng dGugnpnlbph wpunwnpyup:

1) 24 2) 18 3)14 4) 11
4. LwGh” qnnyny k ypow lnid wnwohG 16 wwng pytiph wpunwnpyuin:
1 2)0 3) 501 4) 10
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8. Guunwnb] wnwownpu GpGhpn.
1. Lwlh” wGquwy £ 6-h pnnp pwdwGupwplhph gnudwnpp Wko 6-hg:
5 11
11 2) = 3)2 4) —
) ) . ) ) p
2. Lwlh® yunq phy Yu (17; 37) dhowlwjpniy:
1)7 2)4 3)6 4) 5

3. G 8-h puquuwyuwwnhy wikGwito tpyGhy L wdkGwhnpp GpyGhp
pytiph mwpptinnipymGn:

1) 80 2)78 3) 90 4) 88
4. b°Gs pyh whwp E pwdwGly 0,4-p, nputiugh unwgyh 4:

1) 1,6 2)0,1 3)0,4 4) 4

9. Guwnuwpt] wnwownnubpGLpp.
1. LwGh” whqud E10-h pnpnp pwdwGupupGiph gndwnpp dGo 10-hg:

11,7 2) 1,8 3)0,8 4)0,7
2. Lwlh”® wupq phy u (15; 35) dhowjupniy:
1) 2)7 3)4 4) 6

3. Qb 6-h puquuyuwwnhy wikGwito tpyGhy L wdkGuhnpp GpyGhp
pytiph mwpptipnipjmGn:

1) 86 2) 88 3) 90 4) 84

4. b°G; pyh wbtiwp L pwdwby 0,8-p, npuytugh unwgyh 4:
1)0,5 2)0,1 3)0,2 4)2

10
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10. Guunwnb] wnwownnu GpGhpn.

1. UnwonG hwupynip pGuwlwG pytiph dt9 9-h puqdwwywwmhply pwGh® phy
Yuw:

1)9 2) 10 3) 11 4) 12
2. Qb (—7; 10) dhowlwyph pninp wipnn9 pytph gniwpp:

1)27 2) 17 3) 24 4) 19
3. Qult] « npuwywG pyh 20 %-p.

1) 0,02a 2) 0,2a 3) 2a 4) 0,5a
4. [l; 2] dhowluwypnid 9 hwymwpunpny pwGh® wiypGwwmbih Ynnnpuy

Yuw:

1)8 2)7 3)6 4) wGyting pwwn

11. Quunwnb] wonwownnu GpGhpn.

1. 1-hg dpGsl 140 pGulwG pytph gk 13-h puqiwwywumhly pwGh® phy
Yuw:

1) 10 2) 11 3)12 4)13
2. GGt (<8; 10] dhowlwyph ppnp wipnng pytiph gmdwpp:
1) 19 2) 17 3) 18 4) 27
3. Qultp « ngpwywG pyh 75 %-n:
1) 754 2)7,5a 3)0,75a 4) 0,74
4, (O; l) dhowluwypnid 15 hwjymwpwpny pwih® wGypdwwnbih Ynnnpuy
Yuw:
1)8 2)7 3) 14 4) wGyting pwwn

11
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12. Quunwnb] wonwownnu GpGhpn.

1. Lwih” pGuywa qniyq phy Yu (- 10; 34] dhowluwjpniy:

1) 34 2) 44 3) 18 4)17
2. GGl 210 L 462 pytph pGnhwlnip wupq pwdwuwpupGtnh
pwlwln:
1)4 2)2 3)3 41
5 (34
3. Qb 3[__5] wpunwhwjmnipjul wpdbpp:
1) —g 2) 1,5 3) 1,8 4>
4. a phyp 4-h pwdwGtjhu vnwgywo WGwgnpnp hwywuwn t 2-h:
Gty 6a phyp 12-h pwdwltihu unwgynn dGwgnpnp:
1)4 2)1 3)2 4)0
13. Guunwnb] wonwownnu GpGhpn.
1. Lwh® pGuwywh YhGuphy u (=11; 23] Shewluwpni:
1)23 2) 34 3)12 4) 24
2. GGt 330 L 390 pytiph pnhwlnp ywng pwdwGupunpltph
pwlwln:
1)4 2)2 3)3 41
4 (23 1
3. Gl §[£+Z] wpunwhw jmnipjul wpdbpp:
4 9 64
1) 1,5 2) — 3) = 4) —
) ) )3 )4

4. b phyp 6-h pwdwGtjhu unwgywo WGwgnpnp hwjwuwn t 2-h:
Qnlby 85 phyp 16-h pwdwltihu unwgynn WGwgnpnn:

1) 3 2)0 3) 1 4)2

12
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14. Spywo LG 12 L 32 pytpp:

1. GGty wyn pytiphg utioh L thnpph wwpptipnipjwl hwljunhp phyp:
1)-19 2) 44 3) 20 4) 20
2. Qb wyn pybtph gnudwnpn 5-h pwdwltjhu unwgwo dGwgnpnp:
1)-1 2)1 3)4 4)0
3. Qb wyn pytiph wikGwdto pnhwlnp pwdwlwpwpp:
1)4 2) 96 3)6 4)3
4. Qn(t] wyn pytinh wdtiGuwihnpp pnhwlnip puqiwwwwnhynp:

1) 384 2) 4 3).96 4) 144

15. Guunwnt] wonwownnu GpGhpn.

1. LwGh” whqud E witGuwihnpp tinwGh) phyp dko wikGuihnpn tipyGhp
pyhg:

1) 90 2)100 3)9 410

2. Ganlity 60-hg WO wikGunhnpp pGwlwl phyp, npp 9-h
pwdwlbtjhu unmwgyni £ 1 dGwgnpy:

1) 61 2) 63 3) 64 4)73

3. Qullk 12:18 =10: x hwitivwwmnipjul wihwjn wlnuup:
7 20
1) 15 2) 16 3) 3 4)?

4. hGyuyt®u Ythnfuyh mupptpnipyniGp, tpb GJuqtiihG dhowgGtGp 5-ny,
hull hwGthG hhnppwgGtlp 2-ny:
1) ythnppwGw 7-ny 2) jdtiowlw 7-ny
3) yutowlw 3-ny 4) thnppwGw 3-ny

13
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16. Guunwnb] wnwownnu GpGhpn.

1. Lwlh® wGqud £t witGwiko tpyGhy phyp thnpp wikGuito shwih)
pyhg:

1) 90 2) 11 3) 10 49

2. Qb 70-hg vto wikGwthnpp pGwlwl phyp, npp 8-h
pwdwltjhu unmwgynud k1 WGwgnpn;:

1) 81 2) 71 3)72 4)73
3. Qulh) 12:9 =x:6 hwitidwwnnipjuwl wihwjn winuin:
1)4,5 2)8 3)9 4) 18

4. bGswbt®u hnfuyh mwpptipnpniGp, tpt GJuqbihl thowgltlp 4-
ny, huy hwGtpG" 1-ny:

1) yutiowlw 3-ny 2) YthnppwGw 3-ny
3) ythnppwlw 5-ny 4) jdtowlw 5-ny

14
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QLNMvU 1 AUFHhL 2 ULSURUBSAMESNMLLELD QEUUONNMI3NILLEN BU ULFELRLELD QUCUNRT

AUJDV 2. upsudussnie3nkuuvtrh
AGIUONNME3NMLLER BU
updeLeutrb KUCJYNrU

1. GGt wpnwhwjnmpjub wpdbpp.

11
X
‘ 112

y

1 tipt x+y=01L y#0:
11 2)-1 3) 11 4)0

2. loga%, tipli log ,2=3":
a

)5 2) 12 3) 15 4)3
3. aa +b\b, tipti Ja +alb =5 L ab=4:

1) 95 2) 115 3) 125 4) 41
4. M, tipt fga =19 L =-17:

cosc cos B

1)=323 2) 36 3)-2 4)2

17
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2. Gt wpnwhwjnmpjwl wpdtpn.

10

1. x—m, tipt x+y=0L y#0:

y

D1 2)-1 3) 11 4)0
2. logag—}, tipti log,3=2:

a

112 2)6 3)4 42
3. aa—bJb, tpti Va—/b =3 Lab=4:

1) 27 2) 45 3)9 4) 16
4. M, tipti ctga =15 b ctgff =-13:

sin o sin 8

1)-195 2)28 3)2 4) 25

3. Gunlh] wpnmwhwyjmmpjul wnpdbpp.

1. ‘/4+1i:
9

1 2 2 4
1) 2— 2) 2— 3) 3— 4) 5—
) 3 ) 3 ) 3 ) 9
7
2. 38-(lj:
3
1 2)3 3) 15 4) 56

3. 25in 30° + c1g45°:

1)2 2) 243 3) 242 4) 3 +1

&

lg35+1g14 —1g(35+14):
1) 10 2)2 3)1 4) 0

18
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4. Gt wpnwhwjnmpjul wpdtpn.

1. 9+12:
V' 16
3 3 1 9
1) 4= 2) 3= 3) 3— 4) 10—
) 4 ) 4 ) 4 ) 16
6
2. 57-(1j :
5
1 2)5 3) 13 4) 42
3. 2¢0s30° +1g60°:
1 2 2) 242 3) V341 4) 243

4. log,15+1log, 10 —1log(15+10):
10 2) 1 3)2 4)6

5. Gk wpnmwhwjmmpjwl wnpdbpp.

a’ —4b?
. ———, tpa=96Lb=23"
a+2b
1)0,5 2)2,5 3)5,6 4)5
1 "
2. (a3 +1][a3 —a? +1J, tipbh a=6:
1)6 2)7 3)9 4)12
3.8a® -a’, tpt a = —4:
1)0 2)-8 3)8 4) 16

4. tga 1910, tipt « =%:

1)-1 2)1 3) 10 4)3

19
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6. Gunlh] wpnmwhwjnmpjul wnpdbpp.

a’ —9b*
. ———, tpia=83 L b=2,1:

a+3b

11 2)2 3)3,4 4)-19,5

1 2 1
2. (nﬁ —lj(nﬁ +a’ +1J, tph a=7:

1)6 2)7 3)8 4) 14
3. Ya’ —VYa*, tpt a=-5:

o 2) 10 3)-10 4) =25

4, tga-ctgl0a, tiph a =%:

1)1 2)-1 3) 10 4) 0,1
7. GGk wpnwhwjnnipjuG wpdbpp.
89

1. W
1) 0,25 2)1 3)0,5 4) 4

2. (%/0,725+3i/§)%/z

1) 4 2) 14 3)3 4)7

3. 12 arcsin % —4arccos] :

1) 27 2) % 3)0 4)2
4 log; 60 —1log, 5
" l+log;4
55
)5 2) 4 3) 2 41
) ) )12 )

20
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8. Gk wpmnmwhwjmmpjwG wpdtpp.

1. -(3-(-4+2):

-1 2) -9 3)-5 4)5

(=27)°
2. .

-9

1)-1 2)9 3) 1 4) -9
3. y21+413+4/9 :

1)6,7 2) 345 3) 4 4) 5
4. log, 1+ @ -2+ D22 +1)2* +1)2% +1)):

1)0 2) 8 3) 64 4) 16

9. Gunlt] wpmwhwjnmpjwl wpdtpn.

1. —(4-(-3-2)):

1)5 2) =1 3)-9 4)9

1% 2) -4 3) 1 4) 4

3. 432+4/14+4/4 :

15 2)7,1 3)6 4) 542

4. log,(B-1)3+1)B2 +1)3* +1)3° +1)+1):

1)0 2)8 3) 64log, 2 4) 16

21
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10. GGt wpnmwhwjmnmpjuG wpdtpp.

1. 2-(0,2+ij—l:
5) 2

)1 2)2,5 3)2
2. (B e42) Vaa+s:
1) 0 2) V24 3) 23

3. 1g10° +1g170° +25sin 60°:

1) 0 2) 1 3) 3

4 2log, 2 +log; 4
' log, 8 —log, 2 '
1) 2 2) log, 2 3)4

11. Qb wpnmwhwjmmpjwG wpdtpp.

1
1. 3 0,4+i ——:
5) 4

1) 3 2)2,5 3)2,75
2. (V5-3) + o0 =2:
1) o0 2) 415 3) 23

3. ctg10” +1g100° —2cos60° :

1) -3 2)-1 3) 1

4 3log;2—log, 4
' log36—log32'

1 2) log, 2 3) 2log, 2

22

4) 1,5

4)10

4)2

4) 2log, 2

4) 3,25

4)6

4)1-+3
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12. Gk wpnmwhwjmmpjuG wpdtpp.

)5

44 7
)2 )2 3)3 4 =
) )35 ) )16
2_ _ 2
g 4 ma 2boh k4237, b5
a—1 b-2
1)-1,6 2)9 3) 10 4)-9

3. sin90° - cos 20° + cos180° -sin 70°:
1) —sin70° 2) cos 20’ 3).1 40
4. log, 6-log, 9 +2"°%7:

1)9 2) 10 3)11 4) 29

13. Gl wpnmwhwjmmpjuG wpdtpp.

-2
1. (E] + 3L:
5 \" 16

1) 1,91 2) 8 3)6 4) 4
2, 2
g, =30 DD ka4, b=19:
3-a b+1
1)-2,2 2) -6 3)6 4)5

3. sin270° -sin 50° + cos 0° - cos 40°:
1) 2sin50° 2) cos 40’ 3) —sin50° 4)0
4. 1g3-log, 100+ 49" :

1) 10 2)5 3) 2+1log, 9 411
23
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14. QL] wpnmwhwjmmpjwG wpdtpp.

3]]

1. >

13 2)%

2. (4—\/5)-%:

1 2)2

3. cos420° +g30° - ctg30°:
1) §+1 2) %+\/§

log, 8
2

4, —:
log,2-log, 27

1 2) -1

3)9

3) 4

3) 1,5

3) log, 8

24

1
4) =
)3

4) 4+415

4)2

4) log, 27

2
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15. Gk wpnmwhwjmnmpjwG wpdtpp.

1. 2:
48
1 1
1)Z 2) 4 3)5 4) 2
J7+45
2. \6-+/35) :
1) 6+/35 2)1 3)6 4) V6

3. sin390° +1260° - ctg60° :

1)l+£ 2)£+1 3)2 4) 1,5
2 3 2
log, 27

3

4, —————
log, 3-log, 8

1) -1 2) log, 27 3) 1 4) log, 8

25
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16. GGk wpnmwhwjmmpjuG wpdtpp.

27"

1' 3]2.9]0 :

1) 27 2)3 3) 1 4)9

2, (5/0,25 +3</Z)-\E:
7 2)8 3)0 4)2

3, 15arccos%—10arcsinl:

1o 2) 5m ) 7w 4) 3n
logs 45—1logs 3
1+logs3
1) 15 2) % 3)1 4)0

26
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17. Qwn(ly.
7 1
1. I—- pyh —— wuwmhdwp:
9 2
3 4 3
1) = 2) —— 3) —— 4) —
)4 ) 3 ) 1 )

2. log, 3 pyh hwjwnhp phyp:

1 1 1
1) log35 2) log, 2 3) logzg 4) log, 3

3. 2+4/3 pyh hwywnwpé phyn:

1 1

) 2-3 2)§+ 3 3) 2=3 4B -2
4. tg20° pyh hwwnund phyp:

1) —1g20° 2) ctg70° 3).1g70° 4) cos20°
18. GGty .

7 1
1. 2— pyh —— wuwmhdwipn:

9 2

4 4 3 3
) — p) 3) -2 4) =
)3 ) 5 ) 5 )5

1
2. log, ° pUh hwywnhp phyn:
1) log,3 2) log,2 3) log, 3 4) log3%

3. 2-+3 pyh hwyunwnd phyp:

1 |1
HJ3-2 2) 2443 3) 2-43 4)§+ 3
4. tg10° pyh hwwnwuné phyp:
1) —g10° 2) 1g80° 3) ctg80° 4) cos80’
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19. Gnlt] wpunwhwjnmpjwb wpdbtpp.

(34
13 ol
2 2 5

1) 15 2)3 3) 15 4) 25
2. (\/ﬁ)w:

1)2 2)5 3) 16 4) 100
3. ctg{arctg(—g]]:

1) -3 2)\3 3) g 4) _g
4 3324 43

1) 243 2) VY6 3) 3 4) 2
20. GinlGlk; wpunwhwjnmpjuwli wpdbpp.

1 |1

2= | —=—].
. ( 2) ‘ 4"

N %) 4k 3) 6 4) 4

)65 )4 ) )
2. (\/g)log59:

1) 1,4 2)3 3)25 4) 81
3. tg(arcctg(— V3 ))

1) —? 2) 3 3) ? 4) -3
4. 54 -2 2

1) V6 2) 242 3) 4 4) 2

28
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nuStuituvuer
LK 1 2 3 4
1. 2 2 1 2
2. 1 3 2 3
3. 1 2 1 3
4. 3 2 4 2
5. 4 2 3 1
6. 2 1 3 1
7. 2 4 1 4
8. 3 2 4 4
9. 3 4 3 4
10. 4 4 3 1
11. 3 4 2 2
12. 1 2 4 2
13. 2 3 4 4
14. 4 1 3 2
15. 3 8 4 1
16. 2 1 1 3
17. 1 3 1 3
18. 4 1 2 2
19. 2 1 1 3
20. 3 2 1 4
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fUJhL 3. Uduuurnruver

1. Gt hwjwuwpiwl wpiwwm Ghpp.

L [1-5vx|=14:
169

9 2) — 3)-9L9 4)3

) ) Y ) )
2. x'-2x*-3=0:

H-1u3 2)-1lL1 HVB, V3 A1 -1,43, -3
3.10°+10""'=0,11:

10 2)-1 3) 1 410
4, sin22x:§:

4
1) i%+2ﬂk,keZ 2) i%+2ﬂk,keZ
3) i£+ﬂ—k,keZ 4) i£+ﬂk,k€Z
6 2 3
2. Gt hwjwuwpiwb wpdwnGhp.
1. ‘1—3&‘25:
16

Dy 2) 4 3)2L2 4)2
2. x'—4x*=5=0:

D-1u5 2)-1L5 N5, -5 H1L-1,45 -5
3.5 +5%2=0,24:

-1 2) 1 3) 2 4)0
4, cosz2x:l:

4
1) i£+ﬂ—k,keZ 2) i£+2ﬂk,keZ
6 2 6
3) i%+2ﬂk,keZ 4) i%+ﬂk,keZ

31
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3. Quunwnb] wowownnu GpGhpn.
2 1
1. Lmot] ——=— hwjwuwpnip:
x=-3 5
1) 5,5 2)7 3)13
2. Lmodty 37'-5° =75 hwjwuwpnudp:
1) & 2)2 3)6
3. Lnwoty 3°%°7 =3 - 2x hwjuuwpniip:

YR%) 2)-1 3)3

2
4) 3=
)33

4)5

Hl L3

4. Qn(h] sin x = —/3 cosx hwjwuwpiwl wyl wpdwwnmGbpp, npnGp

pwywpupnmu GG sinx >0 wwjdwGh:

1) —§+27m,neZ 2)277[+27m,neZ

3)477[+27m,neZ 4)5?7[+27m,neZ

4. Guunwnt] wnwownpuGpGtnp.

1. Loty X =l hwjuwuwpniip:
x+3 5

1) 4 2) 12 3) 18
2. Loty 23" =72 hwjwuwpnudp:

% 2)7 3) 1
3. Loty 5% = 6—3x hwjwuwpniip:

) @ 2)2 3)-3

32
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4) 32
)33

4)2

4)-3 U2
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4. Qun(h) cosx = V3 sin x hwjwuwpdwl wjG wpdwnGhpp, npnlp
puupupmy GG sinx <0 wuwjdwGhG:

1)%+27m,neZ 2)277[+27m,neZ

3)%[+27m,neZ 4)477[+27m,neZ

W

. Gunlb] hwjwuwniwl wpdwnmGhpp.

1. 3(x—2,5)=-15:

1)2,5 2)7,5 3)5 4)-2,5
2. ‘l—éx =5:
4

H-7u7 2)—? 3)8 4)—?118
3. log,,s(x+3)=-2:

1)-5 2)13 3) (-3; +) 4) 19
4. 37 =27:

1)1 2)-3L1 3)-1u3 4)3

33
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6. Spqwd t sin (7 +x)= thTﬂ hwwuwpniip:
1. Gt hwjwuwpiwb w9 Ywuh wpdtpp:

NG
2

1 2)0 3)-1 4)

N

. GGt hwjwuwnpdwl wpdwwmGhpp:

1)%+2ﬂn,neZ 2)i%+2ﬂn,nez

3)—%+ 2rn,neZ 4A)rn,nel

3. cosx=1, sinx=-1, cosx=0, sinx =1 hwjwuwnpmuibGtphg n°pG t
hwiwpdtp mpjuwo hwjwuwnpdwlp:

1) cosx=1 2)sinx =-1 3)cosx=0 4)sinx =1

4. Qunlt) mpJwo hwjwuwnpiwb w)l wpdwwmbbph pwGwyp, npnlp

pwyjwpwpnd GG |x —-3,5/< 3,5 wihwyjwuwpiwbnp:

1)2 2)1 3)6 4)3
7. GnlGh] hwjwuwniwl wpdwnmGGpp.
1. Jx-1=x.

1 2) [0; + ) 3) [1; + ) 4) wpduwin sniGh
2. 15-371-3""=54:

1)1 2)0 3)3 4) -1
3. Jx—2=43Jx-2+4:

1)3 2)2 3) 18 4)3u18

4. (x—4)* =1
1 2)5 3) 14 4) 141 4,1
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8. Gk hwjwuwniwl wpdwwmGhpp.

1. J2x-2=x:
D1 2) [1; + ) 3) [0; + ) 4) wptiwwn snGh

2. 5 -15.5"=250:

1 2)2 3)3 4)-1
3. Jx—4=+3/x-4+4:
15 2) 20 3)4 4) 5120
4, (x—6)""" =1:
1)5 2)6 3)7 4)16 16,1
9. Gt hwjwuwnpiwl wpdwwnmGbpp.
1. 2747 =8:
4
1)1 2) 3 3) = 4) =
2. log,(x*~1)=-1:
3
H 2uv2 2)4L-4 3)-1L1 4) 21
2
3. sin2x=2cosx=0:
T
1) 5+27m,neZ 2) tn,neZ
T T
3) 5+2ﬂn,neZhﬂn,neZ 4)5+ﬂn,neZ
4. 2-+x =1:
1) 2 2)0 3) 1 4)9

35
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10. GGt hwjwuwndiwl wpdwwmGhpp.

1. 37-47'=0,25:

1) 0 2)0,5 3) 4)

2. log,(x*-2)=-1:
2
1) 2u2 2) -3 L3 311 4)-1u
2

3. sin2x+2cosx=0:

1)%+2ﬂn,neZh7m,neZ 2)%+ﬂn,neZ

3) %+2ﬂn,neZ 4) tn,neZ

4, \/3—\/; =1:

-2L2 2)4 3) O 4) 16
11. Gt hwjwuwndiwl wpdwwmGhpn.

x> +9x B
Vx+8
H-9uL0 2)-9 3)0 4) wpiwwn sniGh

2,577 =1
Houl 2)1 3)-1 4) wpdwwn sniGh
3. cosx+cos’x=0:

1)%+2ﬂk,keZ 2) nk,keZ

1. 0:

3)%+ﬂk,keZ 4) %k,keZ

logoﬁ(xz +3x)
4. (lj =-Xx:
4
) wpdwwnm ymGh 2)4 3)o0u—+4 4) -4

36
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12. Gt hwjwuwndiwl wpdwwmGhpp.

1 x* —13x _o-
“Jx-16
Hou13 2)0 3)13 4) wpdwwn ynilh
2. 7x3+x—10 =1:
Houl 2)2 3H)0L2 4) wpdwwn sniGh
3. sinx+sin’ x=0:
1) 27k, keZ 2)%k,keZ
)k, keZ 4) n+2rk, keZ
log, , (xz —2x)
4, (lj =x:
5
o 2)0u3 3)3 4)2

13. SpJwd £ cos’® 2x —sin” 2x = =1 hwjwuwnpmup:

1. Gt hwjwuwpiwl wpdwnGhpp:

1) %k,keZ 2)%+ﬂk,keZ

3)£+£k,keZ 4)£+7Tk,k€Z
4 2 2

2. Gt hwjwuwpdwl witiGuihnpp i b wikGwdto
pwgwuwul wpiwmbtinh dhoht pywpw Gwlwbp:
T p/s
1) —— 2) — 31 4)0
) =7 = ) )
n I
3. Gl hwjwuwpdwl wpdwwmGbph pwGwyp (—; Tj
dhowlwjpniu:
)5 2)2 3)3 4)4
4. Qb hwjwuwpiwl w)l pugwuwul wpdwnp, npp pywjhG

wnwgph ypw —%T ytinnhg niGh wikGuwihnpp htinwynpmpjniGp:

St V4 T RY/1
1) — 2) —— 3) — 4) ——
) 4 ) 4 ) 4 ) 4

37
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14. SpJwd £ cos’ 3x —sin” 3x = —1 hwjwuwnpmup:

1. Gt hwjwuwpdiwl wpdwwnGhpn:
)k, keZ vk kez
6 3

3) %k,keZ 4)%+ﬂk,keZ

2. Gt hwywuwpiwl witGuwihnpp gpujui b wikGwito
pwgwuwlwl wpiwwmbtph thoht pywpwGwlwbp:

p/s p/s
1) —— 2) — 3)-1 4)0
) p ) 5 ) )
n 3w
3. Gk hwJwuwpdwl wpdwwmGbph pwGwyp (—; 7]
dhowlwjpniu:
1)3 2)1

3) 4 4)2
4. Qb hwjwuwpiwl w)l pugwuwuwl wpdwwp, npp pywjhG

wnwgph Ypw —3777 ytinnhg niGh wikGuwihnpp htnwynpmpjniGp:

T 7 R4 T
1) -= 2) ——n 3) - = 4) —-—
) 6 ) 6 ) 6 ) 2
15. GGt hwjwuwnpdiwl wpdwwmGhpp.
1. 4(1,5-2x) ==58:
1)8 2) 10 3)-8 4) 6
2. ‘S—Zx =5
3
1)-91.9 2)-613 3)611—% 4)—?116
3. 10g0,2(4x—1):2:
1 2) 0,04 3) 0,26 4) (0,25; + )
4, 2" =38
-1 2)-3 Ul 3)3 4)-11u3
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16. Spqwd £ cos(7 +x) = crg 5771 hwwuwpnidp:

1. Gt hwjwuwpiwb w9 Ywuh wpdtpp:

1 2)0 3) -1 4) g
2. Gt hwjwuwpdwl wpdwwnGbpn:

Dr+nn,ne Z 2)i%+2ﬂn,nez

N +2xn,ne” Yyrn,nel

3. cosx=1, sinx=-1, cosx=-1, sinx =0 hwjuwuwpmuibGtphg n°nG k
hwiwpdtp mpjuwo hwjwuwnpdwbp:
1) cosx=1 2) sinx =-1 3) cosx=-1 4) sinx =0

4. Qunlt] mpJwo hwjwuwpiwl wyl wpdwnGtph pwlwyp, npnlp
puwpwpnd GG |x+ 5| <5 whwijwuwpnip jwGp:
1)2 2)3 3) 1 4)5

17. Qb hwjwuwndwl wpdwwmGhpp.

1. 1—x=—%(x—3):

1

1)5 2) 1,5 3)3 4)0
2.3 +19=10:

) @ 2) 28 3)5 4y -1
3. log,(6x—5)-log 3=2:

Hiu4 2)5 3)1LS 4)4
4. 1/71—|2x|-tgx:O:

1) m, neZ; i% 2) £7:0 3)i% 4)0
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18. Gt hwywuwniwl wpdwwmGhpp.

1. l+x=—%(x+l):

1) % 2) -1,6 3)-1 4) 0
2. 2" 417=9:
5 2) 31 3)4 4) &

3. log,(8x—7)-log 4=2:
Hius 2)6 3)1u7 4)7

4. ﬂ—|x|-ctgx:O:

1)%+7m,neZ; tr 2 tmial 3)i% 4) t7
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12.
13.
14.
15.
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RUJDYV 4. UL UduuuCLNrULEL
1. Loty wihwywuwnnudp.
1.2V > 2
1) (—o0;+0) 2) T 3) (- oo; 4) 4) (= oo; 5]
2. X" —|x[-12<0:
1) (—o0-3)U(4; +0) 2) (—4; 4)
3) (-0 —4) (4 +o0) 4) (-3:4)

3. log,,(6—x)>0:

1) (5 +o0) 2) (5:6)

3) (-3 6) 4) (- 03 5)
4. (x> —9)ctg*x +2)< 07

1) (=3;0)u(0; 3) 2) (-3;3)

3)(— o0; —3)u(3; +oo) 4) (— o; 3)
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2. Lmot] wlhwjwuwpnidp.

1.3V 5 3.
1) (—o0;+0) 2) @
3) (- o0; 2] 4) (=05 1)

2. x* =2|x]-15<0:
1) (05 -3)U(5; +)  2) (=3;5)
3) (—0;=5)U(5; +0)  4) (-5 5)
3. log,,(5-x)>0:
1) (4; +) 2) (-3 5)
3) (—o0; 4) 4) (4;5)
4. (x2 -4 ctg2x+3)< 0:
D (-2;0)u(0; 2) 2) (-2;2)

3) (— o; 2) 4) (— o; —2)u(2; +oo)
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3. Lmot] wGhwyjwuwpnuip.

1. 3(x+1)<5(x-1) :
1) (— o0; —1] 2) [1; +oo) 3) (— 00; 4]
2. |x—1|<1:

D (0;2) 2) (-0 0) 3) (-0 2)

3.3x21:
3

1) (=o0; —1] 2) [-1; + ) 3) (~o0; +0)

(x—4)° <0 -
T x(9-x)

1) (0; 4)u(4;9) 2) (0;9)

3) (o0 0)U (9% +20)  4) (—o0; 0)U {4} U(9; + )

4. Loty wlbhwywuwnmuip.

1. 2(6—x)>3(x—1):

1) (- 9; + o) 2)(~o0; 3)

3) (3; + o) 4) (~0; 9)

2. [x+222:

1) (—oo; +oo) 2) (—oo; —4]

3) [0; + o) 4) (—o0; —4]U[0; +0)

4) [4; + o)

.1 2)

4) [1; + )
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1

3.2 <—:
4
1) (— 00; —2) 2) (— 2; +oo) 3) (— 00; +oo) 4) (— 00; 2)
(x—1)? <0 -
" x(3-x) ’
) (0; 1)Ul 3) 2) (03 0)U(3; +o0)
3) (0; 3) 4) (=o0; 0)U {1} U (3; + )

5.5pJwot. 6<a<12 L -3<b<-2:
1. Qult] a+b gnuiwph pninp hGupwynp wpdbpltiph puquinipjnin:
1) (3;10) 2) (9;14) 3) (8;15) 4) (9;10)

2. Qult] a—-b mupptpnipjul pninp hGwpwynp wpdtpltph
pwqunipjnilp:

1) (9; 14) 2).(8;15) 3) (9;10) 4) (3;10)

3. Qulbt] ab wpmwngpjuih ponp hGwpwynp wpdbpltiph
pwqunipjnilp:

) (=24,-18) . 2) (12;36) 3) (36, -12)  4) (3;10)
4. Qb ﬁ hwpwptipnipjw@ pnpnp hGwpwynp wpdtpGhph
pwqunipjnilp:
1) (2;6) 2) (3 4) 3)(-6;-2)  4)(—4-3)
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6. Spywo k. 4<a<15 L 3<b<-2:
1. Qult] a+b gnuiwph pninp hGuwpwynp wpdbpltph puquinipjnin:
1) (1;13) 2) (2512) 3) (2,13) 4) (7:17)

2. Qulbt] a—-b mupptpnipjul pninp hGwpwynp wpdtpltph
pwqunipjnilp:

1) (1;13) 2) (6;18) 3) (7:17) 4) (25 12)

3. Qulb; ab wpumwnpyuih pnnp hGupwynp wpdbpltiph
pwqunipjnilp:

1) (-30;-12)  2) (-12;30) 3) (—45<8) . 4) (8 45)
4. Qb ﬁ hwnpwptipnipjwl pnjnp hGwpwynp wndtipGtph
pwqunipjnilp:
4 15 15 4
)| — — 2)(2;5 =5, =2 - -
(52 2@y 0 (5-2) a[-2-d
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7. Lmot] wGhwjwuwpnidp.

1. 5x>x*:

1) (0;5) 2) [5; +0) 3) (-3 0) 4 [0; 5]
2.V2-x< \/gt

1) (-3;2) 2)(—o0; 2] 3) [-3;+) 4[-3; 2]

1) (o0 3) 2) (3;+) 3) [3; +) 4y (1;3)

1
4. log s [Zx + 2) <1:

1) (—o0; =] 2) (-8;-7] 3).[-7;+0) 4) (=8;+o0)

8. Lmoty wGhwywuwnpnuip.

1. x*>1:

D (=05 +0) « 2) (L +) LY 4 (o -ulls +)
2. §<§:

X X

1)< 2) (=03 0) 3 (0;+0) 4 (3:5)

2x+6
3. :

J;:ESO

1) (—o0; -3] 2)[-3:-2)  3)(-2;+x) 4
4,31 <2:

Hg 2) (o0 log, 2 1]

3) [log,2~1; + ) 4) [—\/l—log32; \/1—10g32]
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9. Lmot] wGhwjwuwpnidp.
1. x> <I:

1) & 2) (oo; =) U(l; +0)  3) (=15 1) 4)0

1) @ 2) (0; +) 3)(~o0; 0) 4) (3;5)

2x+8

Vx+3

1) (—o0; —4] 2) [4;-3) 3) (=3;+00) 4D

3. <0:

4,57 <3:

1) [—\/l—log5 3; |/1-log, 3} 2) (=o0; logs3—1]

3) [10g53—l; +00) 4)J

10. Lmoty wihwjwuwnpnidp.

x?—4x
2

1. 920

12 2) (= 2] 3) @ 4) (~o0; +0)
2. (2—log23)2_x >1:

1) (-2;+0) 2) (2; +0) 3) (—0;2)  4) (—o; -2)
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3. sing—ﬂ-(\/m+l)<0:
7

) (=3 2@ 3) (25 +0)  4) (-=;2)
4. 33 >3:
1) [2; 4] 2) (o5 +0)  3) I 4) (—oo; 2]u[4; +oo)

11. Lmoty wihwjwuwpnidp.

x?—6x
3

1. <-3:

1) @ 2) (= 3] 3) 3 4 (—o0; +0)

2. (3—10g25) BSE

1) (-3;+) 2) (-3 3) 3) (3;+0)  4) (-o5-3)

3. cosS—ﬂ-(x/E+l)>0:
7

1) (—oo; 2] 2) D 3) (—oo; 2) 4) (3; +oo)
4, 20
1) (_OO; ‘I]U[l; +°0) 2) [1; 3] 3) (—oo; 1]U[3; +oo) 4) @
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12. Lmot; wGhwyjwuwnpnuin.

x—4 < 4x -1
2

1 LU
1) (—oo, 2} 2) ( X + ]
2. Hz\/x+4:

1) (—oo; —2] 2) (—oo; —2)

1.

[98)

|
3.(0,125) <—:
( ) 64

1) (—o0; —2] 2) [2; +0)
4. log, (x—7)>log,2:

1) (7; +) 2) (9; +)

13. Lmot; wGhwywuwnnuin.

xX+6 x_—l
" 10 3
1) (4; +oo) 2) (—oo; 4]
[4; +oo)
2. V3-5x >+-4x:
1) (—o0; 3) 2) (—o0; 0]

51

3)(2; +o0)u 4) [0; +00)

3) (10; +0)  4) [10; +0)

3) (—0; 4)
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7-2x

3.(0,25) " >64:
1) (—oo; 2] 2) (—oo; 5]

4. log,;(7—5x)>logg, 3:

1) (—oo; %j 2) (—oo; %j

14. Lmot) wihwjwuwpnidp.

1. 5(x+3)<2x:

) (-wo;-5) 2)[-50)
2.2 2" <1

1) & 2) (—e0; 0)

3. log, (x—1)>2:

1) @ 2) (~oo0;1)
4, |x—2|<1:
1) (L 3) 2) (—o0; 1)U (3; +0)

52

3) (5 +0)

3) (—o0; —1]

3y fo:1]

3) [0;1)

3) [1; 5]

3) (-1 1)

4) [5; +0)

4y (—o0; 1)

4) (1;+ o)

4) [1; + )

4) (5; + oo)

4) (- 3)
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15. Loty wihwywuwpnidp,
1. 3(x—4)>—x:

1) (~o0;—3) 2) [-3; 0) 3) [0; 3] 4) (3; + o)
2,373 > 1

1) (0; + o) 2) (-2;0] 3) (—o0; - 2) 4) &
3. log,(x—3)>2:

1) @ 2) (12;+ ) 3) [1;12] 4) (—0;1)
4. [2x-3|<5 :

D (-14) 2)(~o; —1)U(4; +0) 3) (=5;5) 4) (~oo; 4)

16. Lmot; wGhwyjwuwnpnuin.

1. 36x* >25:
55

g [‘z;g}
2. \/E< \/5:

1) (—o2;3)
3.5 4 <25

1) (—2;8)
4. log,,(4x+1)<2:

1) [-0,25;+)
3)[-0,25,-0,24]

2)(3;+)

2) (8; +oo)

3) (0; +0) 4)(0:3]
3) (-8 +) 4) (~o0; —8)
2) [-0,24;40)
4) (—o0;—0,24]
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17. Lmot; wGhwyjwuwpnuin.

1. x+5>5(x+1):

1) (o0 0) 2) (0, +0)  3) [—oo; _ﬂ 4) (4; +o0)
2. 3" -2.32<63:
1) (~o; 0) 2) (4] 3) (-2 4) (~o0; 1]

3, \xz—zﬂzy
1) [-3 1] 2) [-1 3] 3) (—o0; =3]U[l400) © 4) (o0, —1]U[3; +0)

4, \x*-1<x:

1) (~oe; —1] 2) [-1; ) 3) [1; ) 4) (~o0; +0)

18. Lmot; wGhwywuwpnuip.
1. x—3>3(x+1):

1) (~o0; 0) 2) (~o; =3)  3) (0; +0) 4) (~o0; -2)

2. 2% +3.2%3 <44

1) (+e0; 8] 2) (~o=1]  3) (~oos 1] 4) (~o3; 3]
3, ‘xz —4x‘25:

1) [-1 5] 2) [-5:1]

3) (~o0; —1]U[5; +0) 4) (=o0; =5]U[1; +0)
4. \/ﬁ<x:

1) (o0 4] 2) (~4 +0)  3) (~o0; +o0) 4) [2; +o0)
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AUJDVU S. SGLUSU3NLL L b uLE

1. “twuwpwbh pnnp 15 wywltpmGtpp ghntl wiqtptG Yud
nmubipkG: ‘LpwGghg 10-p ghnh wGqitpkG, 8-n° L whqtpta, W
nniubiphG:

1. LwGh” wywytpn ghmp whqitpkG, pwjg sghnh nniubpbG:

1)0 2)2 3) 10 4)4
2. Lwlh”® wywlytpum ghwp nnubptG, puwyg sghnh wlq tinka:

)5 2)13 3)3 4)8

3. Lwlh”® wpwltipn ghnh nniutipkG:
15 2) 13 3) 8 410

4. LwGh” wywytpn ghnh whgitptG b nniubptG jtqniGiphg ShwG
utiyn:

1)2 2)7 3)5 4) 8

2. Fwuwnpwbh ponp 18 wywltpmbtpp ghntG wlqitpkl Jud
nmubipk: ‘LpwGghg 10-p ghnh wGqtptG , 7n° L whqtpta, W
nniubiphG:

1. LwGh” wywytipm ghwnh whqitptG, pwjg sghnh nniubpbG:

o 2)8 3)3 4)7
2. LwilGph”® wywltpn ghwp nnubptG, pujg sghnh wlqtipka:

1)8 2) 15 3)3 4)7

3. Lwlh”® wpwltipn ghnh nniubipbG:
1)0 2) 15 3)8 4) 10
4, LwGh” wywytpn ghnh wGqitptG L pnwubpkG (hgniGtphg thwja
utiyn:
1) 15 2)8 3) 11 4)3
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3. ‘bwjwyh wpwqnipjnp qmh hnuw Gph nypoipjwdp 15 [d/d t, huy
hnuwGphG hwjwnwly nuynmipjudp” 10 Yu/d:
1. LwGh” Yu/d t qtimh hnuwlph wpwqnipniGp:
1)2 2)3 3)5 4)2,5

2. LwGh® Yu/d t Guduyh wpwgmpnilp JulqGuo opnid:
1) 12,5 2) 10 3) 13 4)12

3. Gtwnp hnuwGph nunnipjudp Gwywyh 2 dwinmd wliguo
Gwlwwwphp pwGh® wlquwy £ ko Gnyy6 dwdiwwljuhwnyuwontd
hnuwGphG hwljwnwly ninnipjudp Gpw wigwd dwlwwwphhg:

1)2 2)3 3) 1,5 4)2,5

4. LwGh” dwd htimn Guwywyh L jwuwmh htnwynpnipyniGp Y1hGh 30 Yy,
tipb Gpwlp pwpdytl shlulnyyG Gwywiwwmniyghg GniyG nunnipjudp:

2 1
)2 2) 2= 3)2— 4)3
) ) 2% 3 )

4. Lujwyh wpwgnipjniGp gimh hnuwGph nuoipjwdp 25 Yd/d t, huy
hnuwGphG hwjwnwly mynoipjunip” 20 Yu/d:
1. LwGh” Yu/d t qtimh hnuwlph wpwqnipniGp:
1)2 2)3 3)2,5 4)5
2. LwGp® Yu/d t Guduwyh wpwgmpnilp JulqGuo opnud:
1)22,5 2)22 3) 23 4) 23,5
3. Gtwnp hnuwGph nunnipjudp Guywyh 2 dwind wliguo
Gwlwwwphp pwGh® wlquwy £ ko Gnyy6 dwdiwlwluwhwnyuwontd
hnuwGphG hwljwnwly ninnnipjwdp Gpw wigwd dwlwwwnhhg:
1)2 2) 1,5 3) 1,15 4) 1,25
4. Pw(h”® dwd httn Guywyh L jwunh htnwynpmipniGp YhGh 60 Yo,
tipb Gpwlp pwpdytl dhlulnyyG Gujwiwwmniyghg GniyG nupnnipjudp:
2 1
1)3 2)2= 3)2 4) 2—
) ) 3 ) ) 5
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5. Uppwlp L Pwpytbp Shwuh Ypeod GG 119 g, Uppwyp L Qbhiqudp’
122 Yq, Pwpltbp L Ftnudp’ 127 Yq:

1. LwGh” Yyq t6 Ypnmd Uppwyp, Pwplblp L Q-tnuwdp Shwuh:

1) 180 2) 182 3) 184 4) 190
2. Lwlh” Yyq t Yoot Uppwyn:

1) 57 2) 58 3) 59 4) 60
3. Lwlh” Yg-ny k& Pwpytlp owbp Uppwyhg:

1) 4 2)4,5 3)5 45,5
4. LwGh” yq £ Uppwlyh, PwplytiGh b Stnuwdh shohl pw)p:

1) 60 2) 60% 3) 61% 4) 63

6. UwGhG L CwpkG Yrmd 66 113 yg, UwGhkG L LmuhGhG 116 Yg,
Cwpll L LmuhGhG 119 Yyq:

1. LwGh” yq GG YPpomd UwGkG, Cwptl U LntupGGEG Shwuh:

1) 170 2) 174 3) 175 4) 180
2. Lwh” Yq t Yoot UwGhG:

1) 53 2) 54 3) 55 4) 58
3. Lwlh” yg-ny k. LnuhGtG owbp UwGhhg:

1)7 2)6 3)5 4)3
4. Lwh® 4q & UwGth, Cwpth L LntuhGah ShohG pw)n:

1) 56 2) 57,5 3) 58 4) 60,5
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7. Bwjuubkiny 9600 npwd’ qlGnpnp pnmlwjhg qGhkg 5 Yq Yupunndhy, 2 Yq
thu L 4 4q GwphGe: Uuh 1 Yhingpnuwil wpdtp 3000 npuwd, huy

GwnGoh 1 Yhingpwip® 600 npuwd:
1. LwGh” npud ydwptig qGnpnp Jupumndpih hwdwip:

1) 900 2) 1200 3) 960 4) 1100
2. Gupundphth ghGp GupGoh qGh n°p wmnynuG t fuqinid:

1) 36 2) 60 3) 40 10) 42

3. Lwlh” Yhingpwd Guphly Yywpnnulwn gty qlnpnp, Gpb qGtp 5 Ygq
Jwpwndpy b 1 Yq dhu:
D9 2) 10 3) 11 4) 12

4. Nppw”G gniiwn YuGuntutip gGnpnp, tpk 5 §q yupunndphih hwdwp
Jdwnptin 15 mnynuny wwlwu, huy 4 4q Gunlgh hwdwp" 10
wnnynuny wwlwu gniiwn:

1) 360 npwd 2) 500 npwd 3) 550 npwd 4) 420 npud

8. Owluubtinyg 9100 npwd’. qGnpnp pmYywjhg qltg 4 Yq ququp, 24q thu
L 3 4q pwlwG: Uuh 1 Yhngpuwil wpdtp 2800 npuy, huy pwGwéGh 1

Yhingpwin® 700 npud:
1. LwGh” npud Jdwptig qGnpnp ququiph hwdwp:

1) 900 2) 960 3) 1400 4) 1100
2. Ququnh qhGp pwGwGh qGh n°p wmnynuG £ juqinudp:
1) 46 2) 60 3) 50 10) 44

3. Lwlh”® Yhmngpud pwluwb YyupnnubGwn qGh) qGnpnp, tp qGhp 4 4q
ququnp b 1 yq dhu:
1)6 2)7 3)8 4)9
4. Nppw”G gnuiwn YumbGunbtubp qGnpnp, tpt 4 g ququph hwdwnp
Jdwpbip 15 winynuny ywlywu, huy 3 j4q pwlwbh hwdiwnp 10
wnnynuny wwlwu gniiwn:

1) 360 npwd 2) 420 npwd 3) 550 npwd 4) 450 npud
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9. Gph Swlwwwnhh % - qpnuwn9hYyG wGglh nnpny, huy SGwgwd
dwun htowlyny, www wipnn9 Swlwwwnhh Ypuw Guw Yowfuuh 1,5
dwi: hulj tpk dwGwuwwnphh % -n Gw wGgGh htidwGyny, huy

UGwgwod dwup’ nmnpny, wyw wipnn9 dwlwuwwphh ypuw Yowjuuh
2 dwad 15 pnut:

1. LwGh” dwy Yowfuuh gpnuwppohlyp, tpt wipnne dwGwuwwphG
w(iglGh nnpny:

1)4 2)3 3)3,5 4) 4.5

2. Lwlh”® dwd Yowfuuh gpnuwppohlp, tpt wipngg GwGwuwwphp Gu
w(iglGh htowlyny:

1)0,75 2) 1 3)1,2 H1,5

3. Lwh® dwd Yowhuh gpnuwnohyp, tiptk wlGwwwnphh Yhub wiglGh
nwpny, hulj yyniu Ytup htiowlyny:

11,8 2)2 3) 1,875 42,5

4, <towlyny pGpwluwm wpwqgnipjnilp pwGh® wlquwy £ Wko nnpny
qlwnt wpwqmpnilGhg:

1)2,5 2)3 3)3,5 4) 4
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10. Gpb SwGwujwphh % - qpnuwnhlyG whgGh qhGwgpny, huy
UGwgwod dwup’ wjnnpniuny, wwyw wipnn9 Swiwwwnhh Yypw Gu
yowhuuh 4 dwd: hul pt GwGwwwphh %-n Gw wGgGh

wynnpniuny, hull Gwgud dwup qGwugpny, wuyw wipnn9
Gwlwuwwnhh Ypw Gw Yowfuuh 4 dwd 20 pnwt:

1. Lwlh”® dwd Yowfuuh qpnuwppohlp, tipk wipnne Gwlwwywphp Gu
wliglh shwjG qGwgpny:

1)3 2)4 3)5 4) 5,5

2. Lwlh® dwd Yowhuuh qpnuwypohlyp, tiph wipnne dwGwwwnphp Gu
wliglGh shwjG wynnpniuny:

1)3 2) 3% 3)4 4) 4,5

3. Lw(h® dwd Yowtuuh qpnuwnohlyp; tipti wdpnne GwlGwwwphh Yhup
(iw wlglh qGwgpny, huy yniu Yhup wymnpniuny:

1) 4 2) 4% 3) 4% 4)3,5

4, Pwlph® wGquy £ wymnpniuh wpuwgnipjniGp dto qGugph
wnpwgnipmilhg:

1) 1.2 2) 1,4 3) 1,5 4)2
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AUJIDHYV 6. nena-LeUbULER

1. Guwnwpt] wnwownnubpGLpp.

1. Gl (an) pywpwlwyul ypngpbuhwjh wnwohl wlinuun, tph
3as; —a;; =10:

)5 2)7 3)9 4) 10
2. Qb 7-h ppquwwwwmhly pnnp tpyGh pytph gnudwpn:
1) 672 2) 714 3) 728 4) 735

3. Gl (bn) tpypwswthwuwl ypngptuhwjh wjl wlnuih
hwdwnpp, npp hwjwuwnp & 48-h, tph b, =3, ¢ =2

1)2 2)3 3) 4 4)5

4. Qb x-p, tiph §+ 1;2x=1, 6x—-8 hwenpnulwnpjnitp
tpnypwswthwlyuwl wypngptivhw k:

1)2,5 2)3 3)3,5 4) 4
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2. Guwnuwpt] wnwownnubpGhpp.

1. Gl (an) pywpwluwlu b ypngptuhwjh wnwohl wlnuwdp, tpt
4ay, —a, =18:
)3 2)6 3)9 4) 18
2. Ganlty 8-h puquwuywwnhy pnnp tipyGh pytiph gnidwpn:
1) 624 2) 616 3) 600 4) 560

3. Gl (bn) tpypwywthwiul ypngpbuhwjh wyl wlnuidh hwdwnpn,
npp hwywuwp £ 54-h, pti b, =2, ¢ =3

1)2 2)3 3) 4 4)5

4. Qulb x-n, bph §+1, 2x+2, 9x+3 hwonpnwlwlnipjnilp
tpnypwswthwlywl ypngptivhw k:

1 2)3 3) 4 4) 6

3. Quunuwnb] wowownnulpGhpn.

1. Gty 16; 14,6; ... pyupwlwlwl ypngptivhwjh wikGwito
pwgwuwlwl wlnwin:
1)-14 2)-1,6 3)-0,8 4)-0,4

2. Gty 4;6; ... pqupwlwlul ypngptivhwjh wjl winuih hwdwnp,
nnh wpdbipp 34 t:

1) 15 2) 16 3) 17 4) 18

3. Qb tpypwswthwlwl ypngptivhwjh snppnpn wlnuin, Gpt
b, =24, b, =19.2:

1)-4.8 2) 17,8 3)9,6 4)-9,6

4. UGYbtpe (Jwqnn tpypwswthwlw wypngptiuvhwh gnidwpp 8 E, huy
tpypnpn wlnwdp' 1,5: Gk wyn ypngpiuhwjh hwjmwpwnpn:

1) 0,25 2) 0,75 3)0,25 10,75 4)-0,25
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4. Guunwnt] wnwownpuGpGtpp.

1. a,, a,, a,, ... pywpwlwlwl ypngptivhwymd a, +a, =19: Gty
a, +a, +a, +a, qnuiwpn:

119 2) 57 3) 38 4) 76

2. b, b,, by, ... ipjpwywthwul ypngpuhwymd 5, =1, b, =40:
Qwully b, - b, wpmwnpjup:

1) 41 2) 40 3) 1600 4) 1681

3. bpwphg mwppbp g, g,, ¢, pybpp uqind G0 pfupwliulwi
wpngptivhw, huy ¢, -a,, a, -a;, a,-a; pYtpp_ GpYpwuthulju

wnngptivhw: GGt Gpypuwswhwlwb ypngptuhwh
hwjnwpwpp:

D1 2)2 3) -2 4)3

4. a,, a,, a,, ... hwonpnuywGnipymbp pywpwlwlywl ypngptivhw t L
gulyugwd phuywl » pyh nhwypnud S,, = »°, npubn S,,-p wjn
wnngptivhwjh wnwohG 27 winwuilhph gnidwnG £: Gty
(an +a12)'ﬂ3

1) 121 2) 10 3) 100 411

5. Quunuwnt] wnwownnuwGpGtpp.

1. a, a;, ay, ... pdupulwuwl ypngptivhwymy g, +a, =17 : Gl
a, +a, +a, +a, qnuiwnp:

1) 34 2) 51 3) 17 4) 68

2. b, b,, by, ... ippwswthwlwl ypngpuhwyma b, =1, b, =41:
Qulby b, - b, wpmwnpjUN:

1) 42 2) 41 3) 1764 4) 1681
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3.

4.

6.

bpwphg mwppbin q,, a,, a, pybpp Ququind G6 pyupwlwljw i
wpngpbuhw, huy a, -a;, g, -a;, a,-a, pytpn’ Gpypwguthwljud
wnngptivhw: Gun b Gpypuwgwhwlwb ypngptivhwjh hwjmwpwpp:
1)1 2)-0,5 3)3 4) -2
a,, a,, a,, ... hwonpnujuGnipniGp pywpwlwlwl ypngptivhw £ L
guijuguwo pwlwl » pyh npiypmd S, = n®, npntin S,, - wjn
wnngptivhwjh wnwohb 27 wlnuwuiltph gnudwnG £ Gl
(a13 +a, ) -n:

1) 13 2) 12 3) 144 4)169

Quuwnt] wnwownpuGpltpp.

. Gl 2 %; ... pyuwpwlwlwb ypngptivhwjh ny pugwuwlw

wlinuuiGtph pwGwyp:
1) 3 2)4 3)5 4)6

. Gty 2 %; ... pywpwlwlwb ypngptivhwjh witliwito L

wuiblwihnpp npuiw G wlnuiltnh wpumwnpyup:
1) 2 2) 1 3) % 4)0

. Gl 2 %; ... pypuwsuthwluw b ypngptiuhwjh hwjmwpwpnp:

4 1 1 3
) = 2) —— 3) — 4) =
) 3 ) 3 )3 )Y,

. Gl 2 %; ... wlytine Gyuqgnn tpypwyswthwlwl ypngpbuhwjh

qniiwnn:
) % 2)8 3) 4 4)6

68



QLNMvU 1 AUJDHYU 6

nrnaLEURULER

7. Quunuwnt] wnwownpuGpGtpp.

1. Gty 6 %; ... pywpwlwlwl ypngptivhwjh ny pugwuwyul
wlinuuiGtph pwGwyp:
1) 3 2)4 3)5 4)2
2. Qulby 6; %; ... pYwpwlwlw b ypngptiuvhwjh wikGwito L
wuiblwihnpp ngpuijuwl winuiltph wpumwnpyup:
27 9
1) " 2)9 3) 5 4)0
3. Qulty 6; %; ... anypusuhwluwl ypngptuhwjh hwjmwpwpn:
3 3 1 3
1) - 2) 5 3) 5 4) "
4. Qb 6 %; ... wlyting Gyuqgnn Gpypwswithwu b ypngptivhwjh
qniiwnn:
) % 2) 12 3)24 4 2

8. Guunwnb] wnwownpuGpGhpn.

1. GGty %, %; ... pYwpwlwluw b ypngptivhwjh 101-pn wlnudp:

1) 20% 2) 18 3) 17 4) 16%

2. Gl (a,,) pywpwlwyuwl ypngpiuhwjh wnwohG 20 wlnuiGtph
qnuiwnp, iph ¢, =-3, a, =21:

1) 800 2) 840 3) 750 4) 700

3. QG 2%; 2"; ... tpypuswhwlwl ypngptuhwjh pnnp wjl
wlinuuiGtph pwGwyp, npnlp vto ta 0,125-hg:

1)8 2)7 3)6 410
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4. (bn) tpypwswhwluwl ypngptivhwymd b -b,, -5, = 216 : Gl wjn
wnngptiuhwjh 10-pn wlnuin:
1)8 2)6 3)5 4) 4

9. Guwnuwpt] wnwownnubpGtpp.
1. GGty %; —%;... pywpwlwul ypngptuhwjh 24-pn wlnwadp:

1) —40 2) 40 3)-32 4) 30
2. Qb (a,) plwpwlwywl wypngpbuhwih wnweht 10 wnwiGtph

gnuiwnp, tipt ¢, =9, a, =33:
1) 240 2) 225 3) 195 4) 184

3. QG 27'; 27%; ... bpypuwswhwwl wypngpbuhwjh pnpnp wyG
wlnuultph pwluyp, npnbp thnpp LG 20-hg:

1) 20 2) 17 3) 15 4)12
4. A pulul winuilhpny (bn) tpypwswihwlwl wypngphupw nud
b, - b5 =64: Qult] wyn wpnngptuhwjh 11-pn wlnuin:

1) 64 2) 4 3)8 4)6

10. Guwunwnb] wnwownnu GpGhpn.
1. Gty —13; -10; ... pywpwluwywul ypngptuhwjh 12-pn wlnwadp:
1) 17 2) 20 3)23 4) 14

2. (an) pywpwlwlul wypngpivhwymd a, +a,; =15 : Gwnlbp wyn
wnngptuhwjh 6-pn L 13-pn wlnuulbph gnudwpn:
1) 11 2) 15 3) 10 4)4
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3. Qb x-p, tph —%, 10, —x hwonpujwlmpniGp tpipuguwhwywi
wnngpbuhw k:

1) 500 2) —250 3) 2 4) 51—0

4. QnGly (b,) bpypwswhwlwl wpngpbuhwjh hwymwpupp, bph
2
by - by, :3(b9) :

1 1

1) iE 2)2 3) 3 4)3
11. Quunwnb] wonwownnu GpGhpn.
1. Gl —-11;-8; ... pyuwpwlwlwl ypngptiuhwjh 12-pn wlnwadp:

1)25 2) 11 3) 22 4) 36
2. (a,) pywpwlwlyw b wypngptiuhwynid @, +a,, =10: Gwnlty wyn

wnngptivhwjh 7-pn L 13-pn wlnwdGtph gnudwpp:

1) 20 2) 14 3) 10 4) 4

3. Gl x-p, tipt —%, 10, =x hwonpnwlwlnmpjnilGp
tpnypwswihwlywl ypngptiuhw k:

1 100 61
1) - L 2) 300 3y 109 4 -8
) 20 ) ) 3 ) 3
4, Qb (b, ) Gpypwswthwlwt wypngptiuhwyh hwjmwpupp, tpk

bs 'blo = 5(b7 )2:

1) J_ré 2) 2 3) 4) 5

W | —
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12. Quunwnb] wnwownnu GpGhpn.

1. Gty 18; 16,4; ... pyupwlwlwl ypngptivhwjh wikGwito
pwgwuwlwl winuin:

)-1,6 2)-1,2 3)-2,4 4) 4

2. Gl 3; S; ... pduwpwlwluwl ypngptivhwjh w6 wnuih hwdwnpn,
nph wpdtipp 33 t:

1) 17 2) 14 3) 15 4) 16

3. Gk pypwswthwlwb ypngptiuhwjh snppnpn wlnwdp, Gph
b,=-8,4, b, =67,2:

1) 16,8 2)4,2 3) 33,6 4)-8.4

4. UGdtp9 Gyuqgnn tpypuswthwlul ypngptuhwjh gnidwpp 4 £, huy
tpynpnpn winwdp' 1: GGt wyn ypngptiuhwjh hwjnwpwnpnp:

1)-0,25 2) 0,25 3)-0,5 40,5
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AUIPhUL 7. dOrLLSPULE

L Ghwnmd wwnbpguo b f(x)=-x* + pr+¢ PmGyghwih gnuphyh
ninjughon:

A)

=

2

1. Gt g qnpowlhgn:

1)3 2)-3 3)-1 4) 1
2. Qnlb; p gnpowlyhgn:

1)4 2) -4 3)3 4)-3
3. QuGbp f PnilGyghwjh vhowqni)G wpdbpn:

12 2)4 3)1 4)3
4. QL] f PmGyghwjh wowlgyup x =2 Yhwmnud:

Do 2)2 3)-3 1
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2. blywpnud wubpuo b f(x)=x* + px+ ¢ dmGYghwih gpubhyh
mujwughop.

Ay

V=

[ —

1. Gt g qnpowlhgn:
1)-2 2)2 3)-1 41
2. Qnlb; p gnpowyhgn:

1) -2 2)2 3)3 4)-3
3. GGl /1 PnmlGyghwjh thnppwagn )G wpdtipn:
1)2 2)3 3)1 4)-3

4. QL] £ PmGyghwjh wowlgjup x =1 Yhwnnid:

1):2 2)0 3)-1 41
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3.Smwd b f(x)=+x PmbYghwa:

1. Gk mpJwo nilGlyghwjh npnpdwl wmhpnypn:
1) (0; +0) 2) (~; 0] 3) [0: +20) 4) (=03 0)
2. A(36;-6), B(~81;-9), C(4;16), D(49; 7) Ytantinhg n°nG E
wwwnyuwlind mpjwo pniGlghwih gqpudbhyhd:
1) 4 2) B 3)C 4) D

3. QuGt] $niGyghwih gpudhyh wjG Ytwnh wpughup, npmd
PmGyghwjh gqpupbhyhG mwnguo ynpwthnnp gniquhtink y=x-3
ninnhG:

1)% 2)% 3)3 4)4

4. Qulbt; wyG $nilGyghwih pwlwélp, nph gpwdphyn unwgynd k
upjuo  pmyghugh qpudphlydopghGwnGlnh wrwlgph
ninnipjwdp 2 shwynp Ytpbk mbnuwpwnpdtihu:

) y=vx-2  2)y=vx+2 | 3)y=vx+2 4) y=+x -2

4. Spqwd t f(x)=+=x ImbYyghwa:
1. Gl mpywo dnmbGyghwjh npnpdwl mhpniypnp:
1) (0; +) 2) (-3 0] 3) [0 40)  4) (-0 0)

2. A(=36;6), B(-81;-9), C(4;16), D(49; —7) Ytantiphg n°nG E
wwwunulnd mpjwo pniGlghwih gqpudbhyhd:

1) 4 2) B 3) C 4) D

3. Gt wmpjwo pmGyghwih qpudhyh wyl Ytnh wpughup, npnid
$niGlyghwyh qpuphyhl mwpgwo npwhnnp gniquhtn

v :—%x—l ninnh(:

1) -4 2) —i 3) —% 4) -1
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4. Qunlb] wyl PnlGyghwjh pwlGwdlp, nph qpupbhyp vnwgynid L

upjuo  pnilyghugh gpuphyl opnhlwmnltiph wnwlgph
ninnipjwdp 3 dhwynp Ghpple mtnupwnpdtijhu:

1)y=\/:—3 2)y=\/:+3
3) y=+-x-3 4) y=+/—x+3

5. SpJud t f(x)zix“—%x2 P Glyghwa:
1. Qb f'(-2)-n

1)-26 2)-5 3)-14 4)10

2. Qnlty $nGyghwjh shGhuinwih Ytwnbtpn:
H-3u0 2)0uL3 3)-3 4)-3u3
3. Gk $nmGyghwjh waddwl showlwjpkpn:
1) [-30] U [3; + )

2) (- —3]wlo; 3]
3) [-3; 3]

4) (—o0; —3] L [3; +0)
4. Qn(t] pniGyghwjh thnppwgnijG wpdtpnp:

1) -40,5 2)0 3)-2025  4)60,75

6. SpJud k. £(x)=-3x* +8x* +18x>

I lGlyghw:
1. GGty f(-1) -np:
1) 24 2) 0 3) 48 4) 48
2. Gl pnmGyghwjh dwpuhinuih Yhnbtipp:
H-1u3 2)-1;0L3 3)0L3 4)-1u0
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3. GGl /1 PnlGyghwjh wadwl showwptipn:

1) (—oo; 1] L [0; 3] 2) [0; + o)
3) (= o0; 0] 4) [-1; 0] L [3; + o)

4. Qunlt] f $mGyghwjh vtowqni )G wpdtipn:

1o 2)2 3)7 4) 135

7. Smwo b6 p(x)=x*+3x> -1 L ¢(x)=x-1 puqiwnuwdGhpn:
1. Gl p(x) puquwlnuih hpwwl wpdwwmGbph puwGwyp:
)1 2)2 3)3 4) 4
2. Qb p(x) puqiwbnueh wpiwwbph ghoht pwpwwywp:
1o 2) 1 3)-3 4)3
3. Qunlkg p(x)-(q(x))3 pugqiwpuh wunhGwp:
1)8 2)6 3)12 4)7
4. Qb p(x) n q(x) -h pwdwGtihu uvnwgynn dGwgnpnp:

1 2)2 3)3 4) 4
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oo

CSpwd b p(x)=x* —5x*+2 L ¢(x)=x-2 pwqiwbnudbbpp:
1. Gty p(x) puquulnuih wpdwwnGhph pwluyn:

)1 2)2 3)3 4) 4
2. Gl p(x) puqiulnuih wpdwwnGhph dhohG pyupwlwywln:

DS 2)0 3)-5 4)2
3. Qg p(x)-(q(x))2 puqiwGnuih wunhGwp:

1)8 2)6 3)5 4)7
4. Qb p(x) n q(x) -h pwdwGtihu unwgynn vGwgnpyp:

1) -2 2) 38 3)2 4) 4

4x
X +4

9.Spwd k. f(x)= $nGyghwG:
1. Gl f $mGyghwyh wowbgun:

4(4—x2) 3x*+4

2
1) — 2) 2 3 4
) X ) ) (xz+4)2 ) (x2+4)2

2. Qb f dnGyghwjh Yyphnhjuwlwb Yhnmbph pwGuyp:

1 2)2 3)3 4) 4
3. Qult f PnlGyghwjh wEiwb showlwptinn:

1) [—2,2] 2) (—oo,—2]LL [2,+oo) 3) [—2,+oo) 4) (—00,2]
4. Qi f PmGyghwjh dtowqni i wpdtpp:

1) -1 2) 1 3) 4 4)2
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6x
X +9

10. Spywd t f(x)= $niGlyghw:

1. Gl f PnmGyghwjh wowbgjun:

6(9-x7)

9+ x*

1 % 2) 2 3)

2. QG f PnmGyghwjh Yphmpjulwb Yhnbph pwGwyp:

)1 2)2 3)3 4) 4
3. Qulty f PnmlGyghwjh Gyuqiwb showlwjpbpn:
1) (—oo,3] 2) [—3,+oo) 3) (—oo,—3] i} [3,+oo) 4) [—3,3]

4. QL] f PmGyghwjh thnppwqniG wnpdtpnp:

1 2) 6 3) —1 4)2
11. Spud t f(x)= fx $mGYghw:
x°+1

1. Gt mpywo $niGlyghwjh npnpdw b mhpnyypp:
1) (o0; 1)U (=15 + o) 2) (=903 0) U (0; + )
3) (—o0; +0) 4) (—o0; 2)U(2; +0)

2. Qb wmpywo pnilGlyghwh wowlgjuyp:

1)% 2 2 5 20-x) " 21 - x?)

2x+1 x2+1

3. Gl mpJwo pmGyghwjh wdiwb showlwjpn:
1) [0; + o) 2) [-1; 1] 3) (0; +0) 4y (~o0;1]
4. Qb mpwo PnbGyghwh dtowqgnyyG wpdbpn:

1)1 2) 4 3)0,8 4)2
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12. Spqwd ¢ f(x)=x_22+"1 $mGlghw:

1. Gulbp upquwd pnilyghwyh npnpdwl wmhpnypp:
D (oo =) U (=1 +00)  2) (—o0; +0)
3) (=03 0) (05 +e0)  4) (=03 =2) (=25 +0)
2. Gty wpJwo pnilGlyghwh wowbgjuyp:

-2 2(x? —1) o -1
2x+1 3) (1+x2)2 9 x? +1

1) 1 2)
X
3. Gl mpJwo pmGyghwjh Guqiwb thowlwpnp:
1) [0; + ) 2) (—o0;1] 3) [2; +) 4) [-1;1]

4. Qb mpwo $nGyghwjh thnppugni)G wpdtipn:

1)-0,8 2) -4 ) 4)-2
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~UJDYVY 8. ULEUUONKME3NML

1. ABCD gqmquhtinwqoh k9 4B =5 L BC =10: Qmquhtnwuqoh A4
unip wGlyjw6 Yhunpyp BC Ynndp hwnmd £t M Yhomad: O -G AMD
nwGlYjuwG6 wpnmwqdowd Jpowlwqoh YulGunpnGa k:

1. GGty BM hwwnywoh tpyupnipymGp:

1)5 2)4 3)6 4)3
2. Qunlty ZLAMD-G:

1) 120° 2) 45° 3) 60° 4)90°
3. Qi ZBOC-G:

1) 120° 2) 45° 3)-60° 4) 90°
4. Qunlt] AMD tnwllyjul6 wpunwgdwd Jpowlwqoh pwnwyhnn:

1)9 2)5 3)3 4) 1

2. ABCD qnmquhtinuqdh ik AB=6 L BC =12: 9Qmquwhtinwqdh 4
unip wGlyjw6 Yhunpnp BC. Ynndp hwnmd £t M Yhomd: O -G AMD
nwGljuwG6 wpmwqdwd Jpowlwqoh YulGunpnda k:

1. Gty MC hwnywoh tpyunpnipynGn:

1)8 2)6 3)4 4)2
2. Qulty £AMD-G:

1) 150° 2) 90" 3) 60" 4) 45°
3. Qi ZBOC-G:

1) 120° 2) 45° 3) 60° 4) 90°
4. QL] BOC tnwilyywu il wpmwqowd powlwqoh Jwnwyhnn:

1)6 2)5 3)3 4) 4
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3. dwjwuwpwupm G nnnubyyniG tnwGyyw GippGuwdhghl mwpJud
uheGwqhon 6 t:

1. Gt towlyjwh GhppGuwdhqp:

1)6 2) 36 3) 12 4)3
2. Gt tonwGyjwa Eop:

1)6 2) 1242 3) 12 4) 642
3. Gk tnwGlyywbp Ghpgowod Jnowlwqdoh Jwnwyhnn:

13 2) 642 -1 3) 342 4)
672 -6

4. Qun(t] towlyjwl dwytpbup:

12 2) 36 3) 24 4) 48

4. O YtGunnpnGny L 10 pwnwynny ynowlwqoh ypw mpjwo GG 4, B, C

YtnbinG wjGuybiu, np 48 wnbinp 120° t, huly AC wnbnp 60°, pbn
npmd C Ytwnp sh gnGymyd 48 thnpp wntinh ypw:

1. GGt A0C wllyjnGp:

1) 30° 2) 60° 3) 120° 4) 90°
2. Qult] 4AC hwwnywoh tpyunpnipjnilp:

1)5 2)2,5 3) 10 4) 20
3. Qult; BAC wilyniln:

1) 60° 2) 30" 3) 90" 4) 120"
4. @Gt BC hwwnywoh tpyupnipjniGn:

1) 1072 2) 10 3) 1043 4) 20
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5. O YhGwmpnGny L 12 Jwnwynny 2p9wGwqdh Yypw mpdwod L6 4, B, C
YhnbipG wjGuybiu, np 4B wnbinp 120° &, huly AC wntinp' 60°, b
npmu C Yhwnp qunbynud 48 thnpnp wntnh Ypw:

1. GGty ABC wilyyniGp:

1) 30° 2) 60° 3) 120° 4) 90°
2. Gty AC hwwnywoh tpywnpnipniGp:

1) 12 2)6 3) 24 4)3
3. Qulty ACB wllyniGp:

1) 60° 2) 30° 3) 90" 4) 120°
4. @t BC hwnywoh tpyupnipyniGn:

1) 6v/6 2) 6 3) 12 4) 24

6. ABC tnwGyjul 4 whlyymGp 120° t, 4B=3, AC=5:

1. Gt towlyjwl Jwytpbup:

1543 1543 15

1) % 2)— 3)— 9=

2. Gt tnwlyjwG BC Yynnih tpyupnipjmGn:
1) 34+153 2)7 3) J19 4) \34-153

3. Qunlk BnwGlyyub dto pupépnipjniGn:
15 3 3 5
1) _\/_ 2) i 3) i 4) i
4. Qun(t] tonwllyjwlp Ghpgowod powlwqoh Jwnwyhnp:

1)% 2) 3 3)? 4) 1
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7. ABC tnwfljjuG 4 waymbp 60° t, 4B=5, AC=8:

1. Gt towlyjwl dwytpbup:
1) 20 2) 10:3 3) 10 4y 2043

2. Gt tnwlyywl BC Yynnih tpyupnipjnn:

1) 7 2) 43 3) 89— 403 4) /89 + 4043

3. Gl tnwGlyjub dto pupépnipjniGn:

1) 593 2) 3 3) 343 4) 43
2

3
2
4. Qun(t] tonwllyjwlp Ghpgowo peuwlwqdh ywnwyhnp:

D3 2)2 3).243 41

8. ABCD stnquGyyw bty 4 =60, BD=10y/3:
1. Gty tnublyywb ynnih tpyuwpnipyniGn:
1) 10 2) 1043 3) 543 4) 30
2. Gty 2tqublyyul pupdpmpjub tpyupnipniGn:
153 2) 15 3) 5v6 412
3. Qb tnuGlyulb AC wilyniGuqoh tpyupnipniGp:
1) 30 2) 203 3) 24 4) 153

4. Qun(h) tinuiyywbp Ghpqowo powlwaqoh Jwunwynp
tpnupnipjniGn:

1) 8 2)7.,5 3) 543 4) 52
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9. ABCD tnquiljwb oty ~B=120", BD=20:

1. Gty 2tnublyyub Ynnih tpyuwpnipyniGn:

1) 10 2) 20 3) 103 4 20
J3

2. Gty 2tnubyyub pupdpnpjub Gpupnipjniln:
1) 53 2) % 3) 1043 4) 16

3. Qb tnuGlyulb AC wGlyniGuqoh tpyupnipmibp:
1) 2043 2) 30 3) 32 4) 40

4. Qun(h) tinuiyywuibp Ghpqowo powlwgdh Jwnwynh
tpnupnipjniGn:

1)4 2)5 3) 543 4) 43

10. ABCD qnquhtnwqoh AC wGymGughon jhumit A4 wGlyymGp:
B ququphg AD YnnuhG nmwpgwo pupépmpjmbp 3 L,
<BAC=30":

1. Qb ABCD gniquhtinwqoh D wljwl dhonmpniGn:

1) 60° 2) 150° 3) 120° 4) 90°
2. Qi ABCD qniquhtinwqoh AC wilyniGwqoh tpyupmpjniln:

1) 6 2) 2.3 3)3 4) 343
3. Qulk; ABCD qniquhbtinuqoh dwytptup:

1)9 2) 3 3) 343 4) 6+/3

4. Qult] ABD tnwGlyjuGG wpmwqowd Jpowlwqoh pwnwyhnp:
D3 2)2 3) 1 H3
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11. ABCD qmquhtnwqoh BDwGYmbGwuqhon jhumdi t B wlyjmGn:
B ququwphg 4D UnnithG nmwpywod pupdpnipjmln 6 &,
< ABD =60°:

1. Qunlt; ABCD qmquhtinwqoh 4 wGljub dtompjnGp:

1) 60° 2) 130° 3) 120° 4) 90"
2. Gl ABCD qniquhtinuqoh AC wilyniGwqoh tpyupmpniln:

1) 12 2) 24/3 3)6 4) 643
3. Qulk; ABCD qniquhbtinuqoh dwytptup:

1) 12 2) 3 3) 2443 4) 63
4. Qunlt] ABD tnwGlyjubp Ghpqowod ppowlwqoh 2unwiyhnp:

)3 2) 2 3) 3 4) %ﬁ

12. Lujuwuwpwupm G nqnuiGyym G inwGyjwb GeppGudhghl muwpywd
uheGwqhon 8 t:

1. Gt towlyjwh GhpplGwéhqn:

1) 8 2)4 3)16 4) 64
2. Gt towGyjwa top:

1)8 2) 82 3)16+/2 4) 16
3. Gl thwGyywlp Ghpgowod Jnowlwqdoh Jwnwyhnn:

)4 2) 8/2 -8 3) 42 4) 832 -1
4. Qun(t] towlyjwl dwytpbup:

1)32 2) 16 3) 48 4) 64
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13. QulinGwynp towGYjuGp Gipqowd powlwqoh pwnwyhnp 3 ud k:

1. Qb tpwlyjw GG wpnmwqowo Jpowlwqoh pwnwynh
tpnupnipjniGn:

1) 92ud 2) 3 ud 3) 64/3 utl 4) 6ud

2. Qb tnw Gyl pupdpnipjul Gpupnipjniln:
1) 6 ud 2) 3+/3ud 3) 9 ud 4) 6+/3 ud

3. Quit) tnwGlyywb Ynnih GpyupnipniGp:

4
1) — ud 2) 6ut 3) 6+/3 ull 4) 2/3 ut
NG
4. Qb trnwGyjwl Swytpbup:
1) 27/3 ud? 2) 12+/3 ut® 3) 36+/3 wi’ 4) 54/3 u?

14, ABC mnnuymG towGyjuG C mnhy wiyjwl ququphg
nwnjuwo kG CH pwpdpmpinilp L CE Yhunpnp, pGn npnd®
AH =4, BH =9:

1. Gt CH pwpdpnipjwl Gpyupnipyniln :
1)6 2)7 3)8 4)5

2. Gty tnwGyywb v6o Eoh tipywnpnipjniln :

)15 2) 3413 3) 2413 4) 12

3. Qult; AE hwwnyjwoh tpyupnipniGp:
26 39 27 37
H= 2) =~ 3) == 4) 2=
)5 ) 5 ) 5 ) 5

4. Qun(t) CBE tnwilyjwul dywytpbun:

1) 24 2) ? 3 17 4) 25
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15. NunuGlyymG tnwGyjwb GippGwéhqhl mwpdwo pwnpdpnipnibp 3
ud -ny dho L 4 wi-ny thnpn k. GhppGwdhgh Ypw totiph
wnnjkyghwihphg:

1. Gt trwGlyjwb GipplGwdhgh Gpunpnipniln:
1) 20 ud 2) 24 wd 3)25ud 4) 30 ud

2. Gty bonwGlyywl pupépmpniGatnh GpupnipniGGtph gnidwpn:
1) 47 ud 2) 94 uu 3) 120 ud 4) 100 ud

3. Qb tnwlyjwbp Gipgoywo ppowlh vwytintiup:
1) 78,5 u? 2) 0,257 3) 0,25 g 4) 2,257 ul®

4. Qn(t) tnwGlyjwb thnpp wGyjwb Yhunpnh Gpupnipnilp:

1575 20410

1) 25 ud 2) ﬁuli 3) —ud 4) 10 ud
3 3 2 3

16. ABC tnwlljwl C wGlyjnGp 400y qinpp . 4 wlYyniGhg, huy
/B=2/C:

1. Gt trnwGlyjwl wikGwthnpp w6lyniGp:
1) 35° 2):30° 3) 45" 4) 40"

2. Gty tnw Gjwl witiwitko wpmwphl walmniGp:
1) 150° 2) 145° 3) 135° 4) 140°

3. Qb bpwllpywG B L C wilniGGtph YhunpnGbpny juqigwo pnip
wGlyymGn:
1) 72°50" 2) 127°50’ 3) 127°30" 4) 72°30'
4. Qi) tonwlyjub B U C wpumwphl whlyniGGhph YhunpnGtpnyg
Juquiywo unip wGlyniGnp:

1) 52°50’ 2) 72°50’ 3) 72°30" 4) 52°30/
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17. ABC tnwGyjwG BC YnnuhG Gpw M dheGwytnny mwpjuwd
mnnuhwjugp 48 Ynnip hwnmd t D Yhnmd L wjn Yenny 458 -G
nnnhmd 3: 4 hwpwpbpmpjudp’ hwpgwo 4 ququphg: ADC

nwGlyjwG wywnpwaghop 36 ud k, hull AC =15ud:

1. GGt 4BC tnullyjul 4B YnnihG mwpwo pupdpnipjub

tpnupnipjniGn:
1) 12 ud 2) 9 ud 3) 15 ud

2. Gty ABC tnwlyjwi ko Ynnih GpyunpnipniGp:

1)15ud 2) 124/2 ut 3) 2lud

3. Gk ABC tnwllyjul ywybptup:
1) 64 uy? 2) 126 u? 3) 724/2 u?
4. Qunlt; ADMC pwnw(ljul dwytpbup:

1) 72 ug? 2) 7242 u? 3) 126 uii’
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18. ABC tnwlGyjuG BD th9lGwqhoép hwywuwnt 4C Ynnih YtuhG,
AC=15,huy A4 wGlymGp tpym wlquwy vto £t C whlyjnilGhg:

1. Gty ACB wiyjnGnp:
1) 30° 2) 45" 3) 60" 4) 90"

2. Gty ABC tnwlyjw6l wpunmuqowd Jpowlwqoh Jwnwynh
tpnupnipjniGn:
1)7 2)7,5 3)6 4)3

3. Qult; ADB tnwGlyjubp Ghpqowo ppowlwqoh 2wnwiynh
tpnupnipjniGn:

10v3 10V3 53 53

1)— 2)— 3)— 4y N2

4. Qunlt)] ABC tnwllyjul B ququphg wmwnpJwod pwpbpnipjul
tpnupnipjniGn:

1)6 2)5\3 3) ﬂ 4)7
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19. {wjwuwpwunnil inwGYjub hhdiphG weplptn wayjwb vhGniup %
E, hull wpunwqowd ypewlwqoh Jwnwihnp 4 uwd-ny dko k upnilphg:

1. Gt towlyjwl wpunmwqowo Jpowlwqoh pwnwynh
tpnupnipjniGn:

1) 6 ud 2) 4 ud 3)9ud 4) 8 ud
2. Qnlt; hpdiphG nmwpywo pwpdpnipjub GpupnipniGn:

1) V3 ud 2) lud 3) 2 ud 4) 2ud
3. Gl tnwGlyywb Jwytpbun:

1) 4us? 2) V17 us? 3) /15wy’ 4) 332 u?

4. Qn(t] towllywis wpnwuqowd pewlwqoh YalGwmpnth
htinwynpmpjniGp hhdiphG  wwpdwo pwupdpnipjul vhoGwlytwnhg:

1) 7,5 ud 2) 8 ud 3) 7 ud 4) 6,5 ud
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20. CpowGwqghon, nph 2wnwyhnp 9 ud t, npwihmy L julnGwynp
EnwGljwb Ynnitphg dbyp L Wyniu tpiynt Ynnitph
2wnpniiwlynmpymGGkpp:

1. Gt towlyjwl pupdpnipjuwl Gpupnip niGn:
1) 6ud 2) 6+/3 un 3) 9ui 4) 93 us

2. Gl tnwlyjw6l wpunwqowd Jpowliwqoh pwnwynh
tpnupnipjniGn:

1) 6+/3 ut 2) 4 ud 3) 6 ud 4) 43 ud
3. Gl tnwGlyywb Ynnih tpyuwpnipyniGn:

1) 4ud 2) 6ut 3) 44/3 ull 4) 6+/3 uti
4. Qun(t] towlyjwl dwytpbup:

1) 27+/3 ut® 2) 18/3 u? 31283 us’ 4) 93wy’

21. CpowlGwqop, nph Jwnwyhnp 6 ud k, n2uthmd t nipnuGlyniG
nwGljwG totiphg dkyG nt GhppGwdhqgp, huy YhGmpnGp qunGynid
yjniu koh Ypw: ‘LtppGwdhgn 2nwthiwG Yhunnyg Yhugmd k:

1. Qb tpnwGyjwb dto unip walyw b Yhonpniln:
1) 45° 2) 30" 3) 40" 4) 60"
2. Qulby tpw w6 vto toh tplwnnip niGp:

1) 6 ud 2) 18 ud 3) 10 ud 4) 12 ud

3. Q) wyn powlwqoh YalGumpnlGh htnwynpnipjnilp towGlyjwl dLo
unip wiyjwl ququphg:

1) 12 ud 2) 8 ud 3) 6 ud 4) 10 ud

4. b°G; hwpwptpnipjudp £ pudwGnid ppowluwqoh YhGupnGp
tnwGlyyw Eop hwpywo  Gnwlyjw6 thnpp whljwl ququphg:

1) 2:3 2)1:2 3)2:1 4)3:2
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22. CnowGwqop, nph Qwnwyhnp 40 ¥4 t, 2npuwthnd E mynublyym G
EnwGljwG Eotpp, huy YaGunpnGp qunGymd E towGlyjwh

GtppGwdhqgh Ypw: Cpowlwqhoh YhlwnpnbGp GippGuwdhgqp wpnhnid
L 3:4 hwpwpbpmpjwdp dwubkph:

1. Gt trwGlyjwl dES unip walyywb vtonp niln:

1) 60° 2) arcsin% 3) arccos% 4) 45°
2. Gty tnwGyywG thnpp Loh tpyunpnipnilp:
1) 7 ud 2) 80 wu 3) 14 ud 4) 10 uwd
3. Gl tnwlyjw GhippGwdhgqhlG mupJwo pupépnipjul
tpnupnipjniGn:
1) 8,4 ud 2) 63 Wi 3) 5,6 ud 4) 10 uwd

GGt wyn 2powlwqoh YhlumpnGh hinwynpnipjnilp GonwGyjwl dto
unip wiyjwl ququphg:

1) 13 ud 2) 100 ud 3) 110 ud 4) 50 vy
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23. Bnuljw b duo Ynnin 20 ud k, hulj wGlymGGhpp hwpwpbpmd GG
hGswtu 1:2:3:

1. Gt towGlyjwh shohG whljwb stonipniGp:
1) 45° 2) 60° 3) 30" 4) 15"

2. Gty tnwGlyjwbp Ghpqowo ppowlwqoh YalGunnpnGh
htinwynpmpjnilp vGo wlljul ququphg:

1) 5v/2 ud 2) 5@(&-1)1115
3) 42(V3-1)ud 4) 5v2(V3-1)us

3. Gl tnw w6l wpnwqowd powlwaqoh wunwynh
tpnupnipjniGn:
1) 12ud 2) 9wl 3) 10 ud 4) 8 ud
4. Qn (b tnwGlyjwl thnpp vhelGwqoh tpywpnipmilp:

1) 10ud 2) V175 ud 3) /105 ud 4) 8ud

24, AB=17ud, BC =10ud Yngitpny, C pmp whlyjmbny ABC
tnwGyjwG BD pwpépmpjmbGp 8 ud k:

1. Gt towGyjwa AC Ynnvh tpyupmpniln:
1) 9 ud 2) 15 wd 3)21 ud 4) 20 ud

2. Gty 4BC tnuGlyjwl yqupwaghonp:

1) 42 uwd 2) 36 ud 3) 48 ud 4) 47 uwd
3. Gk ABC tnwllyjul ywytptun:

1) 84 uy® 2) 60 u? 3) 80 u’ 4) 36 u

4. Q) tonwlyjwl B ququphg mwpywo vheGwqoh tpupnipniln:

1) 85 uts 2) —”92851115 3) —“62971115 4) “1;45

uld
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25. ABC tnwlljwG dhy 4B =3ul, AC =8ul, /4=60":
1. Gt BC Unnuh tipyupnipjniln:

1) /97 ut 2) 9 ud 3) 7 ud 4) 8 ud
2. Gty bnwGlyjwl swytpbup:
1) 6+/3 us? 2) 6 u? 3) 12+/3 u? 4) 12 ug?

3. Qb tnw w6 wpunmwqoywo powlimgoh Jwnwynp
tpnupnipjniGn:

1442 733 72 1443

1)—15 2)—15 3)—15 4)—15
4. Qb tonwGlyjul AC ynnih ypw CH pwupdpnipjul wypnjtilyghwjh

tpnupnipjniGn:

1) 10 uwd 2) 12 wd 3) 8 ud 4) 6 ud

26. ABC tnwlyjuG 4B YnnihG qmqwhbtn mnhnp BC Ynnip
hwunmd £ D Ynmmd, hul AC Ynndp’ £ Yhwnnd: {wjnGh b, np
DE =2ud, AC =16ud, BC =20ud, BD =15uu:

1. Gty CD:CB hwpwpbtpnipjniln:

1)1:3 2) 1:4 3)3:1 4)4:1
2. Qb 4BC tnwllyyub 4B Ynnuh ipyupnipjnilnp:

1) 9 ud 2) 6 ud 3) 7 ud 4) 8 ud
3. Qb CED tnwGlyjwul yqupwaghon:

1) 11 ud 2) 22 ud 3) 33 ud 4) 10 ud

4. Qunlt)] ABC tnulyjwl L AEDB punw(lyjul Jwytptultph
hwpwpbipnipjmGp:

1) 7:16 2)15:16 3)16:15 4) 16:7
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27. Ctinuiyjui wiynGuwqotph tpyupnpjmGGhpp hwpwpbpnid GG
hGswtu 3:4, huly Gipgowo newlwqoh wnwyhnp 12 ud k:

1. Gt pinulyywl pupdpnipjul Gpunpnipniin:
1) 18 uu 2) 20 ud 3) 24 ud 4) 12 ud

2. Gty ptinuiyywl yupwqhon:
1) 90 ud 2) 50 uwd 3) 80 ud 4) 100 ud

3. Gk wyl pwnwblyyub Jwytptup, nph ququpltpp mpgwo
2tinuiGlyyw6 Yynnitph dhoGwybtwnmbnpl GG:

1) 75 ug® 2) 300 ud? 3) 250 ud’ 4) 150 ug?

4. Qn(t] pinuGlyjwl swytpbup:
1) 150 ug? 2) 600 uy? 3)'500 ud” 4) 300 ug*

28. Lujuuwpuwunm G utinubh hpdpbph GpyuwpmpyniGGtpG 6 10 uvd L 6
ud, huy upmiGph GpunpmpniGp’ 4 ud:

1. Gt utinuGh dGo wayjniGn:
1) 135° 2) 150° 3) 60" 4) 120°

2. Gty utinuGh pupépnipjul GplunpnipjniGn:
1) 23 ud 2) 2,59 ud 3) 33 ud 4) 5ul

3. Qulb) ubnuGh Jwytpbup:
1) 168/2 us® 2) 20 uy? 3) 16+/3 uii’ 4) 3—29ud2

4. Q) utinuGh walyniGwqoh tpywnpnipynGp:
1) 2419 ud 2) 9 ud 3) 2421 ud 4) 4/5ud
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29. CnowGwqohl wpmwqoywd hwjwuwpwupni G uknqubh upmGpp 6
ud L, huly hhdptinp hwpwptpmd 6 hGywbu 1:3 :

1. Gt utinuGh wwpwghon:
1)32 wd 2) 28 ud 3)30 ud 4) 24 wd

2. Gty utinuGh thnpp wGyyniln:
1) 60° 2) 45° 3)30° 4) 75"

3. Qb ubnuGhG Ghpgowo powlwqoh Jwnwynh tipuwpmpjniln:

33 53

1) 333 ud 2) Tuli 3) Tw.i 4) 53 ud

4. Qun(t) uinuGhG wpnwqowo pewlwgqoh wnwynh tipnunpnipyniGp:
1) 24/5 ud 2) 21 ut 3)/22 ud 4) 2J6 ut
30. NinnuGYyyniG utnuGh hhdptph tpywpnipjmGGtp6 GG 8 ud L 10 ud,
huy thnpn upmGph GpupmpmGp® 6 ud:
1. Gt utinuGh shohG qoh tpywpnipjmGn:
1) 8 ud 2) 10 ud 3) 9 uwd 4) 11 ud
2. Gty utquGhG hwjwuwpwito punwniunt Ynnih GplwpnipniGp:
1) 336 ud 2) 3J7 ud 3) 4/3 ull 4) 542 ud
3. Qb utinwGh thnpp wiymniGwqoh tpyuwpnipyniGn:
1) 8 ud 2) 10 uu 3) 9wl 4) 11 ud
4. Qn(t) uinuGh unmp w6yl nwbqbkbun:

13 2) 4 3) 1 4)2
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31. 9mquwhtnwqoh whlyjn Gughdép hwywuwn £ Gpw Ynndtiphg dkYha,
dhd Ynnip 6 k, walyymGGphg stlyp 45°

1. Gt gniquhtinuqoh thnpp Ynnih tpupmpniln:

1) 32 2) 243 3) 4 4 V15
2. Gt gqniquhtinwqoh dwytptup:

1) 20 2) 18 3) 3242 4) 40
3. Gk gniquhtinwqoh vho whlyniGuqoh Gpupnpmnilp:

1) 45 2) 9 3) 446 4) 3J10

4. Qn(t] qniquhbtnuqoh thnpp YnnuihG mwpdwo pwpdpnipjul
tpnupnipjniGn:

1) 4 2) 245 3) 32 4) 24/3
32. GunGwynp yhgwllyjwl wywpwqhop 36 ud k:
1. Gt yhgulljwl Yandh tpyupnipjmln:

1) 6+/3 ud 2) 6.ul 3) 8 ud 4) 83 uli
2. Gty yhguGljuwb thnpp walyniGuwqoh tpupmpjniln:

1) 84/3 ud 2) 6+/3 ud 3) 18 ul 4) 24 ud

3. GGk ygullyjwbp Gepgowd ppowlwqoh wnwynh
tpnupnipjniGn:

1) 346 ud 2) 443 ud 3) 34/3 ul 4) 6+/3 ud
4. Qn(t] yhgwlljwl dwytipbup:

1) 72+/3 uis? 2) 96+/3 u? 3) 543 u®  4) 108+/3 us?
33. GulnGuwynp pwqiw Yy wilynGGiph quuiwpp 720° t, huly

ynnih GpyuwpmpnGp® 10 ud:
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1. Gt puquwlyjub ququpltph pwGwyn:
1)6 2) 10 3)8 4)12

2. Qi) puqiwGlyyu bl wpmwqowo powlwaqoh Junwynp
tpnupnipjniGn:

1) 9 ud 2) 8 ud 3) 6 ud 4) 10 ud

3. Gk puquiwbyyuin Gipgowo Jnowliwqoh pwnwynh
tpnupnipjniGn:

1) 5ud 2) 543 ud 3) 4ud 4) 4/3 ug
4. Qun(t) puqiwlyjwl swytpbup:

1) 120 u? 2) 150 ui? 3) 150~/3 uii” 4)
120+/3 ug?

34. O YhGupnGny L 48 =12ud mpuiwqony powGuqoéh Ypw Ggud
L C Y6 wjGybu, np AC =6 ud:

1. GGty ABC wGymbGp:

1) 30° 2) 45" 3) 60" 4) 90"
2. Gk AOC wllymGp:

1) 60° 2) 90° 3) 120° 4) 135°
3. QuGh) ppowlwqoh tpyunpnipjniGn:

1) 187 ud 2) 10z ud 3) 157 ud 4) 127 ud
4. QuGt; C Yytwnh htinwynpnipyniGp 48 mpwiwqohg:

1) Sud 2) 63 utl 3) 34/3 ud 4) 2,53 uti
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35. CnpowliwghoG wigimi t ABC tnwbljwi 4 L C ququpltpny,
hwunmi t 48 UYnpip £, huy BC Ynnip K Yhwmnd: {wjwnGh t,
np AC=14, ZABC =60°, ZAEC =3-/BAK :

1. LwGh” whqui t AKC wGymGp o ECK wGlymniGhg:

1) 4 2)2 3)5 4)3
2. Qult] £4K wilyjwl wumhdwlwjhG swhn:

1) 30 2) 60 3) 36 4) 90
3. Qi CEB wGlyjul wumhdwlwjhl swthp:

1) 30 2) 90 3) 60 4)120
4. Qn(t] powlwqoh Junwynh tpupnipjmGnp:

15 2)6 3)7 4)8

36. ABC tnwllymGp Gipqodwo £ DC mpwiwqgony 2nowlwqdh:
AB 1wpp gqmquhbn t €D -hG, AC =8, CB=6:

1. Gty CD mpwiwqoh bpyunpnipyniGn:

1) 16 2)8 3)12 4) 10
2. Qb 48 L CD jwupbtph htinwynpnipjnilp:

1) 9,6 2) 4,8 3)6 4) 5
3. Qult; AB (wph tpyupnipniGn:

1)2,8 2)3 3) L5 4)1,4

4. Qunlt; ACD tnwlyjwlp Gipgowd Jpowliwqoh pwnwynh
tpnupnipjniGn:

1) 4 2)2.,5 3)2 41,5
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37. CpowGwqohl wpmwqdwmd ABCD punwllyjuG 4 wllymbnp 90°t,
C wilmGp' 60°, BC =16, CD=30:

1. Qunlty pwnwlljul wlhwjyn Ynnikphg dvGoh L thnpph
wnwpptinnip niln:

1) 14 2)12 3) 10 4)16
2. Qb pwnwGyyuG BD wiyniGuqoh tpyupmpniGp:

1) 28 2) 26 3)22 4) 24
3. Gk pwnwlyjwl whhwjm Ynnuitiphg vtoh tpyupnipniGn:

1) 26 2)22 3)28 4) 24

4. Qn(t] ppowliwqoh Jwnwynh tplupnipjniln:
1) 3+343 2) 2(1+\B) 33 +1 4)3(\6—1)

38. ABCD qmquhtnwqdh dhy £B =324, AB =52 ul, BC =7u:

1. Gt gniquhtinugqoh B whljwb dtonipjnilp:
1) 135° 2) 45° 3) 60" 4) 120"

2. Gnlit; gqmquhtinwqoh thnpp pwpdpnipjwl Gpunpnipjniln:

1) ? ud 2) 5 ud 3) 4 ud 4) 72 u

3. Qb BD wiyniGuqoh tpyupnipymGp:
1) 5 ud 2) V29 ud 3) 13 ud 4) 14 ud

4. Qunlt] 4 ququph htinwynpnipynilGp BD wGlyjniGwuqohg:

35@ ud 4) Euli

1) V29 ud 2) 6 ut 3
) V29u )6u T 13
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39. ABCD qmquhtnuqoh 4 wGlyjwl Yhunpyp BC Ynnip hwwnmd k

E Yybmmd, 4B =8ud, EC =6ud, huy B ququph htinwynpmpjm GG

AE Yhunpnhg 4 ud t:
1. Qb gniquhtinuqoh B wilyjwub dtonipjnilp:

1) 120° 2) 145° 3) 60° 4) 45°
2. GGt D ququph htinwynpmpniGG AE Yhunpnhg:

1) 743 ud 2) 4 ud 3) 7 ud 4) 43 ug
3. Gk gniquhtinuqoh vEd pupdpmpjwl tpupmpniin:

1) 7 ud 2) 6,92ud 3) 44/3 ud 4) 743 ud

4. Qunlty AECD punwljuwl dwytpbup:

1) 69,28u®  2) 403 i’ 3)40 uy? 4) 14+/3 u?

40. UtiqnuGh hhdptinG GG 7 ud L 14 ud, hul wGymGuqotpp’ 15 ud L 24
uu:

1. b°Gs tpyupnipjuip dwubkph b wpnhynd 860 wGlyyniGughoG
wGlynGwqobtph hwwndwb Yhwnny:

D8&uilléud  2)4uil20ud  3)Suilbl0ud 4)3udil 12 ud

2. Gty utinuGh wayniGuqotinh Juqiwo pmp wGyniGp:
1) 150° 2) 120° 3) 110° 4) 135°

3. Qb ubnuGh Jwytpbup:

1) 155,88 us®  2) 90 uy? 3) 180+/3 u? 4) 90+/3 u?

4. Qn(ty 4Eo hhiph wypnjtyghwjh ipyupnipjniGp utinuGh dto
wGlyynm bGwqoh ypw:

1) 11 ud 2) 18 ud 3) 12 ud 4) 10 ug
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41. Cpowlwqohl wpmnwqowd ninnuGYyynilG uknuGh tLo upmGpp
npwthdiwG Yhnny wmpnhywo k2 ud L 8 ud dwubkph:

1. Qb utinuGhG Gtpgowod ppowliwqoh pwnwynh punpnipjnin:
I)5ud 2) 4,5 ud 3)4ud 4) 3 ud

2. Qb ubinuGh dto Ynnih tpyupnipniGp:
1) 10 ud 2) 12 wd 3) 6 ud 4) 8 ud

3. Qb vbnuGh unip wGyywb vhGniup:

5 5 3 4
1) — 2) = 3) = 4) —
) 13 ) 8 ) 5 ) 5
4. Qunlb] wjl punwblyyub Jwytptiup, nph ququplbpp 2npwihdwb
ytntinG taG:
1) %mﬁz 2) 28 u? 3) %uaz 4) 29 u?

42. ABC tnwiyjuG BC Ynnih theGninnubhwjugp 48 Ynmqin hwmnmd
t D yhnmd L wyn Yawnny 4B -G mpnhnd 8:5 hwpwpbpmpjudp
dwubph' hwyqwo 4 ququphg: LwjnGht,np AC: AD="7:8,
AC=14:

1. Gty ADC tnwlyywl yqupwaghon:

1) 25 2) 30 3)35 4) 40

2. Gl ADC tonwllyjul hohl whlyynGp:

1)60° 2) 45" 3) 30" 4) 50"

3. Gl ABC wlyjwi vtonmpniGp:

1) 45° 2) 50" 3) 30" 4) 75"

4. Gt ABC tnwlyjw thnpp pupépnmipjul Gplupnip niGn:
1) 543 2) 5v2 3) 55 4) 35
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43. MnnuilyjmG utnuGh thnpp hhdph tpupmp) i Gp 8 &, dho
unm Gpp” 62, huy unip walymGp 45°;
1. Gt uinuGh dto hhdph GpupmpjniGn:
1) 14 2) 12 3) 13 4) 8+6+2

2. Gn(ty utinuGh dhohG qoh GpywnpnipniGp:
1) 10 2) 10,5 3) 11 4) 8+32

3. Qb utinuGh thnpp wiymniGwqoh tpyunpnipyniGp:
1) 15 2) 10 3) 632 4) 8,48

4. Q) uinuGh dGo wlyniGwqoh L pwpépnipjw b uqdwo unip
wlyywl dEonpmGn:
1) 60° 2) 45° 3) arctg% 4) arcctgg

44, ABCD utnu(GhG Ghipqowo &t O YhbGunpnlny L 6 ud Qwunwynny
mowGwugho, npp CD upniGpn ynpwithmd £ £ Yhnmd: UknuGh

pwndpmpjnilp 1 wd-ny thnpp L dto upnilphg,
/A=/B=90°, AD > BC:

1. Gt COD wiyjwb dtonipymGp:
1) 45° 2) 135° 3) 120° 4) 90°

2. Quit; DE hwnjwoh tpyunpnipjnilp:
1) 13 ud 2) 9 ud 3) 12 ud 4) 10 ud

3. Qb vbnwih Ywybptiun:
1) 200 uy? 2) 75 ud? 3) 150 ud? 4) 300 ug*
4. Q) £ ytwnh htnwynpnipyniGl A8 upnilphg:

1) 11 ud 2) %uﬁ 3) 95 4) 12 ud

13
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45. CpowlwqohG Ghpqowd ABCD pwnulyjul 4 wGlymGp 60°L,
AB=8, BC=3, AD=5:

1. GGt pwnwGyyub BD wiyniGuqoh tpunpmpniGp:
1) V129 2)8 3)5 4)7

2. Gt pwnw(yjwl wihwjn Ynnih GplupmpniGn:
)5 2)9 3)8 4)7

3. Gty 2powlwqoh punwynh tpywnpnipniGp:

1) i 2) ﬁ 3) 6,5 4) 135
4. Qn(t] pwnwGlyjul dwybptup:
N 25\/_ 2 554J§ \ 35[ " 35J—

46. Cpowlwqghop, nph YaGnpnGp qubGynid L mynuGyym b tnwGlyjwb
ko Eoh Ynw, pnpwihmy E tnwGljuwb dyniu L9l m GippGwdhqp:

Gnwllyjwa thnpp top 18 E, huly 2nyuhdw6 Yhwnny GeppGwdéhgh ypw
wnwowgwd hwnywobhphg vkyn™ 12:

1. Gty Grwlyyw b vLo toh ipupnipjniln:
1) 24 2) 18 3) 20 4) 16

2. GGy 2nowlwqoh Jwunwynh tpyuwpnipymGnp:
)12 2)8 3)9 4) 10

3. Quih) ppowlwqoh YhGwmpnGh htinwynpnipniGnp tnwGyjwb thnpn
w(ljub ququphg:
1)13 2) 15 3) 14 4) 16
4. b°Gs hwpwpbpnipjwdp b pwdwlnid JpowGuqoh pnputhiw Yhnn
tonwGlywG  GapplGwdhgp hwpywo thnpp whlyjwl ququphg:
1)1:3 2)1:2 3) 3:2 4)2:3
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47. Cpowlwghol wGglnud L 18 ud L 24 ud Lotipny mnnuGlyym G
EnwGljwG ponp Ynnitph dheGwltmbpny:

1. Gt towGlyjwb vEo dhohl qoh GpywnpnipniGp:
1) 15w 2) 12 wd 3)9ud 4) 10 uwd

2. Gty powlwqoh Jwunwynh tpupnipjnn:
1) 6 ud 2)7,5ud 3)Sud 4) 8 ud

3. Qb 2powlwqoh YuGwmpnGh htinwynpmpjnilp GippGudhghg:
1) 9,6 ud 2)4,8 ud 3)4,5 ud 4) 7,2 ud

4. Qb GippGwdahgh Ypw powlwqony wnwougwo hwwnmywoltinhg
wublwihnpph GpluwpmpjniGp:

1) 4,4 ud 2) 39wl 3)4,2 ud 4) 4 ud

48. Gnwllyjwb Ynnuitph GpunpnipniGGtpp hwpwptpmd GG hGyuybtu
5:7:8, huy wwnpwqhon 40 ud t:

1. Gt towGlyjwb shohG Ynnuh GpupnipjmGn:

1) 14 wd 2) 7 ud 3) 8 ud 4) 16 ud
2. Gty tnwGljuwl shohG whljwb vtonipniGp:

1) 135° 2) 45" 3) 60" 4) 120"

3. Gk trw w6l wpunwqowd powliwgoh Jwnwynp
tnyunpmpjniGp:

283 143 143

1)—15 2)—13 3)—13 4) 73 utl

4. Qun(b brnwlywil wpnuqowd Jpewlwqoh YaGwmpnth
htinwynpnipjnilp tnwGyjwb thohl Ynnihg:

5\/3 7f

1) 4 ud 2) 4,04 ud 3) 22 ug 4) X2y
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49. Ctinwllyjwl pwpépmpymGp hwjwuwp L whyymGuqotinhg dkyh
YtuhG, huy thnpp walyyniGughodp 6+/3 ud k:

1. Gty pinuiyyw6 dto wayjwb dtonmpniGp:
1) 135° 2) 45° 3) 60° 4) 120°

2. Qb ptinuGyywb Ynnih tpyuwpnipjmGn:
1) 4/3ud 2) 4 ud 3) 6+/3 ull 4) 6 u

3. Gl 2tnublyyub o wilymniGuqoh tpyupnipniGp:
1) 18 ud 2) 8 ud 3) 16 ud 4) 14 wd

4. Qn(t] pinuGlyywip Ghpgowo powlwqoh ipyupnipjniln:
1) 107z ud 2) 9z ud 3) 87 ud 4) 6rud

50. ABCD qmquhtnuqoh B wllyjwl Yhunpyp 4D Ynnip hwnmd k
E yhunmd: {wymbGh t,np AE:ED=3:2, £B=2/4, AB=9:

1. Gty thnpp wlyjwlp dhonipniln:
1) 135° 2) 45° 3) 60° 4) 120°

2. Gnlit; gqniquhbnwqoh Wto Ynnih tpupnipjnin:
1) 15 2) 18 3) 12 4) 10

3. Gl AC wlyniGwqoh tpyunpnipn:
1) 18 2) 28 3)24 4) 21

4. Q) £ ytwnh htnwynpnipyniGl AC wGyniGuqohg:

1543 2 @ 2743 8 2146

Vo » 3
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51. ABC tnwlGyjul C wlyjul ququphg mwpjwuo G CH
pupénmpmGn (4 -n qubGymit 438 Ynnidh ypw ) L CM
theGwuighon, nln npmy" 4H =3, BH =13, CM =213 :

1. Qb CH pwpdpmpjub tpyuwpnipiniln:

)5 2) 343 3) 42 4) 8
2. Qunlt] A4BC tnullyjwl 4 wGyyniln:
1) 30° 2) 45" 3) 60° 4) 90"

3. Gl ACM tnwGlyju il wpnmwqowo powlwqoh Jwnwynh
tpnupnipjniGn:

1) V26 2) 2413 3) 4\/§ 4) @

4. Qunlt]; ABH tnwlyjwip Gtpqowo ppowlwqoh Jwunwynh tipluw-
npnipjniln:

D3Wz-1) 243 3)%/%) 4)3-43

52. ABC tnwllyjwl C wllyjwl ququphg mwupjwo G CH
pupénmpmGn (A -p quGynui t 48 Ynnih ypw ) L CM
SheGwghon, pGny npmy’ AH =2, BH =14,CM =210

1. Qb CH pwpdpnipjul tpyuwpnipjniln:

11,5 2) 3 3) 45 4)2
2. Qb 4BC tnwllyjwl 4 wGyynln:
1) 30° 2) 45" 3) 60° 4) 90"

3. Gult] ACM btnwllyjuwGl wpnwgqowd powlwqoh Jwunwynh
tpnupnipjniGn:

1) 245 2) 445 3) 2—*/33_0 4) 4\/?

4. Qb ABH tnwilyjwulp Gipqowd Jnowlwqoh pwnwynh
tpnupnipjniGn:

1) 2 2) 4-242 3)2-42 4) V2 -1
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AUJDVU 9. SuprudsuuoNkrMo-3Nku

1. Qwunwd YnGh hpdptph gwnwyhnGtpp 6 L 14 GG, hul dGnpyp’ 17:

1. Gt hwnwo YnGh wnwlgpwjhlG hwwnniph yuwpwaghon:
1) 37 2) 74 3) 54 4) 57

N

. GGt hwnwo YnGh pupdpmpjul Gpyupnipnilnp:
1)9 2) 11 3) 13 4) 15

w

. GGt hwnwo YnGh Swwn:
1)340~ 2) 948 3) 15807 4) 740

I

. GGt hwwnwo YnGh phy dwytiplmyph dwybpbun:
1)302 2)532x 3)572n 4)428

N

. Qwunwd YnGh hpdptph mpudwqdtpp 10 L 20 GG, huy oGopnp' 13:

[

. GuGt] hwnwo YnGh wonwlgpwjhG hwwnnmjph yupughon:
1) 28 2)43 3) 86 4) 56

N

. GGt hwnwo YnGh pwupdpmpjul Gpyupnipnilnp:
)5 2)12 3)13 4) 10

w

. GGt hwwnwo YnGh Swuwn:
1) 195~ 2) 500 3) 700~ 4) 2800 7

I

. Gult) hwnwo YnGh phy dwytinlnyph dwybpbunp:
1)320x 2)305x 3)295x 4) 695
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3. ABC hwjwuwpwupniG tnwGlyymGp yuwmynd t dh wowGgph pnpy,
nnG wlgGmu t Gpw 4 ququpny L gqmuquhtn & BC hhiphG:
{wjnbGh t,np AB=AC=5 kL BC=6:

1. Gty BC ynnih yununniuihg wnwowgwd dwtplniph dwybkptup:
1) 607 2) 487 3) 967 4) 1507

2. Qult] AB upnilph yumwnniihg wnwowgwd dwtplnyph
dwlbiptiun:

1) 487 2) 157 3) 20z 4 12
3. Gk yuuniwl dwpdGh dwytplngph dwytptup:

1) 88z 2) 1007 3) 787w 4) 87
4. Qb ynwniwl YwpiGh owjun:

1) 64~ 2) 128x 3) 144x 4) 327

4. ABC hwjwuwpwunntl towGynGp wyumumymd £ dh wnwlgph pnipg,
nnG wigGmy t Gnw 4 ququpny L gmquhtn &t BC hhiphG:
{wjnbGht,np AB=AC=51L BC =8:

1. Gty BC Ynnih ywumunniihg wnwowgwd twtinlnyph dwytiptup:
1) 487 2) 407 3) 24rn 4) T2x

2. QuGt] 4B upnilph yununmihg wnwowgwd Ywytplngph
dwybpbup:

1) 487 2) 157 3) 20 4) 12
3. Gk yununmiwb dwpdlGh dwytiplngph dwytpbup:

1) 887 2) 104 3) 787 4) 96
4. Qb ynwniwl YwpiGh owJun:

1) 48~ 2) 1207 3) 144rn 4) 96

116



QLNMvU 1 AUJHL 9

SULUOUQUONMEBNRL

5. Gqubh wpwGgpwjhG hwwnnijph wGlyniGuaghon 6 L, hul oGnpnp’ 3:
1.

G-t qqulh wnwlgpwjhG hwwnnyph walyniGuwqoh L
pwnpdpmpjul juqiwo whlyyniln:

1) 60° 2) 45° 3) 30° 4) arctg%
2. Qb qqubh hhdph mpwdwaghon:
33
1) T\/_ 2) 33 3) 3 4) \3
3. Qb qqubh YnnuiGujhG dwytiplnyph dwytpbup:
9v3
1) 97 2) 337 3) 937 4) T‘/—n
4,

Qn(b] qqubGh wnwlgphG qniquhtn L wrwlgphg 1 htinwynpnipjwG
Ypw qulynn hwwnnyph wilpniGuwqoh tnupmpniln:

1) 2410 2) 42

3) 343 4) V26

)

. GQulh wowlgpwjhG hwwnnijph walyniGuwghon 8 t, hul oGnpnp” 4:

GGt quubh wnwlgpwjhG hwwnnyph walyniGuwqoh L hhiph
hwppnipjul uqiwo whlynln:

1) 60°

2) 45" 3) 30" 4) 90"
. Gty qqubh hhiph mpwdiwqghon:
1) # 2) 4 3) 443 4) 42
. GulGh] quuGh ynnuiGwjht Jwytplunyph Jwytntun:
1) 1637 2) 1682 7 3) 167 %) @n

3
. Gulh) qqubh wnwlgphl gniquhtin L wnwligphg 2 htinwynpnipjw
Ynpw qulynn hwwnnyph walyniGuwqoh Gpuwpnipjnilp:

1) 43 2) 42

3) 343 4) 8
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7. UnGh oGnpnh tpupmpniGp 10 £ L hhdiph hwppnipjwG htin
Ywqund £ 30° walymG:

1. Gt YnGh pwpdpnipniGp:

1) 543 2) 572 3)5 4) 6
2. Qnlty YnGh hhdiph pwnwyhnp:

1) 543 2)5 3) 52 4)17,5
3. Qb YnGh owyuwyp:

N 125;/§7z 2) 1257 3 125;@: 4 503077

4. Gt YynGh ququpny wlglnn hwppnipjudp wjl hwwnnijph
dwtiptiup, npl wikGwdtoG t:

1) 253 2) 50 3).50+/3 4) 100

8. Unlh pwupdpmpjul tpupnpjnGnp 10 &, huy dGnpnp hhiph
hwppnipjul htin juqimd L 30° wlyyniG:

1. Gt YynGh oGnpnh GpupnipniGn:

1) 10 2)20 3) 5 4) 1043
2. Gty YnGh hpdiph pwnwyhnp:
1).10 2) 10 3) 2043 4) 1043
NE)

3. Qb YnGh ynnuiGwjhG swybtplniyph dwybkptiup:

1) 20043 2) 100437 3) 200437 4) 2030”
4. Qu(t; YynGh ququpny wlglnn hwppnipjudp wjl hwwnniyph

dwtiptiup, npl wikGwdtoG t:

1) 20043 2) 10043 3) 400 4) 200
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9. Un(p Ghpypywo t hhdph 6 Jwnwyhn nilGtgnn quiGnd wyGutu, np
ynGh ququpn hwdipGyGmud E qqubh yephG hhdph YaGunpnGh htan,
huy hhdpp' quuGh wnnphG hhdph htin: UnGh 6Gnpnp 10 E:

1. Gt quubh YnniGuwjhG dwytplnyph dwytptup:

1) 967 2) 487 3) 54n 4) 457
2. Gnlt; YnGh ;phy Ywytiplniyph ywybkpbun:
1) 967 2) 16z 3) 367 4) 108~

3. Qb quubh wjG dwuh Swywip, npp quGymy k Ynlhg nnipu:
1) 92n 2) 1087 3) 192n 4) 96r

4. Qn(t] quubh wnwlgph dhelGwltinny Gpw hhiphlG wupjuo
gniquhtin hwppnipjudp unwgywo hwwmnyph wjl dwuh dwybpbup,
npp qubymu E YnGhg nnipu:

1) 367 2) 4r 3).97 4) 27x

10. Unlp Ghpgpdwo £ hhdph 12 punwiydhn niGlignn quuGmy w)jGwbtu, np
ynGh ququpn hwipGyGnd E qqubh yephG hhdph YaGupnGh htn,
huy hhipp® qquGh uwnnphG hhdiph htin: UnGh 6Gnpnp 15 E:

1. Gt quubh YnguiGujhGdwytplnyph dwytpbup:
1) 1087 2) 216 3) 2x

4) 85
2. Gt YynGh phy Ywltiplnyph Ywybkptun:
1) 324z 2) 3007 3) 16 4) 6487
3. Qb quubh wjG dwuh Swywip, npp gunGymy k YnGhg nnipu:
1) 432rx 2) 324r 3) 864~ 4) 96x
4.

GunGt) quubh wnwlgph shelGwytinny Gpw hhiphG mwpjuo

gniquhtin hwppnipjudp unwgywo hwwnnyph wjl dwuh dwybpbup,
npp qubynmu E YnGhg nnipu:

1) 367 2) 127 3) 967 4) 1087
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11. 4ABC nmnnuGlyymG tnwGyjuG 45 GhippGwdhqp , npG pGlywo t
a hwppnipjuG dh9, hwjwuwn k 6331 AC ton « hwppmpjwl
htin Juquimd k 30° wlymniG, hul C mnhn wllyjul ququphg
wyn hwppnmpjulp mwpjwo CC, mynuwhwjwgp hwjwuwn £ 342 ;

1. Gt ABC tnwlljwb shohG qotiphg uvtop plngnynn ninnh b o
hwppnipjwl hinwynpnipjniln:

1) V6 2) 3 3) % 4) 2
2. Gty BC t9h L ¢ hwppnipjul Juquiwd walniGp:

1) 30° 2) 45" 3) 60° 4) arcsin @
3. Qulity C4BC, tpYGhuwnm whlyyniGp:

1) 30° 2) 45" 3) 60" 4) arcsin g
4. Qunlt) ABCC, pnipgh owjwyp:

1) 1243 2) 36 3) 54 4) 18

12. ABC mnnuyniG inwGyjuwl 4B GippGwdhqp , npp pGYwo ko

hwppnipjul dk9 , hwjwuwn L 6:/2: AC kon « hwppnipjwul htin
Juquinud 45° wlyyniG, hul € nmnhn wilyjwl ququphg win
hwnppmpjwln mwpjwo CC, nnnwhwjwgn hwjwuwn k 243

1. Gt ABC tnwllyjwub vhohlG qotiphg vkop nngpynn ninnp b o
hwppnipjul htinwynpnipjn Gn:
32

1) 2 2) 3 3)T 4) \2

2. Qb BC E9h L ¢ hwppnipjul Juquiwo walniGp:

1) 30° 2) 45" 3) 60° 4) arcsin @
3. Q) C4BC, tpylGhun whlyniln:

1) 30° 2) 45" 3) 60° 4) arcsin g

4. Qunlt) ABCC, pnipgh owjwyp:
1) 1246 2) 46 3) 846 4) 82
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AUdDbYL 10. unnrabuvuUsSuverh UGN, dEUSNruer

[a—

. Spqwd kG A(L; 2), B(-3;1), C(-5; 9) Ytnbpp:
1. Qb 4B+ BC Jtyunph YnnpnhGuwnGhpp:
1) {4 -1} {67 {47 H{-411

2. Gl AC Jtyunph tpyuwpnipjniln:

1) /85 2) V13 3) /65 4) 17
3. Qmﬁhlﬁ L BC JtyumnpGtiph Juqiwo wayniGp:
1) 30° 2) 45" 3) 60" 4) 90"

4. Qb b-G6, tipt hwynGh £, np C YhmpgumGynmui t py=2x+5 ninnh Yypw:

1 2) 14 3)19 4)90

2. Smjuo b6 4(2;3), B(-3;4), C(3;8) Yhnbpn:
1. Gl AC+CB ytjunph YnnpnhGuwnGpp:

1 {31} 2){-3%5 3{5-1} H{-51
2. Qulity AB Jtywmnnph tpywnpnipjniln:

14 2) V22 3) V26 4) 24
3. Qmﬁhlﬁ L AC JtyumnpGtiph Juqiwo wayniGp:

1) 90° 2) 45" 3) 60" 4) 30"

4. Qb b-G6, tipt hwynGh E, np B Ytwp quGyni £ y =3x+5 ninnh
Jpw:

)5 2) 13 3)7 4) 36
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3. Spywd GG A(1; 2; 0), B(2; 3; 0) L C(1; 3; 1) Ytunkpp:
1. Gl AC Jtyunph YnnpphGunmGtpp:
1) {0; -1, —1} 2){2; 51} 3){o; 1; 1} 4) {1; 6; 0}
2. Gl AB Jtyunph tpyupnipjmGn:
1)2 2) V2 3)8 4) 242
3. Gl AB L AC JtyumnpGtph ujupywnp wpumwnpjup:
1 2)0 3)4 4)2
4. Qb AB L AC JtumnpGtiph Juquwo wiyyniGp:

1) 30° 2) 45" 3) 60" 4)120°

4. Spqud G A(2; 0; 1), B(4;1; 2) L.C(3; 0; 2) Ytankpp:
1. Gl AC Jtyunph YonpghGuwmGbpp:
1){5; 0; 3} 241 0; 1} HEL0 -1 4) {602}
2. Gty AB Jtyumnph tpyupnipjmGn:
1) 4 2)6 3)9 4) J6
3. Gty AB U AC JtyumnpGtph ujupywnp wpumwnpyunp:
1)0 2) 1 3)3 4)2
4. Qb AB L AC JtunplGtph juqiwoe walyyniln:

1) 30° 2) 45" 3) 60" 4)120°
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5. Spwd bG af2; — 4}, b{l; — 2} JumnpGhpn:

1. Gl alb ytywmnnpGtph uyupwnp wpumwnpjun:
1) 10 2)-10 3)6 4) -6

2. Gl alb JtunpGtph Juquwo wilyjwb YnuhlGniup:

n3 ) -3 3)1 4)-1

3. c{-2; 8}, d{-4; -8}, el4: 8}, f{— V2; 25} YtywnpGlphg nph k
hwiwqho a ytlywmnpp:

—

)¢ 2) d 3) e 4) f

4. Qb a+2b Jtlwmnph tpunpnipymGn:
1) 4 2) 45 3) 20 ++/5 4)2

6. Gwwnwnt] wowownnw GpGhpn.
1. Qb Oy wnwlgph ypw A(1; —2; 1) Ynh wpnjtiyghw:

1) (0;0;1) 2) (0;-2;0) 3) (1;0;1) 4) (-2;0:1)
2. QG 7 U -2k +37 ytlunpGhph Yuqiwd whlniGp:

1) 0° 2) 180° 3) 90" 4)-90°

3. QnGhy g {2; —2; 1} YuunphG hwimnnyud € Shunjnp Jalunpp:

1) E{l; 0; 0} 2) é{—%; %; —%}
3) e{l; 1;1} 4) é{%; —%; %}
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4. SpYwd il 4(2;4) b B(-2; 4) Yhnbipp: Gl 4B mpudwgdny
nowliwqoh hwywuwnpnudn:

1) x*+y* =16 2) x2+(y—4)2:4

3) x2+(y—4)2:16 4) (x+2)2+y2=4

7. Quunwnt] wnwownpuGpGtpp.
1. Qb Oz wnwgph Ypw A4(1; —2; 1) Ytnh wpnjtyghw:
1) (05 0:1) 2) (0, -2; 0) ) (Lo 4 (201
2. GGl 7 L -3k +2) ytyunpGhph Gugqiwd whljnGn:
1) 0° 2) 90" 3) 180° 4) -90"

3. Qb {2; -2; 1} YuyunphG hwyninngwes € shwynp ytynnpp:

1) 2{1; 0; 0} 2) é{_g; % _%}
3)e{l; 1 1) 4 é{? %9 %}

4. Spwo bl 4(2;4) L B(2; —4) Ytntipp: Gnllp 4B npuiwqdny
nowlwqoh hwywuwnpnudn:

1) x*+y° =16 2) x2+(y—4)2:4

3) (x-2)" +y* =4 4) (x=2) +)* =16
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8.

1

SpJwo kG 4(-3; 4), B(-13) L O(0; 0) Yantpp:
Qunlt) 4 Yhnh hwiwswih Yownp B Yhnh Gunmdwip:

D21 2)1-2) 3)(-12) 4 (1 2)

. GGt 4A0B wilyjwb Ynuhlniup:

9

5410

4y -

3 3 9
D ~7% 2o Do

. Spjwo Yantiphg npn®Gp GG qunGynmd x+2y —5=0 ninnh Ypw:

1) A-GLO-G 2)B-GLO-G 3) A-GL B-G “4) A4-G, B-GL O-
G

. GGt C Ytwmh YnnpnhGuwunGtnp, tph BC =2-AC:

1) (5 -5) 2) (-5, -5) 3) (-75) 4) (-5;5)

. Spywd Bl A(-3; 1), B3;4) L O(0; 0) Yhwnbpp:

. Gult; B Yhnh hwiwswih Yanp 4 Yhnh Gumdwdp:

1) (-2;-9) 2) (-9 2) 3)(-%-2 4:-2)

. Gt 4A0B wiljwb Ynuhlniup:

1 1

1 1
1) _ﬁ 2) ﬁ 3) _ﬁ 4) 7.

. Spjwo Yantiphg npn®Gp GG qunGynmd x-2y+5=0 ninnh Yypw:

) A-GLO-G 2)B-GL O-G 3) A-G, B-GL O-G 4) A-GL B-G

. GGt C Ytwmh YnnpnhGuwunGtpn, tph AC=2-CB:

DG 2) (-1;3) 3) (5-3) 4) (1;3)
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10. Spywd b6 A4(0; —7), B(4; -3), C(-5; —3) Ytanbpp:
1. Gty BC hwnywoh tpyupnipyniGn:
1) 10 2)9 3)8 4) 1
2. Gty BA ytlwmnph YnnpnhGuwnmGtpnp:
1) {4; 4} 2) {4; -4} 3) {4 -10}  4) {~4; -4}
3. Gl BA L BC JtywmnpGtph ujupwnp wpumwnpyun:
1) -36 2) 30 3) 36 4) (=13; -4)

4. Qun(t] ABC wilyjwl vhonipjmln:
1) 60° 2) 45" 3) 30" 4) arccos%

11. Spjuo kG A(-4; 6), B(4; 6), C(0; 2) Yrnkpp:
1. Gt 4B hwnywoh tpyupnmpjniln:
1) 442 2)6 3)7 4) 8
2. Gl AC ytlumnph ynnpnhGuwmbtpp:
1) {-4:8} 2) {~4; 4} -4 44
3. Qulby AC L CB JtywmnpGtph ujupwnp wpumwnpjun:
1)32 2)0 3)-32 4) 16

4. Qb ABC wiyjwl dtompjniln:

1) 60° 2) 45° 3) 30° 4) arccos%
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12. Smwd k6 ABCD puwnwymum A(-3;1), B(0;4), D(0; -2)
ququpltipnp:
1. Gty 4BCD punwlnuumt C ququpn:

1) (1;-3) 2) (-1;3) 3) (3;1) 4) (3;-1)

2. Gty AE U AD JtyunpGtph v yup wpnmwnpjwip, npnbn £ -G
pwnwlniunt whljnGuqotiph hwwndwl YuwnG k:

1)0 2)9 3)6 4)-9

3. Qb pwnwlyniunt CB L CD Ynnutinh shoGwytwmbinh
htinwynpnipjniGn:

1) 6 2) 1 3) 3 4) 342

4. Qunlt]; ABCD punwlniuniG wpnwqowd powlimqoh
hwywuwpnuin:

D x*+(y-10=3 2) x> +(y+1) =3

) 2+ (y-11=9 4) (x—17 +y*=9

13. Spwd b6 ABCD pwnwymum A(-2;2), B(1;5), C(4;2)
ququpltpp:

1. Qult] 4BCD pwnwyniunt D ququpn:
1) (2;-2) 2) (L -1) 3) (5 1) 4y (-1, 1)

2. Gl AE L AD JtyunpGtph ujuyunp wpmwnpyup, npnbn £ -
G pwnwyniunt wGlyjnGwqotinph hwwndw( YuwnG t:

1)-6 2)6 3)0 4)9
3. Qull; 4B u 4D ynnuitph vheGwytwmbph htinwynpnipniGp:

13 2) 1 3) 342 4)6
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4. Qunlt]; ABCD punwlniuniG wpnmwqowd powlimqoh
hwywuwpnuin:

2) (x=1)f +(y-2) =9

SN

1) G+ 2 + (r-1) -

4) (x+1)2+(y—2)2=9

SN

3) (-1 +(v-2) =

14. Spqwd 66 a{-2; 4}, b{4; 2} YklmnpGhpp:
1. Gl alb JtyumnpGtph ujupywnp wpumwnpjup:
1) 16 2)-16 3)0 4) —64
2. Gl al—b JtyumnpGtiph juqiwo wayjwb Ynuhlniup:
4 4
1) — 2) —— 30 4) -1
) s ) s ) )

3. E{—2; 8}, 2{—4; -8} , 5{4; 8}, J?{\/E, —2\/5} JtwmnpGtphg nph°G
t hwiwghd a Ytlymnpp:

1) ¢ 2) d 3) e 4) 1
4. Qb a-2b Jtyunph tpyuwpnmpjniln:

1) 4 2) 242 3) V6 4) 10
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15. Smwo b6 A(-1;5), B(51) L O(0; 0) Ytunkpp:

1. GGty AB ytlwmnph YnnpnhGuwnmGtpn:

1) {6; —4} 2) {4; — 4} 3) {~6; 6} 4)
{4; - 6}
2. Qult] B4 hwnywoh vheGwytmh YnnpnhGwwmGhpn:
1) (2;2) 2) (2;3) 3) (3;3) 4) (3;2)

3. Gl BA Jtyunph tpyuwpnipjniln:

1) 2413 2)4 3) 24/11 4) 5
4. QnGh; OB L A0 JtywnpGtph uqiwd wlyniGp:

1) 45° 2) 30° 3) 90° 4) 60°

16. Spywd b6 A(-4;4) , B(4;4) L O(0;0) Ytanbpp:

1. GGy AB Jtyunph YnnpghGuwnmGhpp:

D {8:0f 2) {0:8} 3) {8 0} 4) {o; -8}
2. Qb 2-O4+ AB ytunnph GpywpnipniGp:

1)4 2)4/128 3) 8 4) 12
3. QuGt; BOA wGyjniGp:

1) 30° 2) 90" 3) 60" 4) 45°
4. @Gt 4 L B Ytwbtpnyg wGglnn ninnh hwjwuwpnidp:

) y=x+4 2) x=4 3 y=4 4) y=—x+4
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17. Spwd k6 0(0;0), A(3;1) L B(-1;-3) Ytanbnp:
1. Gty 04 hwwnyjwoh tpyupnipjniln:

1)2 2) J10 3)4 4) 242
2. Qult; 48 hwwnywoh dhelGwytnh YnnpnhGuwwmGbpp:

D(-11) 2) (-1;-1) 3) (1;-1) 4) (1;1)
3. Gl @(@+0—3) ujjuwnp wpmwnpjwin:

1) 4 2)-8 3)0 4) 3

4. Oy wnw(gph Yypw qult) wjG Yawnmh YnnpnphGuwwnmGbpp, npp
hwjwuwpwhtint 4 L B Ytwnbphg:

1) (0;-1) 2) (0;1) 3) (o; lj 4) (0;0)
18. Spywo b6 A(1; 2; 1), B(2; 3;1) b C(2; 2; 0) Ytankpp:
1. Spywo Yunbphg n°pl £ yuwnuwlnd Oxy hwppnipjup:

1) 4 2) B 3)C 4) ny utyp
2. Gl AC ytlwmnph YnnpnhGuwunGtpnp:

1); 0; 1 2) {;1; 2} H Lol 4 {-1;-20)
3. Gl AB L AC JtyumnpGtph ujupywnp wpumwnpyun:

1) 10 2)3 3)0 4) 6

4. Qb AC L 4B JtumnpGtiph Juquwo wiyyniGn:

1) 45° 2) 60° 3) 90" 4) 30"
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19. ABC tnwlljwl ququpltnG kG 4(0;1), B(-1; —4) L C(5; 2):
1. 0°n pwnnpnhG tywwuwind B Yhwp:
1 2) 1 3) 111 4) 1V

2. Qb tnwGyyub 4 ququphg mupjud AM dholwqoh
tpnupnipjniGn:

1) 242 2) /10 3) V13 4) 2
3. Gl AC U AB ytywmnnpGtph ujupwnp wpumwnpjun:

1)0 2)-10 3)-5 4) 10
4.0°nG £ B L C ytwmbpny whgGnn ninnp hwjwuwpnudn:

) x+y-3=0 2) x—y+3=0
3)x—y-3=0 4) x+y+3=0

20. Spqwd k6 A4(0;2), B(2;0) L C(~1; - 1) Yhnbipp:

1. Qullk AOB tnw(ljwl dwytpbup, npntin O -G YnnpnhGuwnGtph
ulqpGulytinG t:

11 2)2 3)% 4) %
2. Quik] 4BC tnwlywG CD SheGuqdh tplwpnipynitp:

12 2)% 3)242
4)3
3. Q] AC ybywnph YnnpohGuwwnGhpp:

1) {~1; 2} 2) {2, -2} 3) 3; 1} 4) {-1; -3}

4. Q] 4 L B Ytwtipny wiglnn ninnh hwjwuwpnidp:
Dx+y=2 ) x—y=2 ) x+y=-2 4) —x+y=2
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21. Spwd kG a{-1; 2}, 5{6,2},c{3; 1}, d{2; -4} JuymnpGtpp:

1. LpJwoGtphg n°pG & hwininnyuo yaywmnpGtph gqniyq.

1) a,c¢ 2) b, ¢ 3) b, d 4) a,d
2. LpJwoltphg n°pG E hwyninnué yaywmnpGtph qniyq.

1) a,b 2) ¢, d 3) a,d 4) b,

3. Qunlby b U ¢ YtlnnpGbph Guqiwd wilynitp:
1) 90° 2) 30° 3) 180° 4) 0°

4. Qnlity 2a+c Jtywmnnph tpyuwpnipjniln:

1) \26 2) 13 3)5 4) 19
22. Spqwd b6 A(-2;5) L B(1; —1) Yyhnbpp:
1. QuGb] ynnpnhGuwwmGtph uyqpGwltnh Guundwdp 4 Ytnh

hwiwswth Ytwnn:
1) (2;5) 2) (-2;=5) 3) (2;-5) 4) (-1;-4)

2. Gl AB Jtyumnph Gpyuwpnpjniln:
1) 345 2)9 3)5 4) -3
3. Qulty AB U ; ynnpnhGwwmwjhl yaunph ujwywp
wpInwpjwip:
1)3 2) -6 3)9 4)-18
4. m -h n°n wpdbtph nhypnid AB L a (m ;— 2) ytyumnnpGtpp YhGeG
hwiwqho:
1)-2 2)3 3)-3 41
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EGUSU3h L UAU2U LU LLLEM WULD
nmusStvbtuvuGrnd.

Gnynnpn qifuh wnwownpulpltinh GipwwnwownpwlpGtnh
wwwnwufuw(Gtpp ny pugwuwlwl wipnne pytin Ga:
MuuwufuwGGtpp ywbwmp L jpuglit] ywwunwuuwlGuph dLwpnpnid wjn
(ywuwyh hwiwnp hwnjugywo mbnnud: Muwunwuuw ind yhwp sk
(o1 sgwhdw G Yhwynpp:

Uju Ghpwwnwownpulpbtpht wywwwupuwltihu wihpwdbyn L
gnty Jupd wwuwuhppwlp' Gwpuntujwe hnphgnGuywl  Gpkp
JwlnuyGtphg Jnipupw Gy nipnid qptiny utily pywlpw:
Glpwwnwownpulph ywuwufuwl Junpnn £ 1hGh) 0-hg 999-n wipnng
pytinhg npukt dtyp (suhdwlG dhwynpp sh GYynd): Gpb yuwwmwuhuwln
dhw(hy phy E, wyw wjl whmp E puglty G2gwo tptip qulnuytphg
YtpohlGnud puwg pnnlbiny wnwehl L tpypnpn JuwlnwlyGhpp, tplGhy
wwwnwupuwln ywhwp k jpuglty tpypnpn b Gppnpng Julnuyibpnud” pug
pnnGtny wnwohG Julnuyp: OphGwy” tpt 42-pn tGpwwnwownpwlph
wwwwufuwlnp 55 tpyGh2 phyl L, wyw wjl wytwmp k jpuglty htmlyuwyg
auny’

o515
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AURYL 1. ULSULUBSNRMe-3NMLLELP QGdUONUNM-3NFLLER
Gd ULdGRLEGLh LUCUNMT

1. GGt wpnwhwjnmpjub wpdbpp.

Na’h =+ ab’ 3 1
l. ———.,tpha=—=, b=——:
—bvab 4 4

2. 27xy* =27y’ -9x’y+x’, tipt x=1,5 L y=-0,5:

3. 4’ +8bc+1-(2b+c¢), tipk @, b, ¢ hwenpruwGnipjnilip
pywpwlwlwl ypngptiuhw t:

4. 10cos’ larccosi :
2 5

2. Gt wpnwhwjnmpjwl wpdtpp.

Nab® ++a’b 1 2
l.————— bpa=—, b=——:
—aab 3 3

2. 48xy* —64y° —12x’y + x>, Gph x=4 L y=-0,25:

3. a* +16bc+8c* —(2b +3c)2 +2, tipk a, b, ¢ hwonppujwGnipjnilp
pywpwlwywl  wpngptivhw t:

4, 6sin’ (l arccos gj :
2 3
3. Gk} wpnmwhwjnmpjuwb wpdbtpp.
1. [x; +1][x—x]2 +1]—\/x73:
2. cos’ x, tipticos” x—sin"’ x=1:

0,5logy 7 .
3. 817" +log ; 81:

. X +3x, hphx=i/\/§+2—%/\/§—2:
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4. Qunlt] wpnmwhwjnmpjwl wpdtpn.

6464 64

L (2323 _23) 64
i s 5

1246 3242 7+243
Vi-2o o2

1+
3. 8 lmt -10g79-10gﬁ\/7:

_ 0 0
4. 3—4co0s10” +cos 20 4

4sin* 5°

5. Gk wpmwhwjjnmpjwl wpdtpn.

| (3131 31) 46,
“l4646 46) 31°

1215 +324/5 7-24/3 .
NEE AN

1

2
3. 4 "2 .log,. 3-log, 343:

0 0
4. 3+4cos10” +cos 20 L3

4 cos* 5°

6. Gk} wnmnwhwjnmpjwb wpdbtpp.
1. 16sin9’ -sin81° -sin 54°:
2. 210g2ﬁ2 .3log|2288 .

arccos(— 1)

arcsin— + arccos—
3 3

&

\ 23 +543 -5
(2J§+5)(4J§+2od§+25_2#§+5j:
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7. Gk wpnmwhwjmmpjwl wpdtpn.

1. 32¢0s89° - cos81°-sin54°:

L

31033\/53 . 510g45135 .

2 arccos (— 1)
arctg4 + arcctgd’

.(2éﬁ+5)( 27 +597 éﬁ_z)

w

I

a7 12047 +25 247+5)

oo

. Gk wpmwhwjnmpjwb wpdtpn.

1. 7443 +7-43 :
log,2
log? 3 log,3) >
2. (3-20g2 —2-3°g2J :
3, 4(0052—0052—ﬂj:
5 5

4. 37 —arcsin(sin9):

Ne)

. Gk wpnmwhwjnmpjwl wpdtpn.

CAT1+682 +411-6+2 -

log 53
log25 log, 5
(2-3 o5 :

3 .o«m
2| sin— —sin— | :
( 10 IOj

47 +arcsin(sinl1):

[a—

L

w

&
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10. GGt wpnmwhwjmnmpjwG wpdtpp.
1. p°+¢°,pt p—g=10, pg=20:

2 l _20’2 .1_20’5 .

\/5 _1 2—0,3

3. 3cosa+16sin B, tpti 3sinf—2cosa =5:

4 10.49]—0,2510g7 25 .

11. GGk wpnmwhwjmnpjwG wpdbpp.
1. p>+¢*,tpli p+q=7, pg=-35:

1-42 2

2 - :
2 1-2%

3. 2sina+5cos B, tipti 5sina +2cos f=7:

I+logs 2
4.3 ¢

12. Qnlbk] wpunwhwjjnnpjwl wpdbpp.
1. —3tg(2arctg2):

2. x] +x3,6pb x,n L ox,p x* =5x+2=0 hujuwuwpiwl
wnpiwwmibnb GG:

15(\/7+\/5)

SR\

4, lOgSO 81- (10g3 20+ log3 4) _ 6log3616 .

3.
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13. Qnlbt] wpunwhwjnmpjwb wpdbtpp.

1. —41g(2arcg3):

2.x)+x;,6pb x;-p L x,-p ¥’ —7x+3=0 hwjuwuwpiwb
wnpiwwmGbpb GG:

di43)

3. :
(7 + 33 N3 - V11

4, lOg47 32. (10g2 141 _10g2 3) + Slogz5 16 :

14. QL] wpunwhwjnmpjwb wpdbtpp.

1 1
1. [Z—sz[x+2x2 +4J+\/x_3:

< 2 - 10 12
2. sin” x, tplisin” x—cos “ x=1:
1

3. 81708 4 97k .

4. x° —3x,hphx:i/2+\/§+i/2—x/§:

15. Qnlbt] wpunwhwjnmpjwl wpdbpp.
Lx+5+4dx+1 #afx+5—4x+1, bpt xe[-1,3]:
2.(a+b)(b—c)(a—c)—abc+1,hph a+b=c:

B

" cosl15” —sin15°

4. log, {(5++/10)" ~log, (2 ++/10)*:
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16. GnlGt] wpunwhwjnmpjwl wpdbtpp.

1. |a+b—c , ipti ab—bc—ca=1, a* +b> +c* =17

2. |6—x|—|x+2

, tipt xe(—oo;—2):

21 ( 871]
3. —arctg| tg— |:
T 7

1g8 |

4. 40" .(0,25)"":

17. Gnlbt] wpunwhwjnmpjwb wpdbtpp.

1. l[a-=b—c|, tp be—ab-ca=3, a*+b’+c*=19:

2. 8sin2a, tiphl sina —cosa =7:

3. 27+ arcsin(sin 7) :

4. (2-log 56)(2-log 56):

18. Gnlt] wpnwhwjnmpjwl wpdbtpp.

1. a6+i6, tph a+l=—2:
a a

2. 7-2/7-3/7:x/7:
3. 8cos*40° —4sin10°:

4. 610g§3 X 310g62 .
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19. QL] wpunwhwjnmpjwb wpdbtpp.

1. aé—ié, tiph LY
a a
2 1 N 1 N 3
' J5+2 Je+5 3+\/E'

3, 16cos(2 arccos%j :

4, \/logé 3+4log, 2 +\/logé 2+4log,3:

20. Gk wpmnmwhwjmmpjwG wpdtpp.

11 2

xE+0,5-xg
——, pb x=0,027:

x5 =0,1-x3

2. (0.6-05) —3(0.7-0.5) 44(\2-33)":

1.

3. 32sin® X cos? X
12 12

4. log; y+log} x, tipti log, y+log x=7:

21. Gk wpnwhwjmnpjwG wpdtpp.

1. i.,.L , bpt x,p L x,n x> =12x+3 =0 hwjwuwpswb
X X
wnpdwwnltp Ga:

2. 4+2\E-(\B—1):
3. 6sin55° c0s25” —6¢0s55"sin 25 :

4. 3logg(10835) _\/@4‘ 3:
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22. Gk wpmnmwhwjmmpjwG wpdtpp.
1. |a—b|-G, tpt @’ +h* =31 L ab=3:

3 3 6

2. + + :
2+\/7 \/7+\/E \/ﬁ+4

3. 1g10°cos70° +cos20°:

4. 1g°5+(1g5+2)1g20:

23. Qb wpmnmwhwjmmpjwG wpdtpp.

[a—

. |la+b|-G, tpt @* +b* =28 L ab=4:

L

3x,x; +3x7x, —x,x,, npuibn x,-pl x, -p x° —7x +5 =0 hwjuwuwpiwd
wpiwwmlbpl Ga6:

log, 53-1
3. (lj :
8
T T
4, ctg—+tg—"
SEVET)

24, Qb wpmnmwhwjmmpjuG wpdtpp.

1. x'x, +x;x, tpl x,-plx,-n x° —5x+3 =0 hwjwuwpiwb
wnpiwwmGbpb GG:

2. V9-4J5+3-+/5:
) .3
3, 50s1n(2arcs1n§j:

4. logy; 7-log 7 125-log,,s 3:
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25. Gk wpmnmwhwjmmpjwG wpdtpp.
1. x> +y*, tph x+y=x/% L x—yZ\/E:

2. (x+x,)-p, tpt x, x, pytipp 4" —20-2" +32 =0 hwjwuwpiwb
wnpiwwmGbpb GG:

3, 8sinlcos£:
10

4. 10log,, a’,tipt log, b=9:

26. Gk wpmnmwhwjmnpjwG wpdtpp.

1. x—|2x=3[+[3x-7

3
,tpti x <—:
P 2

2. yx +x," +x° ,npnbin x,,x,,x;-n X —14x* +48x =0

hwywuwpiwl wpiwwnbhnG GG:
3. 2-ctg43" - ctg45° -ctgd7’:

4. 12-log, b, tipt log, b=5:

27. Gl wpmwhwjmnpjwG wpdtpp.

1. \28-10/3 +2++/3:

2. —85in7—ﬂ-cos7—ﬂ:
12 12

3. 3 437, tph 9 +97" = 62:
4. 5«/10g53 _31/10g35 .
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nuStuituvuer
LK 1 2 3 4
1. 2 27 1 9
2. 3 125 2 1
3. 1 1 15 4
4. 0 8 432 6
5. 0 20 16 5
6. 2 18 2 5
7. 4 15 4 2
8. 4 3 2 9
9. 6 5 1 11
10. 140 3 13 98
11. 56 1 7 96
12. 4 95 3 0
13. 3 280 1 9
14. 8 1 12 4
15. 4 1 4 2
16. 3 8 3 8
17. 5 2 7 4
18. 2 7 4 3
19. 0 | 2 3
20. 4 & 2 47
21. 4 2 3 3
22. S 2 1 4
23. 6 100 216 4
24. 15 1 48 6
25. 19 5 2 3
26. 4 10 2 10
27. 7 2 8 0
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AUJDV 2. Uduuurnruvier 6d twdduuurnruser

1.

1.

Spywo t Vx -7 >+/2x - ¢ wihwjwuwnpmuin (a-6 yuwpwdtwnp t):

Gt a-h wjl wikGwibko pGwlywl wpdtpn, nph nhiypmd
w hwywuwpnudp (nuomd yniGh:
. Gt @-h w)l wpdbpp, nph nhypnd wihwywuwpnil niGh shwy
[nioniy:
. Lwlh”® pGuwyw6 phy t qupniGuynd wihwjwuwpiwl nomdGhph
puwqunipjnilip a =25 nhwypnid:

4. Qn(b] a-h wjl pGuwywl wpdtpltnh pwGwyp, npnGg nhwypnid 15-np

w

wlihwjwuwpdwl oo k:

. SpJwd t v/2x -6 > +/3x — ¢ wGhwjwuwnmup (@ -6 ywpudtnp b):

. Gulh) a-h w)l wikGwibo pwwl wpdtpp, nph nhypnid

w hwywuwpnudp (nuomd yniGh:

Q- (h) a-h w)l wpdbpp, nph nhypnid whwywuwnpmub niGh dhwy
[nioniu:

. Lwlh® pGwluwi phy & yupniGumyd wihujuuwpdiwl nontdGhph
pwquimpinilp «a =23 nghypnid:

GGty a-h w)l plwlywl wpdtpltph pwlwynp, npnlg nhypmuy 13-p
wlihwjwuwpdwl  niomd

SpUwd k V8- 2x —x* >|x - 2| wlhw]wuwnminp:

. GGt wihwjwuwpiwl EUL-hG ywnlwlng wipnn9 pytph
pwlwln:

x-h h°Gs pGuwl wpdtiph nhiypnid npguwo wihwjwuwpdwl dke
wmbinh YynGtiw hwywuwnpnipjw b nhiwypn:

. Lwlh” wipnne phy & wupniGuynid wihwjwuwpiwl momdiGhph
puwqunipjniln:

GGt wihwjwuwpdwbp spwujwpupnn witGwinpp pGwlw6
phup:
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4.

1.

YQuuwnt] wnwownpuGpltpp.

Qn Gty 1g3x _ 0 hwjwuwniwl wpdwwmGbph pwlwyp [o; 27]
1gx

dhowlwjpniu:

.Gl K%+ (J} )2 —2 =0 hwjwuwnpiw i wpdwwnlbph pwGwyp:
- GGty ( +x—2)(x2 +x—12) =144 hwjwuwpdw( plwlul wpiwwnp:
. Gl x|x|-5x-6=0 hwjwuwpiwl wpdwwlbiph wpnwnpju)p:

. Quuwnt] wnwownpuGpGtpp.

. QGulby 1g3x _ 0 hwjwuwpiwl wpdwwlbph puwlwyn [7;27]

1gx
dhowlwjpniu:

. Qi 52 _(\/})2 —2 =0 hwjwuwpdw i wpdwwlbtph pwGuyp:
. Gty (x2 —x—2)(x2 —x—12) =144 hujwuwpiwl pGulul wpdwwnp:

. Qb x|x|-5x-6 =0 hwjwuwpiwl wpdwwnibph gnudwnpp:

Spjwo t ax’ —2x—a—1=0 hwjwuwnmudp (¢-6 wwpuwdtnp t):
. Gulby a-h wikGwito dhwlh) wpdbpp, nph nhwypnid

hwywuwpnil wpdwwn niGh:

Gty a-h wjl wpdtplbtph pwGwyp, npnlg nhypnid
hwywuwpnuiG niGh shwl wpdwwm:

Gt a-h wipnn9 wpdtpltph pwlwyn, npnlg ntuypnd
hwjwuwpnuiG niGh pynt wpdwwn, npnlGghg vkyp vko t 2-hg, huly
ujntup thnpp £ 2-hg:

Quit) a=1,a=2, ..., a=20 wpdtplbph hwiwp vnwgywo puwb
hwywuwpnuiGtph pnpnp wpdwwmGGph wpnwnpyugp:
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7. Spywd t ax’ —4x—a—-1=0 hwijwuwnmuin (@ -6 yuwpwdtunn t):

1. Gty a-h witGwiko tpyGhy wpdtipp, nph nhiypnid hwjwuwnpnd
wpudww nibh:

2. Gty a-h w6 wpdtpltnh pwGwyp, npnlg nhiypnid hwjwuwnnid
niGh dhwl wpiwwn:

3. Qb @ -h wipnn9 wpdtipGtiph pwlGwyp, npnlg ntiypnid
hwjwuwpnuiG niGh Gpynt wpdww, npnlGghg vkyp vko t 2-hg, huly
ujntup thnpp £ 2-hg:

4. Qb a=1a=2, ..., a=30 wpdtpltiph hwdwnp vnwgyw o tptuniG
hwywuwpnuiGtph pnpnp wpdwwnGbph wpmwnpyuip:

8. Spywod t Vx+4 ++/5-x =3 hwjwuwpnuip:

1. LwGh” wipnne phy t wuwpniGuynid hwjwuwpdwl ©ULR-p:
2. Gt hwjwuwpiwl witGwdbo wpdwwnp:
3. Lwlh” wpdwwn niGh hwjwuwpnidn:

4. Qun(t] hwjwuwpiwb dwfu dwuh wpnwhwjmnipjuwl wpdtplGtph
pwqinipjuln ywujuinng witkliuwito wipnne phyn:

9. Spywo k Vx+6 ++/10 - x =4 hwjwuwpnuin:

1. LwGh” wipnne phy E ywuwpniGuynid hwjwuwpdwb ©ULR-p:
2. Gt hwjwuwpiwl witGwdbs wpdwwnp:
3. Lwlh” wpdwwn niGh hwjwuwpnudp:

4. Qun(t] hwjwuwpiwb dwfu dwuh wpnmwhwjmnipjuwl wpdtpGtph
pwquinipjuln quwunjulnn witliwito wdpnne phyp:
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10. Spywo t x+ 25 a hunjuwuwpnuin (@-6 wuwpuwdbnp ):
x

1.

a- h h°Gs wpdtph nhiwpnud 6 —+/11 phyp YhGh hwywuwpdw
wpuiwwn:

Gunlt] ¢ ywpwibnph wjl gpuljwb wpdbpp, nph ghiypnid
hwywuwpnuiG nGh dhpwm vt wpdwn:

Gun(t) ¢ ywpwitunph w)l wipnn9 wpdtplGtinh pwlwyn, npnlghg
Jnipupwlyyniph nhiypnid hwjwuwnpniil wpdwwn sniGh:

Qb a-h witGwihnpp pGwlwl wpdtpnp, nph nhwypnid
hwjwuwpiwl wpdwwnGtphg dkynp thnpp t 5-hg, huly 4yntup’ dao
7-hg:

11. Spywo t x+ 16_ a hwjwuwnpnmuin (a-6 yuwpuwitnp b):
X

1.

a- h h°Gs wpdtph nhiwpnid 7 —+/33 phdp YihGh hwywuwpdw
wpuiwwn:

Gunlt] g ywpwibwnph wjl ngpuljwb wpdbpp, nph nhwypnid
hwywuwpnuil nGh dhopw vt wpdwn:

GGt ¢ ywpwibtinph wyl wipnng wpdtipltinh pwwyn, npnlghg
Jnipupwlyyniph phypnid hwjwuwnpniil wpdwwun sniGh:

Qb a-h wdbkiGwihnpp pGwlwb wpdbpp, nph nhypnid
hwyjwuwpdwl wpdwwnmGtphg dbyp thnpp t 5-hg, huly yyniup' dao
7-hg:
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12. SpJwo t ¢ ywpwibtwnpny 4sin x +cos2x = ¢ hwjwuwpndp:

1. a-h h°Gy wpdtiph niypnid x = %+ 27k (k € Z) wtuph pnnp pytipp
U1hGEG wyn hwjwuwpdw G wpdwwmGnp:

2. Gt ¢ Wupwitnph wdtGuhnpp pGwlwb wpdtpp, nph nhiypnid
hwywuwpnuil wpdwwn ynilh:

3. Qu(t] ¢ ywpwitnph wikGwihnpp pugwuwul wipnne wndtiph
dnnnip, nph nhypnid hwyjwuwnpniiG wpdwwn nibh:

4. Qun(b] a Wuwpwitnnph w)l wipnng wpdtpltiph pwGuynp, npnlghg
Jnipupwlyyniph nhiypnid hwyjwuwnpnuil wpdwwn nilh:

13. Spywo t ¢ ywpwdtinpny 8cosx — cos2x =a hwjwuwpniip:

1. a-hh” Gy wpdtiph niypnid x = 27 (k € Z) wtiuph jmpupwGyymp phy
UihGh wyn hwjwuwpdw G wpdwwn:

2. Gt ¢ ywpwitinph witGuwiko pwlwl wpdtpp, nph nhiypnid
hwywuwpnuil wpdwwn niGh:

3. QGult] ¢ wwpwitwmph witGwite ppguwuwlu b wipnn9 pyh
dnnnip, nph nhypmd hwjwuwnpnuil wpdwwn yniGh:

4. Qunlb] ¢ ywpwitnph w)l wipnne wpdtipltph pwlwyp, npnlghg
Jnipupwlyyniph ntiypnid hwyjwuwnpnuil wpdwwnm nGh:

14. SpJwd t x> +2px + p* —4 =0 hwjwuwnmdip, npntn p -G
wuwpuwibimp

1. Gt hwywuwpdw b mwunppbphyp (qhuyphdhGulwmp):

2. Qb p -h wyl npwluwb wpdtipp, nph giypnud 1-p hwjwuwpiwG

wpiwwn k:

3. Qult] p -h wyl npulw b wpdtipp, nph nhiypnid hwjwuwpiwG
wpiwwnibph wpunmwnpyup hwjwuwn k 12-h:

4. Qun(t] p -h w6 gpuwl wpdtpp, nph nhypnid hwjwuwnpiw i

wnpiwwmibph pwnwyniuhGtph mwppbpnipjuw b dnnnyp hwjwuwnp k
80-h:
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15. Spjuo t /4 - (x — l)2 = x+a hwjwuwpnip, npntn a -G
wwpwibtinp t:

1. GGt hwjwuwpiwb UL -h6 ywumwlnn wipnne pytph
pwlwln:

2. LwGp® wpdww niGh hwjwuwpnudp a = -2 nhiwypnud:

3. Qb a-h wyl wikGuihnpp pGwlwl wpdbpp, nph nhwypnid
hwywuwpnuil wpdwwn yniGh:

4. Qn(t] a-h wyl wpdtpp, nph nhypnid hwjwuwpdwb wpiwn Gepp
hwlwnhp pytip GG:

16. SpJwd t x> +2px+ p* -9 =0 hwjwuwpnuip, npntn p -G
wwpwibtinp t:

1. Gt hwywuwpdwl mwnpptphyp (phuyphdhGuGwmp):

2. Qb p -h wyl ngprwyul wpdtipp, nph nhwypnid 2-p hwjuwuwpdwG
wpiwwn k:

3. Gk p -h wyl npuywl wpdtpp, nph niypnid hwjwuwpiwG
wnpiwwnibph wpunmwngpyup hwywuwn k 16-h:

4. Qun(t] p -h w6 gpuwwl wpdtpp, nph nhypnid hwjwuwnpiw i

wnpiwwmibph pwnwynuphGtnph mwppbpnipjuw b dnnnuyp hwjwuwnp k
84-h:

17. Spjwd & 4/16— (x — 2)2 = x+a hwjwuwpnuip, npntn -G
wwpuwitwnp t:

1. GGt hwjwuwpiwb UL -h6 ywnmwlnn wipnne pytph
pwlwln:

2. Lwlh® wpiwwn niGh hwjuwuwpnuip @ = -1 nhiypnud:

3. Qult] a-h w)l witwito pGwlwl wpdtpp, nph nhypnid
hwywuwpnuil wpdwwn niGh:

4. Qn(t] a-h wyl wpdtpp, nph nhypnid hwjwuwpdwl wpdwnGbpp
hwlwnhp pytip GaG:
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18. Spywd £ vV2x—x? +3<x> —2x+3 wlhwjwuwpnuip:

1. GGt wihwjwuwpiwl OUA-hG yunywlng wipnne pytph
pwlwln:

2. Gn(bt] wihwywuwpdwl wo dwuh thnppwgnijG wndtipn:

3. Gk wihwJwuwpdwl dwhu dwup vkowqgnt)G wpdbpp:

4. Qun(t] wihwjwuwpiwip pwwpwpnn wdpnne pytinh gnidwpn:

19. Spjwo £ 4log(, y(x+5)<a wlhwywuwpnip (a-G wwpwdbnp t):
1. GGt wihwjwuwpdwl EUL-hG yuuwlnn witkGuthnpn

wipnng phyp:
2. Gty a-h wdtGuthnpp pGuwwl wpdtipp, nph niypnid 5-p

wlhwjwuwpdwl nomy k:

3. Qb wyl showwyph tpupmpjnilp, npG wihwjwuwpdiwb
nomiGtph pwquinipynG6 £ ¢ =0 phiwypnid:

4. Qun(t] wihwjwuwpiwb nondGtiph puqunipjuwip Wunjulnng

dhwh) pytiph pwlwlyp «=8 nhwypniy:

20. Spwd t 2log, (x +20)< @ wihwjwuwpnuip (¢ -6 wwpwdbun ):

1. GGt wihwjwuwpdwb UL-hG yuwuwlnn witGuwthnpp

wipnng phyp:
2. Gty a-h wdtGuithnpp pGwwl wpdtipp, nph niypnmd 2-p

wlhwywuwpdwl nomy k:

3. Gk wjG showwjph tpyupnipjnilp, npG wihwjwuwpdw b
nonitph pwquinipynG6 £ a =0 nhypnud:

4. Qun(t] wihwjwuwpiwb nioniGhph puqinipjulp Wunywinn

dhw(h) pytinh pwlwlyp a=4 nhwypnii:
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f—6x’ +5<0
21. Spywo k x2 s hwdwjumudpn:
x- <1

1. Lwlh” wipnn9 phy & yuwpniGuynid hwdwhudph tpypnpn
wlhwyuwuwpiwl (momibtnh puquinipniln:

2. Gt hwdwhiph wnwohl wlihwywuwnpiwl nondGhph
pwquinipjuln ywwunuwinng wikliwito pGuwlul phyn:

3. QGult)] hwiwudiph wnweohl wihwywuwnpiwb niondbtinh
pwquinipjuln yuwwunwlnng wipnng pytinh gnudwpp:

4. Lwlh”® wipnng phy t wuwpniGuynid hwdiwhudph nuonwiGtph
puwqunipjniln:

4 2
2. spqwot | ¥, 7 P50 huswpumap:

x° <1

1. Lwlh” wipnn9 phy & ywpniGuynid hwdwhudph Gpypnpn
wlhwyuwuwpiwl (monibGtnh puqinipyniGn:

2. Gt hwdwhiph wnwoh( wihwywuwpiwl nondGhph
pwquinipjuln yuwwunuwlnng wiklGuwito pGulwl phyn:

3. Qult)] hwiwudiph wnwohl wihwywuwniwb niondbtinh
pwquinipjuln wywwlwlng wipnne pytinh gnudwpp:

4. Lwih”® wipnn9 phy EwwpniGuynid hwdiwhudph nuonuiGtpp
puwqunipjnilp:

x* =8l +15<0

Ax+2<2

1. Lwh” pugwuwwl wipnne phy £ ywpniGuynid hwdwfudph
tpypnpn wihwjwuwnpdwl monmuiGhph puquinipniln:

2. Qb hwdwhiph wnwohl wlihwywuwnpiwl nondGhph
pwqinipjuln quwuulnn pGwyul phyn:

3. Lwlh” wdpnne phy & yupniGuynid hwdwjudph wnwehG
wlhwyuwuwpiwl (monmibGtnh puquinipniGnp:

4, Pwlh”® pGwlwi phy L yupniGuynid hwdwfudph montdGhph
puwqunipjniln:

23. Spywo k hwdwjumudpn:
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xz—ﬂﬂ+4ﬁ0

Jx+1<3

1. LwGh”® pugwuwlwl wipnne phy t wwpniGuynid hwiwhudph
tpypnpn wihwjwuwnpdwl monmuiGhph puquinipniln:

2. Qb hwdwhiph wnwohl wlihwywuwnpiwl nondGhph
pwquinipjuln quwunulnn witlGuwihnpnp pGwlwl phyn:

3. Lwlh” wdpnne phy & yupniGuynid hwdwjudph wnweohG
wlhwyuwuwpiwl (monmibGtnh puqinipniln:

4, Pwlh”® pGwlwi phy & yupniGuynid hwdwjudph nrontdGhph
puwqunipjniln:

24, Spywo k hwdwjumudpn:

[ +24x ~8=0

25. Spywo k&
x> —4x-5<0

hwdiwjumdpnp:

1. Lwlh® nomud niGh hwdwhdph hwjwuwpnudn:

2. Qb hwdwhiph wihwjwuwpdw( nuodwl thowlwjph
tpnupnipjniGn:

3. LwGh® puywb phy ju hwiwhdph wihwjuwuwpdw G nontdGhph
pwquinipjul vhy:

4, Pwlh”® wipnng phy uw hwdwjudph momuiGtph puqinipjul dto:

|ﬂ—J_—6=0

26. Spjud t
x> =9x-10<0

hwdwjumudpn:

1. Lwlh® nomud niGh hwdwhdph hwjwuwpnudn:

2. Qb hwdwhiph wihwjwuwpdw b modwl thowlwjph
tpnupnipjniGn:

3. LPwGh® puywb phy uw hwiwhudph wihwyjwuwpdw @ nuonuiGhpp
pwquinipjul vby:

4, Pwih”® wipnng phy uw hwdwjudph momuiGtph puqinipjul dto:
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x—ax+1-11<0

27.S 0
i t|x+1|=2

hwdwjumudpn:

1. Gt hwdwhiph hwjwuwpdw( wikGwdbs wpdwwnp:
2. Gt hwiwhiph wihwjwuwpdwl momuiGtnhg dtowqgniyGn:

3. LwGh® pGuywb phy juw hwiwjudph wihwywuwpdw nuontiGhph
pwquinipjul vby:

4. Pwlh”® wipnng nionid niGh hwdwhimdpn:

X—Ax+2-4<0

28. Spfwd
i t|x+1|=3

hwdiwjumdpn:

1. Gt hwdwhiph hwjwuwpdw wikGwdtd wpdwwnp:
2. Gt hwiwhiph wihwjwuwpdwl nonmuiGtnhg dkowqgniyGn:

3. LwGh® pGuywb phy uw hwiwjudph wihwywuwpdw nuoniGhpp
pwquinipjul vby:

4. Pwlh”® wipnng miomy niGh hwdwhimdpn:

x—5>2a
29. Spywod t g wwpwitnpny hwyjwuwnmuiGtph
x+1<5a

hwiwlwngn:
1. a-h h®Gy wpdbtph nbiypnid hwiwuwpqG niGh Shwy nionud:

2. a-h h°Gy wpdtph nhiypnid hwdwwnpgh nuontdGhph puwquinip niGn
12 tpupnipjudp  dhowlwyp k:

3. Qulh) a-h wyl pGwlwl wpdbpltiph pwGwyp, npnlg nhypnmd 19-n
hwidwlywpgh momdy k:

4. Qb @¢-h wyl wikGwdto pGwlywb wpdtipp, nph ngiypnd 19-n
hwiwwunpgp monwd t, huy 25-p" ny:
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x+1<4a
30. Spywod £ ¢ yuwpwibknpny 8> hwjwuwnmibhph
x—8>a

hwdwlwnqgn:
1. a-h h°Gs wpdtiph ntiypnid hwdwuwpql niGh Shwy neonud:

2. a-h h°Gy wpdtiph nhiypnid hwdwwnpgh moniGeph puwqdnipyniGn 3
tipjupnipjudp dshowlwp k:

3. Qb @-h wyl pGwlwb wpdtipGtph pwlwyp, npnlg nhypnid 17-p
hwiwywpgh nomy t:

4. Qun(t] a-h wjl witkiwibo pGuwwl wpdbpp, nph nhypmd 17-n
hwiwwunpgp monwd t, huy 26-p" ny:

31. SpJwd t ¢ wwpwitinpny x* —8x + ¢ pwnwyniuwjhG tnwGnudp:

1. Qb ¢-h wyG wpdtipp, nph nhwypnid mpjw o tinwlnuwdh
thnppwgniyG wpdbpp hwjwuwn t 11-h:

2. Qb ¢-h wyG wpdtipp, nph Qiypmy npjwo inwlnuil wnwlg
Ulwgnpnh pwdwlynid k (x—2) -h:

3. Qb ¢ -h wjG wpdtpp, nph nhiypmy x* —8x+a <0
wlhwjwuwpdwl nomiGhph pwqinipyniln 6 Gpwpnipjudp
vhowluwyp L:

4. QanGt x; +8x, wpmwhwjnmpjuG wpdtipp, npnbn x,-p b x,
npjwo Gnwlnuwih wpdwwmGbpl GG ¢ =5 nhypnid:

160



QLNMu 2 AUIDUL 2 UJUUULNrMLER B4 uuduuurnruser

32. Spjwd t ¢ wwpwitnpny x* —10x + ¢ pwnwyniuwghG knwGnudp:

1. Qb «-h wjG wpdtpp, nph nhypnd mpJwo tnwlnuih
thnppwgniyyG wpdbpp hwjwuwn t 9-h:

2. Qb a-h wjl wpdbpp, nph phypmd mpJwo tnwlnudG
wnw (g WGwgnpnh pwdwlymd k (x - 3)-h:

3. Qult] «-h wjlG wpdtpp, nph nhiypmy x* —10x+a <0
wlhwjwuwpdwl momuGhph pwqinipyniln 6 Gpwnpnipjudp
vhowluwyp t:

4, Qunhy x +10x, wpnwhwjnnipjul wpdtpp, npntin x,-p U x,p
npjwo Gnwlnuih wpdwwnbtnl GG ¢ =7 nhwypmu:

4-x
33. Spywod L [%) —é <§ wlhwywuwnpniip:

1. GGt wihwjwuwpdwl EUE-hG yuwmljw (nn wikGwithnpp
pGwfuwb phyp:
2. Gt wihwywuwpdwb noniGhph pwqinipjulp yuwwmlwbnn
wiblwdibo wipnn9 phun:
3. Gk wihwjwuwpdw6 NomuiGhph pwqinipjulp ywunjwlng
wipnng pytiph pwGuyp:
4. Qun(t) wlihwywuwpiwlp pwjwpwnpnn shwihy ywpq pytph
qniiwnn:

34. Spwd t 2x — 4| < ¢ - 11 wlhw]wuwpmin:

1. Qb ¢-h witGuwhnpp wdpnn9 wpdbtpp, nph nhypmu
w hwywuwpnuip neonwd niGh:

2. Q] @¢-h wjl pGwlwb wpdtpp, nph nhypmyd wihwjwuwpdwb
nonudGtiph puqunipyniln 6 tpyuwpnipjudp thowlwyp k:

3. Qulh) a-h witGwihnpp pGwluwl wpdtipp, nph ngiypmd 7 -n
pwyjwpwpmy L unpjuo wihwjwuwpdwlp:

4. a-h h°Gs pGuywl wpdtph nhypnid wGhwjwuwpdiwl nrontdGhph
pwquinpjnilp yupniGwynd £ dhpwnm S wdpnn9 phy:
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35. Spud £ V25— x7 1g(2x +8) > 0 wGhw]wuwnmup:

1. Gt mpywo wlihwjwuwpdwl OUL-hG yunwulnng wipnng
pytnh pwGuwlyp:

2. Gt wihwJwuwpdwl nontiGtph pwquinipjulp yuwwmlwlnn
wuitiGwhnpp wipnn9 pyh dnnmyn:

3. QGult) wihwjwuwpdwl moniGhph puqinipjulp yuwwunmwlng
wiblwdiko wipnn9 phun:

4. Qn(b] wihwjwuwpiwb nondGhph puqimpjuwlip Wunjulnng

wipnn pytph pwlwyp:

P~ 4x+3=0
36. Spywo k x o hwiwlwnqp:
2x+5>a

1. Gt w6 witGuwihnpp a wdpnn9 phyp, nph ntwypnid hwdwlwnpgp
niomd gnilh:

2. Gt wyG pnnp ¢ wdpnn9 pytph pwlwyp, npnlg nhwypnid
hwiwywpgp YniGaGw dhwl (nionud:

3. Gk wyl wikGwito a wdpnn9 phyp, nph nhypnid hwdwungl
niGjh 6hown Gpynt (nionud:

4. Q] wyl wiklwiko ¢ wipnn9 phunp, nph niypnid hwiwlwnpgl
nilj (nionuy:

{(lO—x)(2+x)> 0
37. Spjwo k& hwiwlywnqn:
3x—as<ll

1. LwGh® wipnng (ntonid mGh hwiwwpgh wnwohb
wlhwjwuwpndp:

2. Lwlh”® wipnng nionid mGh hwiwwpgp a =5 wpdtiph nhwypnd:

3. LPwlh® ny puwgwuwul wipnne niontd niGh hwiwlwpgnp, tpp
a=13:

4. LuGh”® wipnne (niontd mGh hwiwlwunpgp, tpp a e(1; 4):
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38. Spwd k log; x* <16 wlhwjwuwpmp:

1. Gt wihwywuwpiwlp pwjwpwnpnng pnpnp wdpnn9 pytph
qniiwnn:

2. Qult) wihwjwuwpdwl EUL-hG yyyuwwnlwlnng pytaph pwlwyp:

3. Qb wihwjwuwpdwlp puyjwpupnn witGwdbs wdpnne phyp:

4. Qun(t] wihwywuwpiwb mondGtph puqinipjuwlp wunwlng

pninp wipnng pytph pwGwyn:
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nuStuituvuer
2K 1 2 3 4
1. 13 14 6 9
2. 8 9 10 21
3. 7 2 4 3
4. 4 1 4 36
5. 2 1 5 1
6. 9 1 1 21
7. 99 1 2 31
8. 10 5 2 4
9. 17 10 2 5
10. 12 10 19 11
11. 14 8 15 10
12. 3 4 5 9
13. 7 7 10 17
14. 16 1 4 10
15. 5 1 2 1
16. 36 1 5 7
17. 9 1 3 2
18. 5 2 2 4
19. 3 7 1 6
20. 2 9 1 5
21. 3 2 0 5
22. 1 2 0 3
23. 2 4 2 3
24. 1 1 8 7
25. 1 6 4 5
26. 1 11 9 10
2% 1 15 15 18
28. 2 7 7 11
29. 2 6 4 5
30. 3 4 5 6
31. 27 12 7 59
32. 34 21 16 93
33. 2 5 4 10
34. 12 17 13 16
35. 9 3 4 8
36. 12 4 7 11
37. 11 7 9 6
38. 0 1 9 18
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AUJDYV 3. SGLUSU3NLL L b uLE

1. 4 Jujphg ntiyh B JujplG nmplnpykg 20 Yd/d wpwugqmpjudp
2wnpdynn htowGynpyp: 30 pnyt wGg 4-hg nmpu GYwy 30 Yu/d
wpwqmpjuip  wnpdynn  dnonghyjwjwpp,  npp hwulbng
htidwGynnnhG, wiihowwtu htin poytg b 4 Yyhpwnwpéwy w)l
wwhh@, ipp htowGynpyp hwuwy B:

[a—

. Lwlh® pnybtinid dnnnghYujwpp Junpnn £ wlgGt htowGynpnh 60
pnytintd wliguwo dwlwwwphp:

N

. {towGynpnp pwGh® pnytmd 4 Jujphg hwuwy B Jujpp:

w

. Lwlih’ydit 4 L B Juyptiph htinwynpnipjniGp:

I

. Cwpdnuip ufjutiinig pwGh® dwd htimn dnnnghjudupp hwuwy
htiowGynpnhG:

L

A quyphg ntwh B Juwypl ninlopdkg 24 Yd/d wpwgmpjudp
2wndynn htiowGynpnp: 40 nnut wig 4-hg nmpu tiwy 32 Yu/d
wpwqnipjuwip wpdynn dnunghljwywpp, npp hwulbiny
htidwGynnnhG, wlihowwhtu htin Jpoytg L 4 Yyhpwnwpéwy wjl
wwhhG, tpp  hkowlynpyp hwuwy B

[a—

. Pwlp”® pnybtnd htow lynpyp Yupnn k wlgGh] dnnnghyjuwywph 60
pnybtind wligwo . dwlwwwnphn:

N

. Cwpdnuwip ujyubnig pw@h® dwd htun dnwnnghfjudupp hwuwy
htiowGynpnhG:

3. LPwGh” yd k 4 L B Juwyptiph hinwynpnipjmGp:

4, LtowGynpnp pwGh® pnytintd 4 Juyphg hwuwy B Juygpp:
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3.

Wuwwnwlpp YJwwmwpbm hwdwp pwlnplbiphg wnwohGhG
wlhpwdtyn £t 4 onhg ny wwliwu dwdiwGuly, huy tpypopgp wyn
wluwwmwlpp Yuwpnn L Juwwuwplp 2 wlqwd wybjh  wwm
dwiwlwlynd, pwl wnwohlp: Gpynuny dhwuhG wuwwmnwipp
Juwunwpbim hwiwp  pwlynpltphG wGhpwdtyn t 3 ophg ywlwu
dwiwlwl: <wjnGh b, np pwGynplGtphg joipwpwlsnipG wjyn
w2 fuwmnwlpn Ywnpnn £ juumwnpb] wipnn9 pyny optipnud:

. Lwlh® opnid upnn E juunwpt) wyn wpfuwnwlpl wnwohG

pwGynpp:

. Unwohl pwlynph 3 opnid juumwpwd wpfuwwmw lpp pwGh® epnid

Yunnn E uwnwptg tpypnpn pulynpp:

. UpfuwmnwGph n°p ninynup Yyuwwmwnptl puwGynpGtpp, tpt wnwohGa

wpfuwwh 2 op, hu  tplpnpnp” 4 op:

. Lwlh” opnud pwGynpGtipp shwuhG Yupnn GG Juwnwpb) wn

w)fuwwmwlpn, Gph Gpwlp  wuwwmbi 3 wliquud guop
wpunwnpnnuluwingpjudp:

Wuwnwlpp jwwmwptim hwidwp pwlynplGtphg wnwohGhG
wlhpwdtyn £ 5 ophg ny wuwlwu dwiwlwly, huy Gpypnpnp wyn
wluwwmwlpp Ywpny L Juwunwptp 3 wlqud wyth 2wwm
dwiwlwynd, pwl wnwohGp: Gpynuny dhwuhlG wpfuwnwlpn
Juwwmwpbm  hwdwnp pwlynpltphG wihpuwdtym t 4 ophg wujwu
dwiwGwly: {wjmbGh t, np pwlynpGbphg jmpuwpwlynipG w)n
w2fuwwmnuw Gpp Jupnn E junwnt] wdpnng pyny onpbipnu:

1. LwlGh” opmd Jupnn E juwmwnt] wyn wpfuwnwlpl wnwohl

pw@ynpp:

2. UnwohG pwGynph 3 opnid Juumwpwo wpfuwwmwlpp pwGh® opnid

Yupnn £ juwmwnpty bpypopn pwlynpp:

3. UpjuwwmnwGph n°p minynup YuwmwnptG puGynpGhpp, tpt wnwohGh

wfuwwnh 2 op, huy tpypnpnp’ 3 on:

4. LwGh” opmd pwGynpGtipp dhwuhG fupnn GG juwnwpty wyn

w2 fuwwnwlpn, tipt Gpulp wpfuwwnbl 4 wiqud guon
wpunwnpnuluwingpjudp:
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5. 6pym pwnuwpltphg thwdwdiwlwly hpwp pGnwnw9 wpdytghl
tpym dbhphlGw: UnwohlG ubphlGwG wjn pwnuplhph dhol tnwo
Swlwwwphl wlgimd t 1 dwd 30 pnybtmd, huy Gpypnpnp' 1
dwinu:

1. LwGp® pnybtmd wnpwohl dhptGwG YuwlGgGh wjn GwGuwwwphh
Yybup:

2. Uyn dwlGuwwwphh pwGh® mnynup JuGgGh tpypnpn dbptGuG 15
pnuytinud:

3. Lwlh® pnybtnid tpypnpny dtipbhGuG uGgGh wnweohl dtpklGujh dby
dwinid wligwo dwlwuwwnphp:

4, Cuwpdmip ulubinig pwGh® pnyt  hbnn wyy dGpkGuGtpp

JhwlnhwtG:

6. Gpym pwnuwpltphg dhwdwdiwlGwl hpwp ppunw9. wpdytghG
tpym dbphGw: UnwohG dbhphGwl wjn pwnupltph dhol tinuo
Swlwwwphl wGglmd t 1 dwd 20 pnytmy, hul Gpypnpnp 2
dwinu:

1. Lwlph® pnywbtmd wpwohlG dhphlwl YwlgGh wjn GwGwuwphp
Yybup:

2. Ujyn SwlGwuywnphh pwGh® mnynup JuGgGh tpypnpn dbptGuG 24
pnuytinud:

3. Lwlp” pnybtmd tGpypnpy dtphGw6 yuGgGh wnweohlG dhptGwjh Ytu
dwind wligwo dwlwwwphp:

4, Cwpdnuip ufubjmg pwGh”® pnyt htnn wyn WhptGuGhpp YhwGnhwhG:

7. vwlmpl wnwohl opp Ywdwntg unwgwd uGdnph pwGulh %

dwuhg 18 Yq wybkih: Gpynnpy opp fuwGmpp Jywdwntg wnwohlb
onjw jwdwnphg htinn dGwgwo juGénph pwGwlyh % dwun, nphg

htinn fuwGmpmy dGwg 15 Yq fuGdnn:

1. Unwohl opnid Judwnywo fuGdnph pwlGuyp pwGh® Yhingpudny t
wybh wyn opdw ywdwnphg htnn fuwlmpmd dGwguo fuldnph
pwiwyhg:

. Lwlh” Yhngpu fuGdnp yudwntg fuwlnipp Gpypnpn opn:

. LwGh” Yhingpwd fuldnp tp unwgh fuwGnipn:

Unwohl opmd  Jwdwnwod fuGdnph pwlwlp tpypnpn opnd

Juwdwnywo fuGdnph pwGwyhg pwGh® mnynuny k& wybh:
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8. Mwlmpl wnwohG opp Jywdwnbkg unwgwd juGdnph pwlwlyh %

dwuhg 30 4q wwywu: Gpypnpn opp fuwGmpnp Judwnbg wnwohlb
onjw Jjwdwnphg htinn dGwgwo juGénph pwGwlyh % dwun, nphg

htinn fuwGmpmy dGwg 28 Yq fuGdnn:

1. Unwohl opnid Juwdwnywo fuGdnph pwlGuyp pwGh® Yhingpudny t
wwlwu wyn opjw ywdwnphg htnn fpwlnmpmd dGuguwo fuldnph
pwiwyhg:

2. Lwlh® Yhingpwd fuGdnp Judwnbtg fjuwGmpp Gpypnpn opn:

3. Lwlh” Yyhingpw fuGénp tp unwgh) jpwlnipp:

4. Gpypnpn opnmd Jwdwndwo hulénph pwlGwyp wnwohl opnid
Juwdwnywo fuGdnph pwGwyhg pwGh® mnynuny k wybih:

9. Jwlw 16h 9mipp WupniGwlimdi k. 6 % wn:

1. Lw(h” Yq wn Yu dwGw [8h 9ph 50 Yg-h dhe:

2. LwGh” Yq dwpnip 9nip wyhiwmp k wytpuglt] Lwlw 16h opp 100 Yq-hd,
npytugh unwgyh 2 % -wling wnh |nionyp:

3. Lwlh” Yq 9nmip whwp & gnnpphwlw dwbw 16h oph 200 Yg-hg,
npytugh unwgyh 12 % -wling |nionyp:

4, JwGw 16h 50 Yq 9ophG pwGh® Yq 2 %-wlng wnuenip whwp L
fuwnGt], npybtugh unwgyh 4 %-wlng |n1onyp:

10. Spwlwnnpp dhY opnud Junnn t Junty 12 hw, jwd guGh] 18 hw:

1. Spwlywnph guwGtint wpnunpnnujulnipniGp pwGh® wnynuny L
wybh quptim wpmwngpnnujunipjnilhg:

2. Gptp opnid hp Jupwop mpwywmnpp pwGh® opnid Jupnn b guGhy:

3. Swup opmud mpwywmnpp pwGh® htyunwp upnn £ Jupt; L Jupuon
guty:

4. Uynuhup 5 mpuyunp ShwuhG gty opnd pwGh® htjumwp Jupnn GG
Jwpb) b Jupwop guiy:
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11.

1.

12.

13.

Spwljnnpp dhY opnmud Yupnn t Junty 12 hw, jwd guGhy 15 hw:

Spwyumnph gulbint wpmwnpnnuulnipyniGp pwGh® wnynuny t
wybh Jupbim wpmwngpnnujunipjnilhg:
<hGq opnid hp yupwop mpwlumnpp pwGh® opnid Jwpnn k guGhy:
Swulnip  opmd wpwlunpp pwGh® htjunwp Jupnn E Jupt] b
Jwpwon guby:
Ujnuhuh 9 mpwlumnp shwupG dtYy opnid pwGh® htumwp Yupnn GG
Jwpb) b Jupwop guity:

<nnuqnpol wpwohl wiumd wywqwbh 9ph Ytul oquuwqnpotg
wjqhlG nonqbym L Lu 15¢° onin wwnpwubqp optint hwdwn: Gpypnpy
wuiuhl Gw wjghl nnngliynt hwdwnp dwhiukg wjwquimyd WGwgwod

onh % dwupn , huly wwpnbqh hwiwp' YepehG 158 9mpp:

. LwGp® o’ onip oqunwgnpotig hnnmuaqnpon Gpypnnpn wduh(:

Ulygpnid pwGh® N onin Jup wjwqulnug:
UJuwqulmd tnud wdpnng oph pwlwlyp pwih® wiqud b wuwn
wwpwbgh hwdwnp Gpynt wshulGbnhG oqumuwgnpoywo 9ph pwlwlhg:
Ujgnt nonquwl hwdwp wpwohl wiumd oqumuugnpoywd 9nh
pwlwyp pwGh® wnynunyd t wytth wwpntqh hwdwp Gpym
wihultphl oquuwagnpoywo oph pwlwyhg:

<nnuqnpol  wpwohl wiumyd wjwquwGh 9ph Ytul oquuwuqnpotg

wjgqhb nongbym L Lu 106° 9mp wpwnnbqp optynt huniwp: Gpypnpny
wiuhG Gw wjqhl nnnglijim hwdiwp dwhiukg wjwqulimy WGwgwd

o - Wwun , hulj wwpbh hwdwn * dbnshG 106 empp:

Lwlp® o’ onip oqunwgnpotig hnquagnpon Gpypnpn wduh(:
Ulygpnid pwGh® N onin Jup wjwqulnug:

UJuwqulmd tnud wdpnne oph pwlwlyp pwlih® wiqud b jwwn
wwpwbgh hwdwp  Gpyn wihultiphl oquwqgnpojwd  9nh
pwiwyhg:

Muwnpuntigh hwdwp Gpynt wihuGbphG oquugnpoywo 9onh pwlwyn
pwiGh” mnynuny k phy wnwohl wiunid wjgnt nnnquwl hwdwp
oquuwugnpdywd oph pwlwyhg:
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14. A pwnwphg ntiwyh B punup jwpdytg dwpnuunwn
wynnubpGwG 60 Yi/d¢ wpuqmpyuip: UhwdwdiwGwly B

punwuphg ntiyh A4 pwnup 2wpdybg wyunpmup’ 40  Yd/d
wnwgmpjuip: 4 L B pwnupGhph htinwynpmpnibp 600 Yo k:

1. LwGh® dwd htun dwppuuowp wjundbptGuli L wywmnpniup
JhwlnhwtG:

2. Lwlp® dwd YywhwlGoyh wyunpniuplG hwlnhydwl Jujphg A
hwultjm hwdiwn:

3. Lwlh® Ypnitwp YdGw dwpnuuwphG B hwulbne hwdwp'
hwlnhwntihg 2 dwd htinn:

4, LwGh® Yphnitwmp YhGh dtptGuGtph dhol htnwynpnipniGp wyG

wwhhG, tpp dwpnuumwp wyunnibpblwi wlglh dwlwuwnphh %

dwup:

15. 4 pwnwphg ntiwyh B pwnup Jwpdytg dwpnuumwn
wynnubptGwG 90 Yi/d wpuqmpyjuip: UhwdwdiwGwly B
punwuphg ntyh A4 pwnup 2wpdybhg wyumnpnup’ 60  Yd/d
wnwgmpjuip: 4 L B puwnupltph hinwynpmpjmGp 900 Y4 t:

1. LwGh® dwd htun dwppuuwp wjunibpbiwG L wdumnpniup

JhwlnhwtG:
2. Lwlh® dwd  YuwhwGoyph Jwpnuuwp  wyundtpbGujhG

hwlnhwdwl Jwjphg B hwulbint hwiwp:

3. PLwlh® Yhnitwmp YiGw wywnpniuhG 4  hwulbm hwdwp'
hwinhwntihg 4 dwy htinn:

4, LwGh” Ypmitwmp YhGh dtptGuGtph dhol htnwynpnipniGp wyG

wwhhG, Gpp dwpnpuumwp wyunndtptliwl wiglh dwlwwwphh %
dwup:
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16. dwlw 16h 9nipp yupnitGuwymd £ 6 % wn:

1. LwGh” Yq wn Yu dwGw [8h 9ph 150 Yq-h vke:
2. LwGp® g Jwpmp 9nip whwp £ wytjuglty dLwbGw 16h 9ph 50 Yq-hd,
npytugh unwgyh 4% -wling wnh n1onyp:
3. Lwlh” Yq 9nmip whwp E gnnphwlw dwbw 16h oph 200 Yg-hg,
npytugh unwgyh 8 % -wling wnh |n1onyp:
4, JwGw 18h 50 Yq ophG pwGh® Yq 10 %-wlng wnueonip whtwmp L
fuwn(Gh, npytugh unwgyh 8 %-wling wnh nLonLp:

17. 6pym Jwjptiph dhot Lnuwd SGwGwwwphp dwpyp' pwyjbing
wlgimd 4 dwimd, hul htowGdny 2,4  wlqwd  phy
dwiwlwynd: <kowlyny plpwlwihu Gpw wpwqnpmin
Tyd/d-nd wjtih Lk, pwG pwjtihu:

1. Lwlh”® pnybtnd t Guw htowGyny wlghnid wjn dwGwwywnhp:

2. Qult) Gpw wpugnpniGp htowlyny pGpwlwihu’ wpmwhwjnwo
yu/d-ny:

3. Lwlh® Yo L wyn Swlwwwphp:

4, LwGh” pnybtinid Gw YuGglh wyn GwGwwwphp, ipt dwGwwwnphhp 8
Yhinutwnpl wiglh htowyny, hul WGwgwd dwup” pwjbny:

18. @hppp pwnyugwo L tpym pwdGhg, pGny npnd, wowohl pwdhGp
30 tony wybih Lt qpph Ytuhg L 25 % wybjh k9 mGh, pwG
tiplnnpn pwdhp:

1. Lwlh® Etony L qpph wnwohG pwdhlp wytih qpph Gpypnpn
pwdlhg:

2. Opwlwl hwjwuwp totp Yuwpnuyny wpwytpup pwGh® opnid
Jywpnw wipnn9 qhppp, tpt wnwohl pwdhln Yuwpnnud £ 20 opnuy:

3. Lwlh® k9 mGh qhppp:

4, PLwlh® pwluwl L qpytp qpph wnweohlG  pwdGh Eotpp
hwiwpwywtihu:
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19. 6pymt Jwyptiph dhot tnuwd SGwGwwwphp dJdwppp” pwybing
wlglnmd 3,5 dwimd, huy htowlyny 2,5 wlGqud phy
dwiwlwyny: {kdéwlyny plpwlwihu Gpuw wpwgnipmbp
9yi/d-nd wjtih k, pwl pwjtihu:

1. Lwlh”® pnybtnid t Guw htowGyny wlglnid wjn GwGwwwnhp:

2. Qult) Gpw wpugnipnilp htowlyny pGpwlwihu’ wpmwhwjnwo
yu/d-ny:

3. Lwlh® Yo L wyn Swlwwwphp:

4, Lwih” pnytind G JuGglGh wyn dwlGwwwphp, tpt GwGwuwwphp
10 YhinibwnpG wlgGh htowlyny, huy dGwgwo dwup’ pwjtny:

20. Ghppp pwnugwd Lt Lpym pwdGhg, pln npmd, wnwohG
pwdhln 20 tony wybih Eqpph Ytuhg L 20 % wytjh k9 mh,
pw( tplpnnn pwdhGnp:

1. Lwlh” tony L qpph wnwohG pwdhlp wytih qpph Gpypnpn
pwdlhg:

2. Opwyuwl hwywuwp totp Yupnuyny, wpwlybtpnp pwGh® opnid
Jywpnw wipnn9 ghppn, tipt wowohl puwdhlp Jupnmd £ 12 opnud:

3. Lwh”® L9 mGh ghppn:

4, LwGh® pywlwl L. qpylp qpph  wnwohG  pwdGh  Eotipp
hwiwpwywtihu:

173



QLNMu 2

pUIDL 3

SGELUSUBNL ' LAbPLEN

nusSullltuuer

LK 1 2 3 4
1. 40 150 50 1
2. 80 2 112 280
3. 4 6 100 8
4. 5 9 60 15
5. 45 25 40 36
6. 40 20 45 48
7. 36 75 216 68
8. 60 112 220 40
9. 3 200 100 50
10. 50 2 72 36
11. 25 4 120 60
12. 45 120 4 100
13. 30 80 4 50
14. 6 9 120 200
15. 6 4 300 150
16. 9 25 50 50
17. 100 12 20 184
18. 60 36 540 792
19. 84 15 21 150
20. 40 22 440 612
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p—l

 Spwd k f(x)= (x 1+1- x) $mGlghwa:

[a—

. LwGp” yhnmd t $niGyghwyh gpuphyp hwnned wpughuliph
wnwgpn:

2. Gl pmGyghwjh dtowqniyG wnpdtpp:

3. GGk $nmGyghwyh thnppwgniyG wpdtpp [0; %} hwwnywonud:

4. Qn(t) $niGyghwjh Yphnhyuwjwl Yhntiph pwGwyn:

2. Smwd t f(x)= (x+1+3\/—x ) $mayghw:

1. LwGh”® yhwmnmd t $niGyghwyh gpubhyp hwnnid wpughuliph
wnwgpn:
2. Gl $nGyghwjh dEowqgnyyG wpdtipp:

3. GGk $nmGyghwjh thnppwgniyG wpdtpn [—10; —%} hwwnywonud:

4. Qn(t) $niGyghwjh Yphwphuwywb Yhntiph pwGwyn:

3. Spqwd b f(x)=|x~1|(x+3) pmayghwa:

1. Gty pmGyghwjh wpdtipp (—1+\/§ ) ytwnniy:

- GmGbk) pniGyghwjh Gfuqiwb showlwjph wipnne pytph pwlwlyp:

. GGt $mGYyghwyh dtowqnyyG wnpdtipp [— 2,47 - 2J hwwnywonud:

. Gunlt] ¢ ywpwitunph w)l wipnng wpdtipGtinh pwlwyn, npnlg
nhwypmy y =a mnhnp £ pnilGyghwjh gpupbhyp hwwnnd £ chpm
tintip Yhunnud:

AW DN
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SpUwdt f(x) = % - % +4 PmllghwG:

. Gl f PnGyghwh wowlgjup x =0 Yhwnnid:

. GuGt f $PmGyghwyh Gyuqiwb dhowlw ptphl ywwnlwlnng ny

pwgwuwlwl wipnn9 pytinh gnudwpp:
. Gult f $mGyghwjh shGhimuih Yanmbph shol tnuo

htinwynpnipjniGn:
. Gully /1 $nmlGlyghwjh Epunmpbidmibtnhg dtowqniyln:

4 2

. Spwdt  f(x)= —% +% +3 $milyghwa:

.Gl PnmGyghwh wowlgyup x =1 Yhwnnid:

. Gult f PmGyghwyh waiw b dhowwjpbphlt wwwmlywling ngpulwa

wipnng pytiph pwGuyp:
. Gult f $mGyghwjh dwpuhdmuih Ytwmbtph dhob tnuo

htinwynpnipjniGn:
. Gunlly /1 $nlGlyghwjh EpumpbdnuiGtnhg thnppwany)Gp:

Spywo k. f(x) =log; \V25-%° +% ImlyghwG:

+|x

. Gult f $PmGyghwjh npnydw G 1|1111|pmjphﬁ swywwnlwlng
wuiblwihnpp pGwywl phyp:

. GuGty £ $nmbGyghwjh Guqiwl dhowlwjphlG wwwnlwlng wipnn9
pytiph upohl pywpwGwyubp:

. Gulhy £ $nilGyghwjh vhowgniyG wpdbpp:

4. QunGty wyl & wipnng pytiph pwGwyp, npnlg niwpmy £(k)< £(3):
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7.Spqwo t f(x)=log, V49— x° +% ImlyghwG:

+[x|
1. Gl /1 pmGyghwjh npnpiwG mhpnyphl syuwwnwlnn

wuiblwihnpp pGwlwC phyp:
2. Gl /1 PmGyghwjh GJuquwb showlw phl ywwmlwlnn wipnno

pytiph dhohl pywpwGuwyubp:
3. GGl f $nmGyghwjh dtowqni G wnpdtpp:

4, Qun(ty wyl & wipnng pytiph pwlwyp, npnGg nhwpmy f(k)> £(1):

8. SmUwd t £ (x)=3x? — 4x+ 4/2x -2 + 11 $mbGYghwa:

1. Gty f $mGyghwjh npnpiwl whpnyph wikGuwhnpp phyp:
2. Gl f $PmGyghwh witiGuhnpp wpdtipn:

3. Qunlh) £ $mGyghwh wikGuito wpdtpp [2; 3] dhowljwpnu:

4, LwiGh® wipnne wpdtip k pnniGnid £ pniGyghwa [1; 3]
dhowlwjpniu:

9. Spqwd t £ (x)=+3—x+x*—6x+16 pmayghwa:

1. Gl £ $nGyghwjh npnptwl mhpnyph wikGuwiko phyn:

2. Gt f PmGyghwjh witiGuthnpp wpdtipn:

3. QunGly; £ pmbyghwyh wikGuitd wpdtipp [-1; 2] dhowluwypnid:

4, LwGh® wipnne wnpdtip t pnniGmd £ pmGyghwa [-1; 3]
dhowlwjpniu:
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10. Spwd k£ (x)= 5 4x*  pmGyghwa:

1. GGty $niGyghwjh wowlgyup x =3 Yhwnnud:

2. Gt $nGyghwjh yppumhjuywb Yentph pwbGuyn:
3. Gl [O; 3] dhowlwjpnid $nilGlghwjh vhowgniji wpdtph
YnyGuwyunpyp:

4. Q] x =0 wpughul nGtignn Ynmd $nGlyghwgh qpuabhyhG
nwnpywo npwihnnh wiyyniGwyhl gnpowyhgn:

4
X

11. SpYwd k f(x)27—2x2 $mGyghwG:

1. Gt niGyghwjh wowblgyjup x =4 Yhwnnud:

2. Gl $nGyghwjh yppumhYulwb Yembph pwGwyn:
3. Gl [O; 3] dhowlwjpnid niGlghwjh vhowgnijG wpdtph
pwnwwwwumhyp:

4. Qun(t] x = 2 wpughul niGtgnn Ynnd $niGyghwh gqpubhyphG
nwnpywo pnpwihnnh wiyyniGwyhl gnpowyhgn:

12. Spud t £ (x) =[x +1/(3—x) $mbyghw:
1. Gt pn1Gyghwjh wpdtipp (1—\/5 ) ytwnniy:

2. Gl pnmGyghwjh wadwb showlwjph wipnne pytph pwlwyn:

3. Qb $mGyghwjh dtowgnyyG wpdtpp [0; J6 - IJ hwwnywomu:

4. Qun(t] ¢ upwituph wjl wipnng wpdbpltinh pwGwyp, npnlg
nhwypmy y=a mnhnp ¢ pmGyghwjh gpudhlyp hwmmd k. dhywnm
tiptip Yhunnud:
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13. 7'=2 hhpiGuul gupptpmpjudp /1 $mGYghwb npnpgwo L
(—o0;+00) dhowlwypmd L f(1)=5:

1. GGty 2f(3)+f(—1) wnpunwhwjnnipjul wpdbpn:

2. Gty f(%j—f(%j+ 4 wpunmwhwjnnipjul wpdtipn:

3. Qb F(x)=2/(-2x) $mGyghwjh hhiGwyuw b wwpptpnipnilp:

4. QG H(x)=f(g(x) $mbyghwjh wpdtipp x = —/3 Ytwnnud, npntn
g(x)=—x":

14. 7 =4 hpiGuwlwl yupptipmpjwip /1 pnbYghw npnpqwud k
(—o0;400)  dhewluypmd L f(=1)=3:

1. Qb 2f(7)—f(—9) wpuwhwjnnipjul wpdbpn:

2. Gty f(—%] —f(%}+ 7 wpunwhw junnipjul wpdtpp:

3. Qi F(x)=4f [—%x] $niGyghwjh hhiGulwl wupptpnipjniGp:

4. QnGby H(x)= f(g(x) pmbyghwjh wpdtipp x = —/5 Ytwnnud, npntin
g(x)==x":
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15. Spywd t f(x)=x* +6x+10 $mGyghw:

1. Gl f $nmGyghwjh thnppwgni)G wpdbpn:

2. Qi F(x)=/(/(x)) $mGyghwh wpdtipGtiph whpnypht
wwwnuwlnn thnppwgnyG qniyq phyn:

3. Q) G(x)= f(sinx) $mGyghwyh dhowgniyG wpdbpp:

4, Qunlty H(x)=sin f(x) $mGyghwh wpdtipGtiph whpniyphG
wuwwnljwnn wipnng pytph pwlwyp:

16. Spywd t f(x) =x" +4x+6 $maYghw:

1. Gl f $nmGyghwjh thnppwgni)G wpdbpn:

2. GGl F(x)=f(f(x)) $mbyghwyh wpdtpGtph whpnipht
wuwwnljwnn thnppwgny)l Ytbum phyp:

3. Q) G(x)= f(sinx) $mGyghwyh dkowqniG wpdbpn:

4, Qunlty H(x)=sin f(x) $nGyghwyh wpdtipGtph whpniyphG
wuwwnlwnn wipnng pytph pwluwlp:
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AUJDYVU S. ULEUUONME3NML

1.

LwjwuwnpwupniG utinuGh hpdptpp hwpwpbpmd GG hGswbu 5:12,
huy pwpépmpjmilp 17 E: UtnquGh dhohG qhop hwjwuwn Lt Gpw
puwndpmpjuGp:

. Gulb] vbnuGh wiymbuwqotiph Juqiwo wiljul wumhdwlwjhG

swhp:

. GGty utnuGh thnpp hhdph Gpwnpnipjniln:
. GGt utinuGh Jwytintup:
. GGty utinuGhl wpnwqowo pewlwqoh pwnwynh GplwpnipjniGp:

. LwjwuwpwunniG utnubh hhdplpp hwpwptpowd 66 hGsubu 3:4, huy

pundpmpmbGp 14 L: UtnwGh dhohG qhop hwyjwuwp E Gpw
puwndpmpjuGp:

. Gulb] vbnuih wiymnbwuwqotiph Juqiwo wiljul wumhdwlwjhG

swhp:

. Gty utnuGh tmpp hhdph Gpwnpnipjniln:
. GGt utinubh dywytnptun:
. GGty ubnuGh6 wpmwqowo pewlwqoh pwnwynh Gpwnpnipjnilp:

. Qniquhlinwqoh wlymbGuqotph hwwmdwl Yhkwhg dLO YnnihG

nwnpjwd mnnuwhwjwgp, npp wjn Ynndp wmpnhmd £ 27 L 15
pjuwpnipjudp hwnydwoGhph, hwjwuwn k£ 8-h:

. Gult; gnquhtnwqoh GO YnnuhG wmwpjwod  pwpdpmpjwul

tpnupnipjniGn:

. GGt gqmqwhtnuqoh dwltpbup:
. GGt gnquhbtnwqoh thnpp wilyyniGwqoh tplwnpnipjniGp:
. Gt gnqwuhtnuwqoh wuwpwghon:
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4,

w

Onquwhtnwqoh wllyjmbuqotiph hwwiwlG Ytwmhg vLO YnnihG
nwnpjwd mnnuwhwjwugp, npp wyn Ynnip wpnhmd £ 17 L 8
njuwpnipjudp hwndwoGhph, hwjwuwp £ 6-h:

. Gl gniquwhtinwqoh JdGo YnnihG wnmwpwo pwpépnipjwul

tpnupnipjniGn:

. GGt gmqwuhtnuqoh dwltpbup:
. GGt gnquhbtnwqoh thnpp wiyyniGwqoh GplwnpnipjniGp:
. Gt gnqwhtnuwqoh wyuwpwghon:

. MnnuGYynG owGljwG vmp wllyymGGtphg vEyp 15" ¢, huy k9otinh

nwnpbpnmpynGp’ 632

. Gulb) tnwllyjwl nmnhn wiljwl ququphg nmwpjuod vheolwqoh L

pwnpdpmpjul juqiwd wilyjwl wumhdwlwjhG swthn:

. Gty tnwGlyjw6 GipplGwdhgh GpyuwpmpniGp:
. Gty tnwGlyjwb Jwytptup:
. Gult] w0 pwnwlynium dwlbtptup, nph wilyniGuwqhon wnpwo

tinwGljwl mnhn wiyjwl ququphg mupjwo Yhunpnl t:

. MnnuGlyymb bowllyjw6 unip wayymblitphg dkyp 75° L, hulj Eotinh

qmuiwpp’ 1246 :

GGty Gowllyjuwb ninhn wiyjwl ququphg mwpjwo vhelwqoh L
Jhunpmh juqiwo wiljjwl wunhdwlwjhG swihp:

. GGt tnwGlyjwl GapplGwdhgh tpunpnipjniln:
. Gulh bpwGljwl Ywytintup:

Q] wyl pwnwlynium dwybtptiup, nph wilyniGughop mpjwo
tnwGlyjwl mnhn wiyjwl ququphg mwpjwo Jhunpnl t:
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7.

[a—

N

I

[a—

AW

. Gty

0, L o, JhlnpmGiapny, hwiwywunwuuwlwpwp 1 L J3

ownwyhnGhipny bpym Jpowlwqotp, npnlg ytGunpnGGaph
htinwynpmpniGp 2 £, hwnymd GG 4 L B Yhnbpnd:

. Gult] 0,40, wilpwl wunhdwlwjhG suthp:

AB

A0,
AB0, tinulljwl dwhtptup pwGh® wlqud t dto 480, tinwljwa
dwlbptiuhg:
Qulb 430, tnwllpwll wpmwqowo Jpowlwqoh pwnwyhnp:

Q- Gby hwpwpbtipnipniln:

0o, L o, YhuGnpnGiipny, hwiwywunwuuwlupup 1 L 2

ownwyhnGhipny Gpym  ppwlwqodbtp, npnlGg YhuGumpnGGhph
htinwynpmpyniGp 1 £, hwnymd GG 4 L B Yhnbpmy:

. Gulb) 0,40, wiljul wumhdwbughl sunhp:

AB\2

2

hwpwpbipnipnGp:

. AB0, tnulljul dwltiptup pwGh® wlqud L vhd 40,0, tnwljwb

dwlbptiuhg:

. Gulb) 480, tnwlljwll wpnwqowo powliwqoh mpuwiwaghop:

UhdjuGg M. Yhomd wpnwpGuwubu npwthnn O, L O,
YtGunpnGGtipny opewlwqotph wnwyhnGtph tpwpmpymGatpp
huwiwyuwmwuiw Gwpwn hwywuwp GG 18 L 8: Ujn yppwluqotiph
wpunwphG gnpwihnnp O, YhGwnpnGny ypewGwughdp ynpwhmd £ 4
Ytunmd, huy O, YhGunpnGny JpowGwuqhdén’ B Yhunmu:

. Gumlby O, Ytwnh htinwynpmipjmGp O,4 mnnhg:

Qb A48 hwnywoh tpyupnipymGp:
Qb AMB wiljul wunmhdwbwjhl swthnp:

Qulh] 134 dtonmpyulG wpdbpp, npntn d4d- G M Ytwnh
htinwynpmpjn GG & 48 ninnhg:
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10. Uhyjwdg M  Ytunnmd wpnwplwwbu nputhnn O, L O,
yhGunpnGGipny powlwqotphG wwpjwd L 4B wpuwphl
anpuhnnp, npp O, YhGwpnGny ppowlwghdp npwihmd b A4
Ytinmd, huly O,YkGwupnGny powlwughdn’ B Yhnmud: {wjywmGh t,
npn O, YtGunpnGny powlwqdh wnwdhnp 9 &, npp 06 & O,
YtGunnnlny ynowlwqdh pwnwynhg, huly 48=12:

1. Quit) O, Yunh hinwynpnipjnilp 0,4 ninnhg:
2. Gl O, Yulwmpnlny Jpowlwqoh pwnwyhnn:
3. Qult)] AMB wilyjul wunhdwlwjhG swihp:

4. QunGty 134 dhompjwl wpdtpp, npnbtn d-G M Ytwnh
htinwynpmpynGG & 48 ninnhg:

11. CpowGwqohb Gtpgoywo . ABCD' pwnwGlyniGG wjGutu, nn 4B
L CD  wnlnGipp hwjwuwp GG <wywmGh L, np
< ABD =60°, < BDC =30°, hul] AB qupp 2v2 t:

1. Qb 4 wiyjwl wunhdwGuwihG swuthn:

2. QG 2nowlwqoh pwnwyhnn:

3. Qb ppowlGwqodh YabGumpnth htinwynpnipniGp AD (wphg:

4. Qult] AMD. towlljwl Jwytptup, npmtn M-p ABCD
pwnwlljul walyynGwqotph hwwndw6 Yt k:

12. Cpowlwqohl Gipqowd t ABCD pwnwGlyjmGa w)Gwbtu, np 48 L
CD wntinGtpp hwywuwn G6: <wymGh k, np < 4BD =60°, < BDC =30°,

huy 4B qupp 442 t:

1. Gt B w6lyywl wumhdwlwjhG swthp:

2. Gty powlwqoh Jwunwyhnn:

3. Qb ppowGwqoh YtGupnGh htinwynpmpniGp AD (jwphg:

4., Qult AMD tnwGyuwl dJdwybptup, npntn M-pn  ABCD
pwnw Gyl walnGuwqotph hwwndw6 Yt k:
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13. CHn C mphn wGymbny ABC mpnubymb tnwGyjws
pupépmpmGGt, AC:BC =3:4, AB=25:

1. QG A4C ynnih GpyupnipyniGp:

2. QuGt; CH puwpdpnipjul GpyupmpniGn:

3. QG BH hwwnwoh tpyupmpjmbp:

4. Qulk  GowGyyuGp  Ghpgowd  powlwqoh  wnwyhnp
tpnupnipjniGn:

14, ABC mnnuGymb btowGyjwuwlG C nnhn wiyjui ququphg
nwpjwd bt CH pwpdpmpjmbp: /A Yhwh hbhnwdnpmpmGn
nwGlyjwG toiphg 6 L 12 £, AC < BC:

1. Qb CH pwpédpnmpjwub tpupmpjuwl punwyniuh:

2. Gt ABC tnwlyjwi vto Loh pyupnipmiGp:

3. Qult] ABC tnwilyjwul dywytptup:

4. Qunlh] AHC tnwGlpywili wpnwgowd powlwqdoh npwiwqoh
tpywnpnipjuwl punwyniupG:

15. O-6 C mnhn wGymbngy 45C mnnublymG tnwGyjuGp Ghipgodwo
mowlwqoh YuGwpnGG kb AC=5, BC=12:

1. Gt 4B Ynnih GpyupnipjniGp:

2. Gt A0B wllyyul wunhdwlwjhl swthnp:

3. Qult] A0B tnwlljwl swytpbup:

4. Qb AM L MB hwuwnywoGtphg thnpph tpyupmpnilp, npumbtn M -p
ABC tnwlljuln Gipgoywo powlwqoh L GippGudhgh pnputhiwG
Yt k;
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16. MnnuGlyymG tpwGYjua kotipG GG 15 L 20:

1. Gk tnwlyjwbp Ghpgowd ppowlwqoh 2wnwyhnh Gpunpnipjniln:

2. Gt btonwllywll wpnwqowd powlwqodh  wmpwiwqoh
tpnupnipjniGn:

3. QGull tnwlyjwl ninhn wiyjwb ququphg GipplGwdhghl mwupyuo
pwndpmpjul Gpupnipniln:

4. SEhlin] towGljwbpn Ghpqowo  powlwqdh  YulGupnGh
htinwynpnipjniln ninhn wilpwl quqwphg wnwpjuo
pwndnpnipjnilhg:

17. AC=12 L BC =16 totinny mnnuwblyjn G tnwGlyjuwGi wpmwqoJuod
E opowGwqho: £-G L F -p hwiwwywnwufpwGwpup AC L CB

thnpp  wnbnGtph  dheGwytwmbpG GG, huy G-G° C Yhwnp
ywnmGwynn 48 wnbnh dheGwlytwmp:

1. Qb ABCtnwlyjwulp Ghpqowd powlwqoh Qwnwyhnh
tpnupnipjniGn:

2. Qb EGF wiyjwl wunmhdwlujhG suhn:

3. Qulty J2EF wnunwhw jnnipjul wpdbpp:

4. Qb EGF tnwGlyjwub dwytptun:

18. MnnuGymi tnwGljubp Gipgowd L wpmwqowd pewlwuqdtph
2wnwhnGhipp hwiwwwwnwuhuwGwpwnp hwjwuwp GG 4-h L 10-h:

1. Gk towGyjub GtippGuwdhgh GpupnipniGn:

2. GuGh]  nmnhn wGlwl qwqwphg wwpyuwo Vvholwqoh
tnupmpnGnp:

3. Qult) thwGlyywl qupwagqhon:

4. Qb trwGyjwl Swytpbup:
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19. ABC munuGymG towGyjuG A4 wGyjuwG Yhunpgp BC top

hwunnmd £t D Yhwnmmd: D Yann mwpjuo £ AC - hG qniquhtin
ninhn, npG@ 48 GhppGwdhgp hwnmd £ £ Yhnmy: {wjnGh t, np
AE =20, CD=12:

1. GGty DE hwwnjwoh tpyupmpniGp:
2. Qult] ADE tnwiyjwl dwytptup
3. Qb BD hwwnywoh tpyupnipniGn:

4,

Q.G 2\/g~0102 -n, npmtn O,-p LO,-p ABC . tnwllyjwuGG
wpunwqowd b Ghipqowo ppowlwqotph YaGnpnGaept Ga:

20. {ujuuwpuwupmb tnwGyjw6 hpdpp 18 &, huy upmGpp® 15:

21.

. Gt tnwGlyjwl yhuwwwnpwaghon:

Gty Gnwllyjwl dto YnnihG mwpywo vhelGwqoh Gpnyuwpnipnilnp:
Gt btnwllwlp Gopgowo  powlwqoh  wpwdiwqoh

tpnupnipjniGn:

GQult) Scosa wpumwhwjnnmpjul wndtpp, npnbtn o -6 tonwGlyjwb

hhiphG wopGpbp wGlyynGa t:

ABC hwjwuwpwupnil tpwGlyjuwG AC hhiph pjuwpnipymGn 24 t,
huy 4B L BC upmGpGhph tpyuwpmpjmGGatpp* 15:

QuGhp B UYbtwmh htowynpnipmnilp towGljub dholGuqotph
hwwndw( Ytwnhg:

Qunll;  bGowlypwGlE wpunwqowo powlwqoh wpwiwqoh
tpnyunpmpjniGp:

SEhlin] towGljwbp Gipgowd  powlwqoéh  wnwynh
tpnupnipjniGn:

Gt towGlyjwb dhoGwqotinh hwwndwl Ytwnh htinwynpnipniGn
Yhunpnltiph hwwndw( Ytwnhg:
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22. A4 u BB-p AB=BC=5,4AC=6 Unnitpny ABC tnwbljwl
puwndpnmpn GGtnG LG:

1. Qult) BB, pupdpnipjwul tpywpnipniln:
2. Gt ABC tnwlyjwl Jwybtpbup:
3. Gulty A4BC Gnwllyjulp Gopgowod powlwqoh wpwdwqdoh

tpnupnipjniGn:
4. Qult) 4,8, hwnyjwoh tpyupnipynilp:

23. BD -G AC =8 hipm] ABC hwjwuwpwupm( tpwyjub Yhunpnl
t: O-G6 BD Yhunpmh wjGwhup Yan b, np BO=6, 0D =3: AO
nihnp BC Ynnip hwnmd t K Yhnmad:

1. Q) ABC tnwGyjw Swybptup:

2. QG A0B tnwGyjwb Jwybptup:

3. Qulh AOD tnwlyjwGp Ghpqowo powlwqdh wnwyhnh

tpnupnipjniGn:

4. Qunit] AOB L BOK tnw(ymGGaphG wpnwqowd ypowGuqotinh
ownwyhnGbph GpupmpymGGiph hwpwpbpnmpniGn:

24. AB=AC =122 upnifpGtnny L 30° ququph 4 wlymbGny 4BC
hwjwuwpwupmG topwGyjwG B ququphg nmwpjwd nnhnp, npG
wlglmd L towlijulil wpmwqowd pewlwqdh O Yhlwunpnlny,
hwunnd &t AC upmGpp D Yhwnnud:

1. Gt ABC tnwlyjwl Jwytpbup:

2. Qunlt; DBAwlyjwl wumhdwlwjhl swhp:

3. Qb BD hwwnywoh tipyupnipjnilp:

4. Qb NEN dtompjwl wpdtipp, npntn S-p° BDKtnwGlyjwG
duwytptiuG t, huy K-G° BDCtnwlyjwul D ququphg nmwupjud
pwnpdpmpjwb hhdipn:
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25. Gnwlyjwb dwytptup 30 E, huy Gpw tpyo pwpépnpymGGhpp” 5
L 12;

1. Qb tnwGyjw6 thnpp Ynndh Gplunpnp niGn:

2. Qulb tnwGyywub thnpp L dhohl wlynmGGtph wunhdwlwjhG
swihbph gniiwnpn:

3. Quit] towGlyjwl vto YnnuihG mupjuwo dholGwqoh tpywpnipyjul
YnyGuyunpyp:

4. Qunlty GowGlyuwlp  Gipgowo  powlwqoh - wmpwiwqoh
tpnupnipjniGn:

26, Spywo Lt AB=24, AC=12 L BC=18ynnikpny. A4BC
tnwGymbp: 4AE -G 4 wGyjwl YhunpnG t: £ Yhnhg AC YynndhG
nunjuo qniquhtn mnhnp 48 Ynnip hwunmd £ K Yhnnud:

1. GGt £B hwnywoh tpupnipynilp:
2. GGt £K hwnjwoh tpyupnipjniln:
3. Gty BK hwwnyjwoh tpyupnip nilp:
4. Qunlt] ACEK punwllyjwul wqupwghonp:

27. ABC tnwllyjuG A4, & BB, dh9Gwqotnp thnfumnnuhwjwug GG L
hwnymi kG O Ywnmd. 44, =7,5, BB, =18:

1. Gty 40 hwunywoh tpyupnipjniGn:

2. Q) 4B Yanuh pyuwpmpniGnp:

3. Gk ABC tnwilyjul ywybtptiun:

4. QL] CO hwnywoh tpywpnipniGp:

28. CpowlGwghon, nph YGupnGp ABC tnwlyjwl B ququwpl L,
wlglnd £ 4 Yhund L hwomd t AC L BC Ynnukpp
hwiwywunwujuwwpup M L N Yhnbpmd: {wjwmGh L, np
ZA4=40°, C=20":

1. Gt 4BC wilyjuwl wunhdwlwjhG ywihn:

2. Qult] AMB wiyjul wunmhdwlwjhl swhp:

3. Qb NAM wGyjul wunhdwlwjhG suthn:

4. Q) M ytung wlglnn mpuwiwqoh b AN jwph Juqiwo unip
wiljwl wumhdwlwjhl sgwthn:
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29. 9nmquwhtnwqoh Yhg Ynnitpp hwjwuwp GG 52 L 7, hulj ump
wllymGp 45° t:

1. Gt wyn gniquhtnwqoh pnip whljuwl wumhdwlwjhG swihn:

2. Gn(it] gqniquhtnwqoh dwytptiup:

3. Gk gniquhtinwqoh dto pwpdpnmpjwl tpuwpnipyniGn:

4. Qulh] qmquhtnuwqoh tnpp wiymbGuqoh Gpyuwpnipjwb
pwnwlniuhG:

30. Spjwd &t ABCD qmqwhtinwghon : {wywmbh t, np 4B=BD =13,
AD=10:

1. Gunlt] qniquhtnuqoh vEd pupdpnipjuwl GpunpnipniGn:

2. Gt gqniquhtinwqoh dwytptup:

3. Qult; A4ABD tnwlyuwlp Gtpgowd powlwqdh wnwyhnh
tpnjunpnipjul tnwwywwmhyn:

4. QuGh] qgmquwhtnuwqoh wiymbGwqotinph hwwdwl Ytwnp
htinwynpnipjniGp 48 Ynnih dhebGwytuhg:

3. Spywdo t BD=10 L AC=24 wlymbwqotpny A4ABCD
2tnuGymGp: M-p L N-p hwiwmyuwunwujuwGwpwp 48 L 4D
Ynnutph dhe Gultwntnt kG:

1. GunGby 2tquGlyywG Ynnidh GpyupnipniGp:
2. Qb 2tnuGlyyub Ywybkptup:
3. Qultp. MNC tnwGljul dwytiptup:

4. Gty AC wGymnbGwqoh wjG hwwnyjwoh tpywpnipynilp, npG
nGywo & MNC tinwGljwa dto:
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32. Spywo £t A4 ump wGymGny, 4B8=5, BC=10 Ynnitpny L 48
dwytptuny ABCD qmquhtnwghop: 2nmquhtinuqdh 4 ump
wiljwl ququpn thwgquo &t BC Ynnih /' dh9Gwybtwmhb, huy C
ququpn’ AD Unnih £ dh9GwuytinhG: M -pn AFL BE, huy N
CE u FD hwnjwoltph hwndwG Yenbpa GG:

1. GGty ADF tnw(yjwl Ywytpbup:

2. Gty BEDC puwnwiljul dwytptup:

3. QL BE hwwnywoh tpyupnipniGn:

4. Qunlt; CE hwwnywoh tpyupnipnibp:

33. LwjwuwpwunniG utnubh hhdptnG GG 3 L 21, huYy pwpdpmpymGp’ 12:
1. Gt utinuGh shohG qoh tpywpnipynibnp:

2. Gty utinuGh upniGph Gpwnpop niGn:

3. Qb ubnuGh Jwytpbup:

4. Qb ubnuGhG wprwgqowd powlwqoh mpwiwqoh tpywpnipjwb
pwnwlniuhG:

34. Spywo t AD L BC hhiptpny 4ABCD hwyjwuwpwupniG ubinuGn:
SwymGh E,np ZBCA=15°, LCDA=45°, AD=66:

[a—

. Gt AC wlyyniGuqoh tpyupnipjniGn:

2. Qultp. A4BC btonwllywlp L ABCD ubtnuGhlG wpunuqowd
powlwqotinh mpwiwqotinh hwpwpbpnipjnGp:

3. Qult; ubtnwGh wGynbGwqotpny YJuqiquo pmp whlyywuld
wunhdwlwjhlG swthn:

4. Qn(b] utinuGh dwybpbup:
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35. ABCD utnuGh AD L BC hhiphpp hwiwwwwumwuluwGuwpun
hwjwuwp GG 16 L 8, huy AB=CD=8: AD hhiph Ypw npjwo t
K UybtmG wjwbu, np CK-G ubnubp pwdwlmd L Lpym
hwjwuwpwikd dwubph:

[a—

. QGult; DK hwwnygwoh tpupnipjniGn:

L

Qult) CAD wllyjwl wumhdwlwjhb swthn:

w

. Gl J34c hwwnywoh GpyuwpnipniGnp:

&

Qunlty ABCD utnuGhlG wpunwqowd powlwqéh wnwynh
tpnupnipjniGn:

36. ABCD utinqwGh ShohG qoh tpupmpymbp 5t, £4=20°, £D=70°,
AD L BC hhdiptiph dhoGwybtmbtppn JhwgGnn hwwmywoh
pnjuwpnipymGn * 3:

1. Qumlty 4B L CD ninhnGbph juqiwd wilyjuwl wunhdwliwjhl
swhp:

2. Gty % dtonipjul wpdbpp:
3. Qult; AD hpiph tplupnipjniGnp:

4. Qb

500 hwnpwptinnipniGn:

37. r =4 wnuyhnny 7n9wlwqohl wpnwqowd E mnnuGlyyn G uknud,
nph wikGwinpp Ynnih pwpmpyndp 6 t:

1. Gt ubinubh dto upmGph Gpupmpniin:

2. Gty utinuGh dto hhdph tpywpnipymGp:

3. Gk vbnwGh thnpp whlyniGuqoh GpupnipniGp:
4. Qn(t] utinuGh dwytpbup:
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38. Cnowlwqoh 48 L CD jwptpp hwwnymd GG M Yhnmd L wyn
ytnny' Yhuyni: {wjmGh t,np 4AB8=12, AD=6:

1. Gt 2powlwqoh punwyhnh tpywnpnipniGp:
2. GGt AMD tnuGlyjul ywpughon:

3. Qb BD -h tpupnipjwl pwnwyniuhG:
4. Gt ACD wGlyjwul wumhdwlwjhl swthp:

39. O YtGunnpnGny Jpewlwmqohg nnipu qulynn 4 Yhwhg nowGuqohb
nwpjuwd AM npwihnnp L 48 hwunnnp thnfjunipnuwhwjwug GG:

Cnywihnnh bpywnpmpniGp 6\V3 L, hulj hwwnnnh GepphG Ywup Gpynt
wlquu uko L wnunwphG dwuhg:

1. Gt hwwnnnh GpupnipniGn:
2. GGt AMB wiyjul wunmhdwGwjpl swhp:

3. Gl powlwqoh pwnwyhnh tpliupnipjniln:
4. Qunlt; MBO wiyjwl wunmhdwlwjhG swhn:

4. O u O, ytGupnGGipny L M Yhwmmd hpwp  onpwihnm,
huwiwywunwupwlwpwn 3 L 12 wnwyhnGhipny Gpym pow-
Gwqotn 2npwthmu GG dhijuGg L ¢ mnhnp hwiwwywwmwu-
[uwlwpwn M, b M, Yanbpnd:

1. Qb O, L O, YulwmpnGGtpny powlltph dwybtptultph
hwpwpbpnipjnGp:

2. Qult) MM, hwnywoh tpupnipynilp:

3. Qumlt; O,M,M,0, punwilyjwl ywytptup:

4. Qi M, MM, wilypyuwl wunhdwlwjhG suthp:
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41. K Ytwmp O YhGunpnGny powlGwqdh 48 jwph L CD mpuwiwqdh
hwniw YtnmG t: dwyjmGh &, nn CK <KD, AK=4, KB=6L
OK =5:

1. Gty powlwqoh Jwnwyhnh tpyuwpnipjmGp:

2. Gt CK hwnywoh tpupnipyniGn:

3. Gulb J6d wpunwhwjnnipjul wpdbtpp, npntn d-6 O Yhwnh
htinwynpnipym GG & A8 hwwnjwohg:

4. Qulity % hwpwptipnipniln:

42. Mynubymb towGyjuwl ump wiymbGGtphg dtYp 60° t, huy wjn
wiljw6 nhiwgh top' 6+/3:

1. GGty GowGlyjw b thnpn Eoh tplwnpnipjniGp:

2. Gty tnwGyjwb GippGwdhgh tpuwpmpnGp:

3. Qi  GowllywGG  wpmwgoywo - ppwlwqoh  pwnwynh
tpnupnipjniGn:

4. Qun(t) towllyjwl dEo Loh wypnytiighw b GhippGwdahgh Yypw:

43. ABC tnw(lyjw@ vk9 AB =10, BC =17, C4A=21: Uiy tnwGyjuip
(hipgoywo 2nowlwqghopn 4B, BC L CA Ynnutpp 2npwihmd L
huwiwywnmwuppwwpwn XK, L L M Yhnmbpnud:

1. Gl 4BC tnwlyjwl ywytptiun:

2. Qulk, ABC tnwGyjwulp Gipgowo powlwqoh wpwiwqoh
tpnupnipjniGn:

3. Qult; LC hwwnywoh tpywpnipniGp:

4. Qi 5-S dtompjwl wpdbpp, npntn S-p AKM  towGlyjul
dwltiptu t:
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44. ABC tnwllyjwb dwytptup 60t: 48 L BC Ynnutiph ypw yingquo
G hwiwwwunwupiwlwpwp M L N YtnbpG wjGubu, np
AM :MB=1:5, BN:NC=2:3: O-6 AN L CM hwwnjuoGkph
hwwndwl YunG E:

1. GGty g_]:i/ hwpwptipnipjniGn:

2. Gty ANB tnwllyjwl ywytptiup:

3. Qult; AMO tnwllyjwl Jwytiptun:

4. Qb AMNC punwlljul dswybptivh hwpwptipmpnipn AMN
tinwGlyjwl dwybptuhG:

45. ABC tnwlyjuG 48 L BC Ynnutph ypw ytpgquéd L6 hwiwwwmwu-
fuwmGwpwnp M L N YhnbpG wyGuybu, np AM :MB=1:3: AN L CM
hwnjuoGtnp hwnymd kG O Yhnmd, pGny npmd S, =S, =4:

BC
1. GGty —— hwpwpbpnpniGnp:
lNC puwptpnipjniip

2. Gty MNB tnwlyjwl yulbpbun:
3. Gl ANC tonw(ljwlp hwjwuwpwito pwnwyniunt Ynnin:

CcO
4, Qi —— hwpwpbpop niGn:
L OM pupbpnipjniin

46. ABC L A4,B,C, nwGymGGaGtpp GdwG GG: {wjmGh t, np 48 =28,
BC =26, CA=30,huy 4,B,C, tnwGyjwb thnpp Ynnin 13 t:

1. Qulty 4,B,C, tnwlljwl vko Ynnih tpywnpmpniln:

2. Qult) 4,8,C, tnwlljwl ywpwaghonp:

3. Gty 4,B,C, tnwllyjwul swlytptun:

4. Gty ABC tnwllywlp Gipqowd powliwqoh Qwnwynh
tpnupnipjniGn:
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47. ABC tnwlGyjuG AD Yhunpyp BC Ynnip pwdwlmdit BD=10 L
DC =15 tpywpmpjuwdp dwubph: D Ytnhg AC YnnihG mwpwo
qmquwhbin nnpnp 48 Ynnip hwunmd £ £ Yhnmmd: 4ABC tonwGlyjwG
wwnwghon 100 t:

. Qb tnwGlyjwl dGo Ynnih GpyuwpnipniGnp:

2. Qulb; DE hwnywoh tpyupnipymGp:

3.  Qult; AED wlywG Yhunpnh b A4AD-h Yuqiwo wGlyjwub
wunhdwlwjh swhn:

4. Qult] ABC tnwllyjwlp Gipgowo powlwqoh mpwiwqoh W BED

tnwGljwbp Gipqowod powlwqoh pwnwynh hwpwpbpnnipjniGnp:

[a—

48. ABC tnwllyjwb dt9 4B =12, BC =15: U tnwblyjuG AC Ynnih
Ynw yingywo £t D Y6 wjGubtu, np 4D =8, huy L4BD = LZACB:

1. Gl ABC tnulyjwui AC Ynnidh tplwnpnipynilp:

2. Qulb] ADB tnwGyjwuG BD Ynnuh tpywpnipjnilp:

3. QumGt; ABC bnwllwl wwpwqoh L ABD tnwiGyjwG
Jhuwwwpwqoh hwpwpbpnipjnilnp:

4., Qunlty ABC tnwllwl dwybptuh pwnwwywwhyh L ADB
tnwGlyjwl dwybptuh hwpwptpnipniGn:

49. ABC tnwllyjulp Gipqoqwo Ek 3,5 pwnwyhnny 2powGwqhd, npG
AB, BC L ACYnnitpp pnyunhnid t hwdwwyuwwnmwufuw Guwpwp M,
N L K Ytnmbpmd: GnwGlyjwl dwybpup 84 £, hul 4B thnpp Ynnip
4-m] tnpp £ CK -hg:

1. Gt towGljwl Jhuwwywpwaghon:

2. Gty tnwGljwG thnpp Ynnih GpwnpnipniGp:

3. Gty AM L MB hwunjwoltphg vtoh tpupnipjniGp:
4. Qn(t trnwGlyjwl vEO Ynnuih tpyuwpnipniGn:
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50. ABC tnwlyjwG 48 L AC Ynnutph ypw ytipnggwo L6 hwdwuw-
nwufpwlwpwn M L N YtnbtpG wjGubu, np LAMN = LZACB:
Spywo G Gwl AB=20, AM =17, MN =21 1L BC=42:

1. Gty AMN towlyjulG AN Ynnup:

2. Gty ABC tnwGlyjwl yqupwaqhonp:

3. Gl BMNC pwnwGlyjui b AMN tnwlyjul dwytptultph
hwpwpbipnipjnGp:

4. Qunlt]; AMN towGyjwip Gtipgowo powlwqoh mpwiwqhon:

51. ABCD qniquhtinwuqoh dwltpbkup 16\3 t, ZB=2-/4, huy 4 L D
wymGGtnh YhunpnGpp BC Ynnip hwunmd GG dhllnyG £
Ynma:

1. GGt DEB wilyjul wumhdwlwjhb swhp:

2. Gnlt; qnquhtinwqoh C wlyjwh dtonpymGnp:

3. Gk gnuquhtinuqoh v Ynnuh tpyupmpniGp:

4. Qult; £ ytwh hbowynpmpynlp gmquwhtnuwqdéh BD
wlyyn Gwqohg:

52. Cpowlwqhol whglnmi £t 4ABC nwmGyjul C ququwpny, hwnmd k
AC Ynnip D Ytwmmd, 4B Unnip npwihmd B  ququpnid:
dwjnGht, nn BD=DC, AC=24, hulj LCBD=30":

1. Qult] B wiyjul wunhtwlwjhG suthp:

2. Qb BDA wiljwl wunhdwlwjhG suthp:
3. Qb AD hwwnwoh tpyupmpniGp:

4. Qb powlwqoh punwynh tpupnipjmGnp:

53. CpowlwqghoG wlgimy t ABC tnwlyjwG B ququpny, CD
pwpénmpjuG D hhdpny L gnpuihmd &t AC Ynnip C ququpnid:
dwjynGht, np AC=12, ZACD=60":

1. Qunlt] 4 walyjul wunhtwlwjhG suthp:

2. Gty DBC wlyjwl wumhdwlwjhG suthn:

3. Qi CD pwpdpnipjub tpupnipjniln:

4. Q) ppowlwqoh YhGunpnGh htinwynpmpniGp towGyyuG 48
ynnihg:
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54. CpowGwqohl wpmwqowd ABCD puwnwllyjuG B wilnln 90° L,
AC=CD =25, AD =30

GGt pwnwGljwb thnpp Ynnih GpywpnipjniGp:
Qulk; C ququph htnwynpnipnilpn 4D Ynnihg:
Qult] BAD wiljuwl wunmdwlwjhl suhp:
Qunlty ACD L ABC tnwlymGGiph JdwybtptuGbph
hwpwpbipnipjnGp:

el S

55. CpowlwqohG wpunwqowd ABCD  pwnwllywl  BD
wilymGuqhon 25 t, BC=11, CD =16, huly £4 =90°:

1. GGt 4D L AB Ynnuitph mwppbpnipjniln:

2. Gl pwnwllyjwl vto Ynnih tpyuwnpnipnibnp:

3. Gk pwunwlyjwl wupwghon:

4. Qunlt] 48 Ynnih wypnjtiyghwG BD wGlyniGuqoh Yypw:

56. ABCD ) tnuilyjwl Yynnth GpywpmpymGp 25 L, huly AC
wynGwqoh Gpyupmpmbn’ 40: Gpwl Gtipgowd O YhGunpnlnyg
mowlwqohl mwpjwo t AC wllyynbGwuqohG qniquhbtin ynywthnn,
nnp 48 L BC Ynnubtpp hwunmd £ hwiwwywunwufuwlupwpn M L N
tnbtpnud:

1. GnGby 2powlwgoh mpwiwqoh tpupmpjniln:

2. Qb MN hwnjwoh tpyupnipjniGn:

3. Qultp AMN. towGljuwl dwytptup:

4. Q] 5:cos ZMON wpumwhw jnnipjul wpdtpp:

57. ABCD gmquwhtnmqoh AC w(lyjniGwughop 183 L E-GL F n
huiwyuwunwuuwluwpun 4D L DC Ynnuitph dheGwytnmtnG GG,
K-G BE-h LAC -h hwwniwG YwnG &, huy L-p° BF -h L AC -h:
BE =9, BF =18

1. Qult] £BF w(lyjwl wumhdwlwjhl swihn:
2. Gty % hwpwptipnipjniGn:

3. Qult; B ququph htinwynpmipjnilp 4C wiyniGuqohg:
4. Qunlty ABCD qniquhtnuqoh L ABLtnwlyjul dwytptultph
hwpwpbipnipjnGp:
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58. CpowlGwqohg nmipu qunbGyny 4 Yhnhg powlwqohl mwpuo G
AB mpwihnnG m AM hwwnnp, nphp wpnwphG dwup AC -G E:
SuwymGht,np AM =3-AC =93, huly ZBAM =30°:

1. Gt powlwqoh ynpwthnnh GplwnpnipniGn:

2. Qult; BM wuph tpyupnipniGp:
3. Qb BM ko wntinh wumhdwGwjhG swithn:
4. Q) B Yhwny whglnn mpwiwqoh ypnjtyghwa BM qwnh Ypw:

59. O, L O, YuhmpnGGipny hwiwwwunwuppwiwpwnp 5§ L 10
2wnwyhnGhpny Jpowlwqotinp, npnGg YhGwnpnGGhph hinwynpni-
pyiGp 13 &, onpwihmd 66 48 ninhnp hwiwwywwmwujuw Gupup 4
L B Ytwnbtpnud:

1. Quit) O, Ytwnh htinwynpnipjnilipn O,B 2wnwynhg:

2. Qb A8 hwwnywoh tpupnipynin:

3. Gt wyl hwwnywoh tpyupnipynilp, nph dSwjpwytmtpl 0,0,
hwwnywoh b 2powlimgobtph hwndw6 Yhwnbp Ga:

4. Gl 40,0,B utinubh dwytptiun:

60. O, L O, YulunmGitnny L hwiwywunwuwlwpunp 2 L 14
2wnwyhnGhpny kpym Jpewlwqotn, npnGp qunbGymu LG 48 mnnh
nwppbp Ynnibtpnd, 2npuhmy G6 wjn mnhnp hwiwwywwnwufuw-
Guwpwp 4 L B Ytmbpmd: {wjymGh t,np 48=30:

1. Guit) O, Ytwmh htinwynpmpniln O,B wnwyhnl plngpynn
ninnhg:

2. Gl O, L O, Yambtph htnwynpnipjniGp:

3. Gult; 0,0, hwnywoh wyl dwuh tpiupnipynilp, npp quGynid
L opowGGtphg nnipu:

4. Qully AO,BO, ubtnuih dwlhtptuh L A40B tnwllywd
dwybptiuh hwpwptpnipniGn:
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61. # swnwyhnny nowGwqohl GipgoJwd utnubh upmGpnp 8 t,

hhiphG wopGpbp wilymGp' 60°:

1. Gt utinuGh w6ynGwqoh tpyupnipymGp:

2. Gn(t] utinuGh upniGph ypnjtyghwG hhdph Yypw:

3. Qb utinwGh GO L thnpp hhdptinh mwpptpnipniGn:
4. Qn (bt uinuGh shohG qoh tGpYwnpnipniGp:

62. ABCD utnuip AC wGymGuqony pwdwlymd E tpym GiwG
tnwGmGGatph: {wymGh t, np 48 L CD upmGpGtpG pGngpynn
mnhnGbp6 mynuwhwjwg GG, 4D Wko hhipp 12 t, AB=BC':

1. Gty utinuGh thnpp hhdph GpwnpnipniGn:

2. Gty CD upnilph L utinuGh pwpdpnipjwl hwpwpbpnipniGp:

3. Qb 4 L C wiymGatph wunhtwlwjhG sguhtph gnidwnpn:

4. Gty ACD L ABC tnwlymGGiph  JwytptuGbph
hwpwpbipnipjmGp:

63. ABC hnwlyjul ACL BC ynnutpp powGwqdtinh mpuwdwqotp
kG, npnGg YGunpnGaapp hwiwygwunwupwlwpup N M YhnbpG
LG: CK-G wyn nowGwqotph pGnhwlmp qwpG t: {wjmGh t, np
AC=13, BC=20; AB=21:

1. Gt KNM tnwGljwl wuwpughon:

2. Gty A4BC tnwilyjwl dwytptup:

3. Qb 4KB wilywul wumhdwlwjhl swthnp:
4. Qun(tp CK hwwnywoh tpyupnipjniln:

64. ABC hnwlyjul ACL BC ynnutpp powGwqdtinh mpuwdwqotp
kG, npnlg YaGupnGatpp hwiwywunwuppwlwpwp N L M Yhnbpl
LG: CK -G wjn pppwGuqotinh pGnhwGnip qwupG t: {wjnbGh k, np
AC=10, BC=17, AB=21:

1. Gty KNM tnwlyjwl wqupughon:

2. Gty A4BC tnwilyjwul Jwytptup:

3. Gl A4KB wilyjwul wumhdwlwjhl swthnp:
4. Gt CK hwnywoh tpyupnipnilp:
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nuStuituvuer
LK 1 2 3 4
1. 90 10 289 13
2. 90 12 196 10
3. 16 672 34 124
4. 12 300 20 80
5. 60 12 18 6
6. 30 24 72 24
7. 90 1 3 1
8. 45 2 2 2
9. 24 24 90 144
10. 12 4 90 72
11. 75 2 1 3
12. 105 4 2 12
13. 15 12 16 8
14. 180 30 225 225
15. 13 135 13 3
16. 5 25 12 1
17. 4 135 20 20
18. 20 10 48 96
19. 20 120 15 45
20. 24 12 9 3
21. 6 25 4 1
22. 4 12 3 3
23. 36 12 1 2
24. e 15 12 54
25. 5 90 13 4
26. 12 8 16 34
27. 5 13 90 13
28. 120 40 10 50
29. 135 35 5 29
30. 12 120 10 5
31. 13 120 45 18
32. 24 36 6 8
33. 12 15 144 450
34. 12 1 150 36
35. 12 30 24 8
36. 90 3 8 6
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37. 10 12 10 72
38. 6 18 108 30
39. 18 60 12 30
40. 16 12 90 90
41. 7 2 12 2
42. 6 12 6 9
43. 84 7 14 98
44. 3 24 1 10
45. 3 24 4 2
46. 15 42 84 8
47. 45 18 90 o
48. 18 10 3 9
49. 24 10 7 21
50. 10 96 3 7
51. 120 60 8 2
52. 60 60 8 16
53. 30 60 6 3
54. 15 20 90 2
55. 5 20 62 9
56. 24. 8 48 4
57. 60 3 6 3
58. 9 9 240 9
59. 12 12 2 90
60. 30 34 18 8
61. 13 4 8 11
62. 4 2 210 3
63. 27 126 180 12
64. 24 84 180 8
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AUJDYV 6. SuprudsuuoNkrMo-3Nku

1. GnGh pwpépmpjmGn 2 k, hhdph wnwyhnp’ 2\/3 :

1. Gty YnGh oGnpnh GpywnpnipniGp:

2. Gty YnGh oGnpnh L hhiph hwppnipjul juqiwo whlyud
wunhdwlwjhlG swthn:

3. GGk YnGh wnwlgpwjhG hwwumnijph wikGwdto waljua
wunhdwlwjhlG swthn:

4. UnGh hhiph mpwdwghop pwGh® wlquwy £ dGo hpdiph YaGupnGh L
o(innnh htnwynpnipjniGhg:

2. UnGh hhiph zwnwyhnp 3 t, hul 8Gopnp’ 3+/2 :

1.G-wn Gt YnGh pwpdpnipjub Gpupnipjniin:

2. Gty YnGh oGnpgh L hpdph hwppnipjul juqiwo whlyud
wunhdwlwjhG swthn:

3.9k YnGh wnwlgpwjhG hwwnniyph wikGwdto whlyjua
wumnphdwlwjhlG gwthn:

4. UnGh 0Gnpmp pwGh® wlqud £ ko hhiph YaGupnGh L oGnpnh
htinwynpmipjnilhg:

206



QLNMu 2 ~UIDU 6 SULUOUQUONME3NML

3.

AW

S ququpny SABCDEF JwlnGwynn yhgwblniG pnipgh hhdph Ynnip
2 t, huy YnniGujhG yonp' V13 :

. GGt pnipgh pwpdpnipynilp:

. Qb 3.7 -G, npntin V-G pnipgh dwuG t:

. GGty S4 L EF minhnGtph juqiwo wiljwl mwlqbluh YpyGwyha:
. GGty AE ninnp b BSA hwppnipjul juquiwo wilyju b

wunhdwlwjhlG swthn:

. ABCDA,B,C,D, nnnulyniGwGhumh tpym Yhg YnniGuhG

(huntiphg dtyh waymGuqhop 5 E, dyjniuhGp’ 2042 : <huiph
hwppnipjul htin wyn waymGuqotph juqiwd wGymbGGtph
nwppbhpmpjniGn 45° t:

. Gulty) 48B,C tnYylGhum whljwlwunhdwlwjhl suthp:

. GGt hhiph Yhg Yynnitiph mwnpptipnipymGn:
. GGt gnquhbnwGhunhl wpmwqowo qlnujhG dwytplnyph

ytGunpnGh htinwynpnipjniGp hhdph hwppnipjniGhg:

. Gunlt) gniquhtnwlhunh YnniGwjhG dwybtplnyph dwybptun:
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5. ABCDA B,C, D, nynuGymiGwGhumh tpym Yhg YnniGujhG

Ghunbtnhg dkyh whlymGughodp 10 E, SynwuhGp’ 40+/2 : <hiph
hwppnipjul htin wyn waymGuqotph yuqiwd wGymbGGtph
nwppbhpmpjniGn 45° t:

1. GGt BCC,D tpyGhun wiljuwl wunhGwluihG suthn:

2. GQan(ty hhuph Yhg Ynnitiph mwppbpnipjmGn:

3. Qb gniquhtinwGhunhl wpnwqowo qlnujhG dwytplnyph
ytGunpnGh htinwynpnipjnilp hhdph hwppnipniGhg:

4. Qn(t] qniquhbtnwGhunh YnniGwjhG Jwybplnyph dwybptiun:

6. DABC pnipgh D ququphG hwpwyhg pojnp hwpp wGlyyniGGtpG
ninhn G6: {wynGh t,np DA=6, DB=8, DC =24

1. Gt pnipgh YnndGwjhG dwytplunyph dwytipbup® pngniGting
ABC -G nputiu hhip:

2. Qb ADB Ghunh D ququphg mwpjwo dholGwuqoh
tnyuwnpmpjniGnp:

3. Qb DABC pnipgh owyjuwn:

4. Qn(t] pnipghlG wpnmwqoywo qlnwjhl dwytplnyph pwnwyhnp:
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7. DABC pmpgh D ququwphG hwpwlyhg ponp hwpp wGynGGepG
ninhn GG: {wjnGh t, np DA=3, DB =4, hulj pmingh owjwyp’ 24:

1. GGty ADB Ghunh D ququphg mupywd thoGwqdoh tpjupnipjub
UnYyGuwunpyp:

2. Gt DC Ynnh tpyupnipjniGn:

3. GGk DABC pnipgh YnnuiGuwjhl dwytplnyph dwytptup
nygmGtny ABC -G npwtiu hhup:

4. Qn(t] pnipghlG wpmwqoywo qlnujhl dwytplnyph mpudwghon:

8. S ququpny SABCDEF JwlnGwynp yhgwGlyjmG pnipgh
pupdpmp)mGp 4 t, hul YnndGujht yonp 475 :

1. Gt pnipgh hphdph Ynnih GpwpnipniGp:

2. Qb /3 -7 -G, npnbn ¥-G pnipgh dwyuyG E:

3. Qb pningh YnnuGujhG ynnh L hhdph hwppnipjuwl yuqiwo
wlyywb YnumwGqbbun:

4. Qun(t] AE ninnh b BS4 hwuppnipjul Juqiwo wilyjwb
wumnphdwlwjhG swthn:
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nusSulltuuer

2K 1 2 3 4
1. 4 30 120 4
2. 3 45 90 2
3. 3 18 3 60
4. 90 25 2 248
3. 90 50 4 992
6. 192 5 192 13
7. 5 12 48 13
8. 8 384 2 30
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AUdDVU 7. unnea-pvUSve b UGN, deuSNruver

1. Spqwo kG A(-1;2), B(2;6) , C(6;3) Ytankpp:

1. GGy AB Jtywmnph GpywpnipniGp:

2. Qb Ox wnwlgph Yypw AB hwwnjwoh ypnjtlyghwjh
tpnupnipjniGn:

3. Qulk] AC L YnnpphGuuwghG i JayunpGhph ufwgjwp
wnuunpjun:

4. Q] 4B L BC ybywmnpGbph Juqiwd wiljwi wunhGwbwht
swhp:

2. Smwo b6 A(-3;4), B(2;7) L C(-5;-3) Ytnbpp:

1. Qult] 4 Yytwnh htinwynpnipjniGp YnnpghGunGtph uyqplGuytnhg:
2. Qunlk; Ox wnwlgph Gyuuniwdp C-hG hwiwsuth Yanh

onnhGwun:
3. Gk Oy wnwlgph ypw CA hwwnyjwoh ypnjtghwjh

tpnupnipjniGn:
4. Qnlity 4B L CA ytyumnpltnh ujupywnp wpmwnpyup:

3. Smjwo k6 ABCD pwnwymum A(3;2), B(l; —1), Cc(-2;1)
ququplbinn:

1. Gty D ququwph opnhGuuwnn:

2. Gt pwnwyniunt dwytiptup:

3. Q] DA L DB ytyunpGtph Yuqiwd wiljwl wunhGwiwiha
swhp:

4. Qi) CA- BD uljuiyun wpunwnpwnp:
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4,

A(1;6), B(4;2), C(1;-2), D(-2;2) Yanbpp 4ABCD tnuilyjwa
ququpltnG tG:

. Gt 2tnuiyyuwl wiyniGwqotph hwwndwb Yhwnmh opnhlGwwnp:
. Gty 2tnuGlyywl Ynnih GpyupnipymGnp:

3. Qull] 4B L DC yblmnpGbph Guqiwd wiljul wunh§wbuwhl

AW =

swhp:

. Gty AC u DB JtywumnnpGtph ujwpwn wpunwnpjumn:

. Spywo b M (4;8), N(4; -2) L O(0; 0) Ytanbpp:

. Gty MON bnwGlyjul Ywytptup:
. Qb k-G, tpt hwynGh t, np y = kv ninhnG wlglnd £ M Yhwny:

. Gulbyg ON- (ﬁ/+ O—M) ujjujwn wpnwnpjwp:
. Gty OM —ON Jtlwmnph tpupnipjnGn:

. ab,c Jtlunnpltpnp qniyq wn qnyq hnfumnpuhwjwug t6 L GpwGg

nuwpnipynGGLp6 GG hwiwwwmwuhpwGwpwp 6; 4L 3:

. Gty c+b ytlwmnph Gpupnipyniln:
. Gl a+bl a —Bqtllmnpﬁhph ujjujun wpuwnpjwn:
. Qulb] 2¢ U a—b YtiwmnpGhph yuqiwd wiljul wunhEwuwhG

swhp:

. Gty 2a+b+c Jtyunph tpyupnipymGp:
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7.

AW N -

AW N =

Smwd kG ABCD qmquhtinwqoh 4(2;2), B(9;2) L D(-1;-2)
ququpltnp:

. Gt gqnquhtinwqoh C ququph wpughup:
. Gl gniquhtnuqoh AD Ynnih tpyuwpnipnilp:
. Gunlt) gniquhbtnwqoh dwtiptup:

. Quill] AM L AC ytywnpGhph yuqiwd wiljul wunhdwiwhG

sunhp, npntn M -p qnuquhtnuqoh 4 ququphg DC ynndhG
nwnpywo pwpdpnipjwb hhdp t:

.Smwd kG ABCD qmquhtinwqdh A(-1;-1), B(-1;6) L D(3; —4)

ququpltnp:

. Gt gqnquhtinwqoh C ququwph opnhGwwp:
. GGt gniquhtnuqoh CD Ynnih tpywnpnipjniln:
. Gunlt) gniquhbtnwqoh dwltiptup:

. Quill] AM L AC ybiwnpGhph juqiwd wiljul wunhdwiwhG

sunhp, npntn M -pgniquhtnwmqoh 4 ququphg DC ynnihG
nwnpywo pwpdpnipjwl hhdpG t:

. Spywd kG ABCD utquéh 4(3;3), B(7;-1), C(3;-7), D(-3;-1)

ququpltnp:

. GGt ubnuGh AC wGynGwqoh tpyupnipymGp:
. Q] 4B L AC ytyunpGtph Guqiwd wiljwl wunh§uwbuht

swhp:

. Gl AC \ DB Jtyumnptiph ujwpywp wpnwnpywgp:
. Gt utnuGh dywytpbup:
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10. Spywd b6 ABCD utnuiGh A(1; 6), B(9; -2), C(1;-6), D(-3;-2)
ququpltnp:

1. QiG] ubnubGh BD wGyniGwqoh tpupnipymGp:
2. Qulity CD L CA ytlwnpGhph Yuqiwd wiljul wunmhswuwhG
sunhp:

3. Gl AC \ BD Jtyumnptiph ujwpwp wpnwnpywgp:
4. Qn(t) utinuGh dwytpbup:
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nuStuituvuer
2K 1 2 3 4
1. 5 3 7 90
2. 5 3 7 31
3. 4 13 45 0
4. 2 5 0 0
3. 20 2 20 10
6. 5 20 90 13
7. 6 5 28 45
8. 3 7 28 45
9. 45 0 50
10. 45 0 72
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~UJDYVY 8. UhUsNkro-3NFLLEM

1. Quunuwnpt] wowewnpuwbpGLpp.

1. QupyGynn pywbrwGltpny wjG pninp pwnwbh) pytpp, npnlp
Junptih E quqib 1, 2, 3,4 pywlpwGGbpny, hwdwpwuuo ta
wdiwl Jupgny: N°p hwdwpG £ ypmd 4312 phyp:

2. Lwlh® tnuGwyny & hGupwynp 8 dwpnnig pGupty 3 qnuyq:

2. Quunuwnt] wnwownnpuwbpGhpp.

1. QunyGynn pwGubGtpny pognp wyb hGqubhy pYtipp, npnlp Yupkih
EQuquty 1,2, 3,4,5 pywlwiitpny, hwiwpwwijwo G wadwb
Junpgny: N°p hwdwpG £ ypmd 54312 phyp:

2. Lwlh® tnuGwyny t hGupwynp 6 Swpnmg pGunpty 3 qniyq:

3. GQuunuwnb] wnwownpu GpGtpn.

1. Qb wjl pwqinpjuwl muppbtph pwlwyp, nph Gpyniwywbi mwupp
wwnpniwynn Gpwpwqinip niGGtph pwlwyp hwjwuwp £ 21-h:

2. Qb 6-hg thnpp pywlpwGGtpny Juqiywo w6 inwGhy pytiph
pwGwyn, npnlp thnpp GG 400-hg:

4. Guunwpt] wpwownpubGpGhpp.

1. Qb wjl puqinipjul mwppbph pwGwyp, nph GpynuwywG
nwpp wwnpniGuynn GpupuqinipniGitnph pwlwyp hwyjwuwp
L 28-h:

2. Qb 3-hg vko pywlrwGltpny yuquigywo w)G tnwGh) pytiph
pwGwyp, npnlp vko GG 600-hg:
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5. Quununt] wnwownpuwlpGtpp.

1. Lwlh® ninnublyyniGuwlhun ju, npnGg suhnidGhphg

Jnipupwlyynipp 1-hg vhGsu S pGwwl pytphg GG:
2. Gt mpmghy mwuGwblyjub Ynnitiph L wilyniGuqotph

pwlwlyltinh gnudwpp:

6. Guwwnwnt] wowownnu GpGhpn.

1. Lw(h”® duny k hGupwynp 3 mwpwwntiuwly gnpohplGlipp puuuynpt; 4
nwpwunbuwl wpynbpnid:

N

. Minmghy mwuGbpyniwblyub whlntGuqotinhg ng vh tptipp sta
wliglnd puquwGljwb Ghpund qunbynn Yhnny: Gumbh wyn
pwqiw byl wiyynitGuqotph hwndwb Yanmbph puwGwyp
(pwqiwllyjuwl ququpbtipn sE6 hwpynd):

3

. Quunwnt] wnwownpuGpGtpp.

[a—

. Lwlh”® duny k hGupuwynp 3 mwpwntiuwl gnpohpltpp nuuwynpby 5
nwpwunbuwl wpynbpnig:

N

. MinnmghYy mwulwlyyuwl walynGwaqotinhg ny vh tptipp st66 wlgind
pwqiwllyywb Ghpunid qunlynn Yhwnny: Gunbt wyn puquullyuld
wiyniGuqotph hwndwl Yanbph pwGwyp (puquubyjub
ququpltipp ;606 hwyyynid):

oo

. Quunwnt] wnwownpuGpGtpp.

[a—

. Qunlt] 4 -6-C; wpnwhwjnnpjul wpdtpp:

N

. Minnighy puqiwGyyub Ynnitph pwGwyp Gpynt wiquwd thnpp £ Gpw

wGlyniGuqotiph pwGwyhg: LwGh® ququp niGh wnwhuh
pwquiwGyynGn:

219



QLNMu 2 PUIDUL 8 UbusnmMe3NrLLEN

9. Guwnuwpt] wnwownnubpGLpp.

1. Quih] 47 -2-C; wpwmwhwjnnipjul wpdtpp:

2. Ninmghy puquwlyjub ququpbtinh pwGwlyp Gptip wlqu
thnpp E Gpu wGlyyniGuqotiph pwGuyhg: LwGh® ynnd niGh
wjnuhuh puquiwGyyniGp:

10. Guunwnb] wnwownnu GpGhpn.

1. Qwuwpwlnd Ju 20 wpwytpnm: Lpwlp pnnpp hnfjuwGwytghG
hptiGg (nuwGyunGtpp: CanwdtGp pwGh® muwGyup
thnfuwGulytg:

2. Lwlh® tnubGwyny & hGupwynp 3 mnuyh b 3 wnoyuw Jwpp
JuwlqGtglt] wjlwbu, np dhulnyl vbinh wGdhp s1hGEG hpwp Ynnph:

11. Quunwnb] wonwownnu GpGhpn.

1. Qwuwpwlnd Ju 25 wpwytpnm: ‘Lpwlp pnnpp hnjuwGuytghG
hptiGg (nuwGyunGtpp: CanwitkGp pwGh® muwGyunp
thnfuwGulytg:

2. Lwlh® tnubGwyny k& hGupwynp 4 mnujh b 3 wnoluw pwpp
JuwlqGtglky wjlwbu, np dhulnyl vbnh wGdhp s1hGEG hpwp Ynnph:

12. ¢ hwppmpjwl ypw mpywo GG 4,, 4,, 4,, 4,, 4; YnbpG

wjGytu, nn Gpwghg ny dh Gptipp skG qunbGymyd &Y mnnh ypw, huly
a hwnppmpjniGhg gmpu mpjwo £ B Yhanp:

1. Qb wjl tnwGlynGGatph pwGwyp, npnlg ququplbpn( pGupyu o
bl 4, 4,, 45, 4,, A; Ytwnbiphg:

2. Gt wjl punwGhuntinh pwGwyp, npnlGg ququpbtint pGupJuo
LG 4, 4,, 4,, A,, A5, B Yhwmbiphg:
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13. o hwppmpjwb ypw mpjuwo GG 4, 4,, 4;, 4,, A, A, YnbtpG
wjlyhtu, nn Gpwlghg ny dh tptipp shG qubGynd &Y mnnh Yypw, huly
a hwnppmpniGhg gmpu mpjwo £ B Yhanp:

1. Qb wjyl tnwGlynGatph pwGwyp, npnlg ququplbpnt pGupyu o
LG 4, 4,, 45, 4,, 45, A; Ytantiphg:

2. Gt wjl punwGhuntinh pwGwyp, npnlGg ququpbtint pGupJuo
bl 4,,4,,4,,4,, 45, A;, B Jtwntiphg:

14, Guunwnt] wnwownpuGpGhpn.

1. Lwlh”® ninnuGyniGuwihun Ju, npnGg swhnidGhphg

JnipupwGyynipp 1-hg dhGsk 4 pGwlwl pytphg Ga:
2. Gt mnpmghy mwuGdtiwbyjwa ynnitph L wlyniGuaqotph

pwlwlyltinh gnuiwpp:

15. Guunwnt] wnwownpuGpGtpn.

1. Qb gnGt vty Ypyhynn pywbywl yqupmGuynn pnnp w)a
pwnw(hy pytiph pwbwlp, npnlp qpynid GG dhuwyG qniyg
pYwlywGGtpny (0-G qnijq phy b):

2. GGty pnp wyl BnwGh) pytiph pwGwyp, npnGghg mipwpwysjniph
pywGywGltphg gnGt dtyp Ytlw t:

16. Guunwnt] wnwownpuGpGtpp.

1. QupyGynn pywlrwGGtpny L 5-h puqiwwwunhy pwh® hGqubhy phy
Juwpbh £ quqity 0, 1, 2, 3, 5 pywlywGitnny:

2. 4-h pwdwlynn pwGh® tnwGh) phy Jupbih t uqdt 1, 2, 4, 6
pywlywGGtpny:
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17. Guunwnt] wnwownpuGpGtpp.

1. Lwlh”® pwnwGh) phy Yuntih t juqit] shw)l yaGn
pywlywGGtpny:

2. AunyGynn pywGrwGatpny pwGh”® inwGh) phy upbh k& juqit]
soquugnnpotiny 8, 9 pywlywlGtphg n’s vhyp:

18. Guunwnt] wnwownpuGpGtpn.

1. Qb w6 puqinpjul pnnp GpwpwquinipyniGitnh puwGuyp,
nnG niGh 8 mwnpn:

2. QwynngG niGh 3 thnjunGoptG L Swphvwwnhlyuwjh 9 numghys: LwGp®
tnwlwyny E hGwpwynp Juquib] dwptivwmhluwih pGwlw
hwGdGudnnny, npnud 1hGGG WG thnfumGontil L dwptivwmhlwjh
tintip ntunmghy:

19. Guunwnt] wnwownpuGpGtpn.

1. Lwih® pwdwlwpwp nGh 5% -7? phyp:

2. 5-h pwqiwwwwnhy pwbh® tnwbhy phy Yupbih tjwqity 0, 1,3, 5,
7,9 pywlrwGGtpny:

20. Guuwnpb] wnw9wunpwGpGtpn.

1. LwGh”® tnuGwyny k hGupwynp 6 mwppbp nuntiGuuwG
wnwpluitphg (wjn pynd hwlpwhw)hy L Gpypwswthnipni ()
Juquty opjw 6 dwiwlng nuwuwgnigwl wjlwbu, np
tnypwswthnpmniG L hwlpwhw)hy wowpywGtpp hpup hwonpntiG:

2. 1,2,3,4,5,6,7 pjuluGitpny Juquigywo pwih® punwGh) phy Yu,
npnlg qpnipjw G vt pywlpwGGtpp sk6 Ypyaynd L4 nu 5

pywlywGGtnnp Ynnp-Ynnph st0 qubyni:

21. Guuuwnpb] wnw9wnpuGpGtpn.

1. GGty 4, -p, tpk C; =78:

2. QunYyGynn pyuGrwGGtpny pwGh® pGwywG phy Jupbih & yuqdit 0,
2,4, 6 pywlywGGtpny:
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22. Guuuwnpb] wnwwnpuGpGtpn.

1. LwGh”® tipyGho phy Yupbih & yuqitg 0, 2, 4, 6, 8 pywlwGGtpny:

2. 1,2,3,4,5, 6 pjuwGuGitpny yuqijwo pwGh® punwGh) phy Yu,
npnlg qpnipjw vt pywlywGGhtpnp skG6 ypyGynud, U 2, 4
pywlywGGtpnp Ynnp-Ynnph st6 qunbyni:

23. Guuwnpb] wnwwnpuGpGtpn.

1. Lw(h® mwpp E ywpniGulynid puqinipjnilp, tpk Gpu pnnp
tlpwpwuquinipniGGtph pwGwyp 256 t:

2. 8 tptjuwltphg wwwmwhwwlnptl pGupynd GG 3-p L Qwpp
JulqGtgymu: LwGh” mwppbp pwupptip upbih b juqdty:

24, Guuwnpb] wnwownpuGpGtpn.

1. Ppwphg wmwupptp L hnphgnGuwa ptpmbphg yugqdguwo pwGh®
tnwqni)G npnp Jupbjh £ uptp 6 mwpptp gqniyGh unpGtphg:

2. UJwGh GtpphG htnwhinuwhwdwnpltpp tnwGh) pybtp GG, npnlg
wnwohl pywlywln sh Jupnn (hGk 0, 1, 8 jud 9: UdkGwpwwnp
pwGh® htnwunuwhwdwp Yunpng t mGhGw; wjwin:

25. Guuwnpb] wnwownpuGpGtpn.

1. Lw(h® tnuGwyny Yunpnn LG pwpfuyt] wnweh, tpypnpn L Gppnpn
dnpgwlwlyuwjhG mbntpp $nunpnjwjhlG dpgupwpnid, npnid
JwulGwlygnud k& 9 phu:

2. Lwlh® wmwpp nGh puwqinipnilp, tpt Gpu 3-wlwa
gnignpnmpjniGGeph phyp 5 wlquy vk E 2-wywa
qmqnponipyniiGtph pyhg:

26. Guuwpk] wnwownpuGpGtpn.

1. LwGp”® tnuGuyny Yupnn GG pwpfuyb) wnwehl, tpypnpn L Gppnpn
dpgwlwyuwjhG mbntpp $pmwnpnjwjhlG dypgupwpnid, npnid
dwulwlygnid GG 8 phu:

2. Lwlh® wmwpp mGh pwqimpniGp, tpt Gpu 4-wlwi
qnignpnipjniGGph phyp 5 wlqud ko £ 3-wlwl
qnignpnipyniGGtph pyhg:
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nuStuituvuer

2K 1 2

1. 23 420
2. 119 15

3. 7 108
4. 8 144
3. 125 45
6. 64 495
7. 125 210
8. 0 7

9. 0 9

10. 380 72
11. 600 144
12. 10 10
13. 20 20
14. 64 55
15. 404 800
16. 42 20
17. 625 294
18. 256 252
19. 9 60
20. 240 600
21. 156 48
22. 20 240
23. 8 336
24. 120 600
25. 504 17
26. 336 23
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Gnnnpn qifuh wnwownpulpGtnG m b6 htunlyw) mbtupp. mpjwo
E npluk dwptdwwmhluwlw opjtiun (ophlGwly’ $nilGyghw, hwjwuwpniy,
tpypuwswhwlwl wwnybp bwjil) b wjn opjjnh yipupbpjug gpdwuo
L ytig winnud: Snipuwpwlynip wlniwl hwiwp wbwp L wyupgb]® 6h°wm
E wyn wlnnuip, pt® ng: Gapwwnwownpuwlph ywwnwuhuwln
hwdwpynud k 6hpw, tpl wlnnuip 62dwphw £ L Gpyh) t «Ghpw by
wwwnwuhuwbp, fud bpt wlnnuip a2dwphw sk b Gyt E «ufuwg E»
wwwnwupuwln: Apytu bipwwnwownpulph wuumwupnw b wytwump £
(ipnud £ juumwnt] wnwownynn «&hpw £y, «ufuwy by, «sghntidy
JuwlnuwyGtphg nplut dbynud: <wupghl dhyn yuwwmwufuw Gtijm ntiwypnid
wnpymu L dky shwynp, huy vfuw] yuumwuhnwGbne nhypnid hwGynd |
uti] dhwynp: «2qhntii» ywumwuuw ibine ghypnid wyn
tipwwnwownpulph hwiwnp shwynp sh mpymua: Gpt wnwownpwuiph
ytig ipwwnwownpuwlpltphg unwgywo thwynplbph gniiwnpnp
npuwliuwl E, wyw wjl hwiwpynmi £ wjn wowownpulphg unwgyud
qiwhwunwubn: Lwywnwy nhiwypnid, wjuhlpt’ tpp shwynpGtph
gniiwpp qpn k jud puguuwub’ gGwhwwmynd t qpn: Ujuyhuny,
qGwhwwnynd £ ng pti wikl h Gpwwnwownpulp wnwldh, wyp
wnwownnuwlpl wipnn9nipjuwip:

GlpwwnwownpulplbphG  wywwwuppwitihu  «X»  Guwlp
wlhpwdbpm £ nlh Glpwwnwownpulph nmnnwhwjwg uniGwlyh
wwwunwuhnwGGtph hGupuynp tptip «8hpun by, «ufuwg b», «sqghnbtii»
wnnmuiGtph JulnuyGtphg dvtynui: OppGuwy Gpb ppowlGuwywupunp 48-
nn Gapwwnwownpuwlph hwdwp npubtiu Wuwumwufuwl pGupt) L «ufuwg
E» yuwwmwuhnwlp, wwyw wjl jpugynd L htnlywy duny’

Bhoun £
ufuwy bod

sghuntid
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~UdRL 1. UdJduuurnrULuEr 6d. tvuduuuernruve

1. SpJwo t ¢ wuwpwikmpny lg(ax) = 2lg(x+ 1) huwjuwuwnnudp
(a=0):

1. a =4 ntypnud hwjwuwnpnui@ niGh thwly wpdwwm:

2. QwjuwuwpnuiG tpynt wpdwwn niGh shwyl a > 4 nhiypnid:

3. QwjwuwnpnuiG wipnn9 wpdwwn niGh vhwjl a =4 nhypnid:

4. a <0 nypnmd hwjwuwnpniiG niGh Gpynt wpdwwn:

5.6Gphb a > 5, wyw hwjwuwnpiwl wpdwwmbhpp 1-hg dGo pytin Ga:

6. ae (l; 3) nhypnid hwjwuwpnuip (nuomd sniGh:

2. Spjwod k¢ wuwpwibkmpny lg(ax) = 21g(x+2) huwjuwuwnnudp
(a # 0) :

1. a =10 ntiypnd hwjwuwpnudG niGh Gpynt wpdwn:

2. Qwjuwuwpnid@ shwl wpdwwm niGh shwyl a < 0 nhypnid:

3. QwyjwuwpnuiG wipnn9 wpdwwn nilh ¢ -h dhwjl vty wpdtiph
ntwpniy:

4. g > 8 ntiypmu hwywuwpmil niGh Gpnt wpdwwm:
5. 6pt a > 8, wmyw hwjwuwpnuil niGh 2-hg WG wpiwwn:

6. ae (l; 7) ntypmu hwjwuwpniip neond sniGh:
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3. Spjwd t ax’ —2ax +1<0 wGhwjwuwnmup (¢ -6 wwpwdtnp b):

1. a> 0 ntwypmd wihwjwuwpndp hwdwpdtp b (x-1)" <1 1
a

w hwjuwuwpdiwln:
2. a =1 niypmu wlhwywuwpnuip niond yniGh:

3.ae {0; ﬂ ntiypnid wihwjwuwpnuip nonud gnilh:
4. a>1 nhypnd wihwjwuwpdwb noniGhph puqinip niGp

{_J—_ +J——} huwunwoG b
a a

5.4=- 1 ntiypnd wihwjuwuwpdiwl momdGtph puqinipniGn
3

[-1; 3] hwwnywob t:

dhowwjpn wuwnljulnd k

6. a <0 nphypnmd [—oo;

wlhwyuwuwpiwl nonudGtiph pwqinipjwGnp:

4. Spywd t ax’ +2ax+1< 0 wGhwywuwnnip (g -6 wyuwpwibnn ):

1. a>0ntypnid wihwjwuwpnuip hwdwnpdtp b (x+ 1)2 <1 1

a
w hwjuwuwpiwn:
2. a =1 niypmd wihwjwuwpniip nGh (noniy:
3. a €(0; 1) ntiypnud whwiwuwpdw pondGtph puqinipyniGp

wuipnn9 pywjhG wnwlgpG k:
4. a>1 nbhypnt wihwjwuwpiwb nontdGhph puqinipniln

|:_a—«/a2—a —a+Vd’ —a} hwnjwod k:
a a

5. a= —% ntiypnid wihwywuwnpiwb niontdGtph pwquinipjniln
(—o0; 3] U[1;+0) -G L
6. a<0 nhypmd {L "“2_“; +oo} dhowlwjpn yuwnuwlnid k
a

wlhwyuwuwpiwl nonudGtiph pwquinipjwlnp:
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5.S5pwo t ¢ ywpwiknpny Vx -1 =ax hwjwuwpnidp:

1. a =0 ntypny hwjwuwpnil wpdwwn yniGh:
1
2.6pp a= > www hwjwuwnpndl nGh vk wpdwn:

3. Gpti hwywuwnpnudG niGh Gpynt wpdwwn, wyw Gpynwul £ oo GG 1-hg:

4. Gpb hwjwuwpmuG mGh Gpynt wpdwwm, www tpyniub E pGuwyuw6
pytip tG:

5. Gnymipjn G niGh ¢ -h wdpnn9 wpdbp, nph nhypnd hwywuwpmul niGh
tpym wpdwwn:

6. a -h guijugwo pwjul wpdbph nhypnid hwjwuwpnidG wpdwwmnm
snilh:

6. Spywo t ¢ ywuwpwiknpny Vx -2 =a(x -1) hwjwuwpnuin:

1. a =0 nhypnui hwjwuwnpmuil niGh Gplynt wpdwn:
1
2.6pp a= > www hwjwuwnni @ wpdww sniGh:

3. Gpt hwjwuwpnuiG nGh Gpynt wpdwwn, wyw tpynwul £ d6o GG 2-
hg:

4. Gpb hwjwuwpmuG mGh Gpynt wpdwwm, www tpynub £ wdipnno
pytip tG:

5. Gnymipym G yniGh ¢ -h wipnn9 wpdtp, nph nhwypnid hwywuwpniib
niGh Gpynt wpdwwn:

6. QnynipjniG sniGh ¢ -h pGwlywb wpdtip, nph nhypnd hwjwuwpndG

nilih wpdwwn:
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7. Spywd t b wupudtnpny v32-x” < x—b wihwjwuwpnuip:

1

w N

oo

b =0 wpdtiph ntiypnid wihwjwuwpdw b noniGhph puqunipniln
[4; + ) WhouljuypG t:

b =6 wpdtiph ntiypnid wlhwyjwuwpnuip (niond sniGh:

b =-8 wpdtiph ntiypnid wihwjwuwpdiwb (nuonudGhph
pwqunipjnilp [—4\/5; 42 ] dhowlwjpl E:

b=—-42 wndbph nypnid mpwo wlihwjwuwpdwbp pujwpwnpnn
ytig wipnng phy Yu:

b > 442 nhypnd wlhwywuwpnidp nudnud smGh:

UGhwwuwpnudp (nuonid niGh w6 b dhwy 6wyl nwypmd, tpp
—8<h<42:

CSpywd t h wqupwdtnpny V64 - x* > b — x wihwjwuwpnudp:

. b=0 wpdbtph nhypnui wihwjwuwnpdwl nonmuGhph pwqinipyniln

[—4@; 4\/5} UhowluwypG k:

b =10 wpdtph ghwypnid wlhwjwuwpnuin pneonid ynibh:

. b=-8 wndtiph niypmt wlhwywuwpiwb nondGtinh

pwiqunipjnilp Gpuw UR-G E:

b =8 wpdtiph ntiypnid mpjwd wlhwjwuwpiwin puwjupupnid L
Ghown 9 wdpnng phy:

. b=12 wnpdtph ntiypmu wlihwjwuwpnidp niomid snilh:

UGhwwuwpnudp (nuonid niGh w6 b dhwjl w)l niypmd, tpp
—8<b<82:
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9. Spwo t ﬁl >1 wihwjwuwpmuin (¢ -6 Wwpwditnpt ):
X+

1. a=0 niypnd wihwjwuwpiw6 monuiGiph puqimpyniGp (0; 1)
dhowluwp k:

2. Swlijugwo ngpujul ¢ -h niypnd wlihwywuwnpnudp (-1)-hg thnpp
niomd gnilh:

3. a=4 ntypmd wlihwywuwpiwl nondGhph puqinipniGp
hwiwywh & YnnpnhGuwwnGtiph ujqpGuybnp Gundwdp:

4, 6pt >0, wyuw wihwjuwuwpdw noniGeph puqinpniip Va
tipjupnipjudp dshowlwyp t:
5. a=10 nhiypmy wlihwjwuwnnuib mGh dhpwm ynpu wdpnng (nLonud:

6. Qnynipjnil niGh ¢ -h Shpwn vty wipnne wpdtip, nph ntiypnid 0,5-p
wlhwjwuwpdwb momy k, huy 1-p’ ny:

Ja

10. Spjwd L e 1 wihwjwuwpnuip (¢ -6 yuwpwdtnp t):
- X

1. a=0 nhypmy wihwjwuwpnuip nionwd ynilh:

2. Swljugwo npuwlwb ¢ -h nhiypnid wihwywuwpnidp 2-hg Who
[niomd yniGh:

3. a=9 nbtypnt wlihwjwuwpiwb noniGtnh puquinipniln
hwiwywth & ynnpnhGuwnGtiph ujqpGuybnp Gundwdp:

4. Gpb a>0, wyw wihwjwuwpiwl moniGiph puqunipniGp
Ja +2 tpyupnipjudp showlup k:

5. a=12 phiypmy wlihwjwuwnnib mGh dhpwm Gphp wipnng (nuonud:

6. Q-nynipnil niGh «-h 6hpwn tptip wipnn9 wnpdtip, npnlg ntiypnid
0,6-n wihwjwuwpdw G (nond £, huy 0-G* ny:
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11. 6h°wn L6, pt® ufuw) htinlywy wanmyiGhpp:

[a—

. a<b yuydwGhl pwyupuwpnn juiwjuub « L b pytph nhypnid
a’ <b’:

2. a<b wyujdwGhl pwupwpnn juiwjuui ¢ L o ngpuywl pytph

ntiypnid l<l:
a b

w

a <b yuyiwGhl puwjupwpnn juiwjuyuwl ¢ L b pytiph nhypnid
a+b
o
. Guiwjwluwi ¢ pyh ntiwpnud, npp nupptip £ 0-hg b 1-hg, @ < a”:
. Guwdwjuyuwl ¢ L b pytph nbiypmu |a+b|<|a|+|b]:

a<

[ N

)

. Guwiwjuyul ¢ L b puguuwyul pytiph nhiypnud %+2 >2:
a

12. 6h°wn k6, pt°ufuw) htwmlgwy wnndGLpp:

1. a<b wyuyiwGhG pwjupupnn uiwyuuwb « L b pytph nhypnid
la|<|b]:
2. a<b wyujdwGhl pwjupwpnn juiwjuui ¢ L 4 ngpuyw pytph
ntiypnid 1 > 1 :
a b

3. a<b yujiwGhl puyupwpnn juiwjwywi ¢ L b pytph niypnid
a+b

<b:

4. Guiwjwlwl ¢ pyh nbiypnid, npp mwpptp £ 0-hg, 1-hg L —1-hg,
a<a:
5. Gwdwjwywl ¢ L b pytiph nbwypnd |a—->b|<|a|+|b|:

6. bwiwjwlwl ¢ L b npulwb pytph nhypnid %+2 >2:
a
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13. Spjwd £ ¢ wwpwdtnnny |x + 2| = ax hwjwuwpnidn:

[a—

. Gpti hwjwuwnpnuiG niGh gpuijul wpdwwm, wyw a > 1:
2. —1<a< 0 ghypmd hwyjwuwpnidG niGh Shpwn vy wpdwwn:

w

. GnynipniG yniGh a@-h wylGyhuh wpdtip, nph ghwpnid hwjwuwpmdb
ni(tliw whyting pwquinipjuip wpdwwnmbtn:

I

. GnynipyniG niGh a@-h wylyhuh wpdtip, nph nhwpnid hwjwuwnpmdG
wpiwwm yniGh:

W

. Gpb hwjwuwpniil niGh Gplynt wpdwwm, wyw tipynwu £ hhnpnp GG
(—1)-hg:
. Bpb hwjwuwpnuiG niGh shwy wpdwnm, wwyw wjldko t (-2)-hg:

)

14. SpJwd t ¢ wwpwdtnpny |x|+ |x + ¢/ =6 hwjwuwpnidp:

[a—

. a=-8 niypnid hwjwuwpmul wpdwwm nibh:

L

a>6 ntwpnd hwjwuwpniil wpdwwn yniGh:

w

a =6 nhypnid hwjwuwpiwl wikGwihnpp wipnn9 wpdwwp (-3)-G k:

I

. —6<a <0 nhypmd hwjwuwpnil niGh dhpwm Gpynt wpdwwn:

“w

0 <a <6 phypnd hwywuwnpniib niGh dhpwnm dhY wpdwwn:

)

. Gpb hwjwuwpniil niGh dhpwm tplynt wpdwwm, wyw npuig gnidwpp
(—a)L:
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15. Spjwd t ¢ wwpwdknpny Hx +3]- az‘ = —x hwwuwpnp:

[

. a =1 nbypmu hwjwuwpmuil niGh dhpm tpynt wpdwwn:

N

a= \/5 ntiypnyd hwyjwuwpniib niGh waybpg puqunipjudp
wpdwwmGbp:
. Gptia> V3 www hwjwuwnpndG niGh (-3)-hg thnpp wpdwn:

AW

. GnynipyniG niGh a@-h wylGyhuh wpdtip, nph nhwpnid hwjwuwpnid G
wpiwwm yniGh:

W

. Gpb a=# i\/g , wyw hwjwuwnpnidb niGh dhwl wpdwm:

)

. Gpti hwJwuwpnuiG niGh Shwl wpdwwm, wyw wjGdks t (-3)-hg:

16. Spywo t ¢ yuwpwibknpny 6 =da*—a hujuwuwnpmip:

1. a=-2 nhypnmu hwdwuwnpniiG niGh dhpwm Gplynt wpdwn:
. Gpti ae(-3; ~2), wyw hwjwuwpnuiG wpdwwn mGh:

. Swljugwo a >3 nhypmd hwjwuwpnidG wpdwwn ynibh:
a-€ (0;1) nypmy hwjwuwpnuiG wpdwwn niGh:

“w oA W

. SBwljugwd « e (1; 3) niygpmy hwjwuwpnui@ niGh §hpwn tpyne

wpuiwwn:

o

a € (- 2; 0) niypnid hwywuwnpnid niGh hpwm vhY wpdwn:
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17. Spjwd t ¢ yupuditnnny log3(9"“ -~ a):|x| hwijwuwnnidp:

1. Swljwugwo g -h niypnd hwjwuwpnuip hwdwpdtp L
9ol — 3k 4+ g = 0 hunwuwpdwp:

2. Gpt x; -6 hwjwuwnpdwl wpdwwn b, wyw (—x, )-6 bu wpdwwn t:

3. QnynipjniG mGh « -h wjGwhuh wpdtip, nph nhypnid hwyjwuwpnidiG
niGh dhwl wpiwwun:

4. Suljugwo a < 0 -h niypnid hwjwuwpniiG wpdwwn niGh:

5. Gnymipym G yniGh g -h wjGuwhuh wpdtp, nph ghwpnid hwjwuwpmdb
niitlw dhpun ynpu wpdwwn:

6. <wjwuwnpnui@ niGh §hpwm tpynt wpdwwn w6 LW ihwj6 w6 ghypnd,
tinp a>0:

18. Spjwd £ ¢ wwpwdtunpny log, (17 - ‘xz 220 x 3‘) =a
hwjwuwnnuin:

1. a-h udwjulwl wpdtph nhypnid hwjwuwpmin hwiwnpdtp k&
[ —2x-3[=2"~17 hwwuwpiwip:

2. QwjuwuwpnuiG wpdwwm niGp wjl L dhwjl wjl niypmd, tpp
az=log,17:

3. Gnynipjn G yniGh @ -h wjGuyhuh wpdtp, nph nhypnd hwjwuwpnidG
nitlw Ghopun vl wpiwwn:

4. Qnynipjnil niGh @ -h wjGuhuh wpdtip, nph nhwypnid hwyjwuwpnidiG
niGh dhon Gpynt wpdwwn:

5. Gnymipjnil yniGh g -h wyluwyhuh wpdtp, nph nhypnid hwjwuwnpnidG
ni(itlw dhpun ynpu wpdwwn:

6. QnynipjniG mGh g-h wjGuyhuh wpdbp, nph niypnid hwjwuwnpnid
ni(h d¢hpwn Gphp wpdwwm:
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19. Spjwd £ ¢ wwpwdtnpny v— x° —8x > ¢ wlhwjwuwpmin:

1. WGhwjwuwpnidp Jupnn niGGw gpujul pnromud:

2. a-h mpwpwlsjnip pugwuwlul wpdbph nhypnid
wlhwyuwuwpiwl noniGtiph puqunipniip hwdpGynd £
wlhwjwuwpdwl UL -hG:

3. a=23 ntiypnd wihwjwuwnpdiwb pronudp 4 tpupnipjudp
dhowlwyp t:

4. Qnynipjnil mGh @ -h wylGuyhuh wpdbp, nph nhwypnid
wlhwyuwuwpniib niGh shwy promu:

5. a-h guijugwo npwlwl wpdbph nhypmy wihwywuwnpnuip
hwiwpdtp & —x* —8x > ¢ wlhwwuwpiwp:

6. Gpti wlihwywuwnpnuip nonmd nGEGw, wwyw nonwiGhpp
pwqunipjniln hwdwswih £ (=8) Ytwnh Ghumdwdp:

20. Spiwd t o wpupudtnpny (x+a)*(Wx —a—2)<0
wlhwjwuwnpniip:

[a—

a = -2 niypmd wihwywuwnnidl nGh Ghpw Gpyne nLomy:

a < -2 nbhypnmd wihwjwuwpnuip oy ymGh:

a-h guijugwd gpulwl wpdtiph nhypnid wihwjwuwnpnuiG niGh
wnljwqb ynpu pwlw b proni:

4, Gpt ‘ae(-2; -1), wyw wihwywuwpiw momdGhph puqunipjniGp

[o; (a+2)2] ShowlupG t:

5. Gpt ae (— 0,5; /3 - 2), wyw wihwyuwuwnpniib niGh dhpwm Gpynt
wudpnng [nioniy:

6. a>1 niypmd wihwywuwnpnidb niGh wnlijuwql mwup wdpnne
[nioniy:

w e
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21. Spwo t b wwpwitwmpny 2T <p w Ghwywuwnmup:

1.

2.

UGhwywuwpiwl OUL -p (0; + o) Showlup k:
b =1 nypnd wlihwywuwpnidp nond yniGh:
b>1 niypnmd wGhwywuwnpniiG niGh (nionud:

Q.njnipjniG niGh b -h wyGuhuh wpdtp, nph nhiypnid
wlhwyuwuwpnudb nGh dhpwn dhY proni:

b=2" nhypmd wihwjwuwpiwl momibtph puqinipjnilp
wwnpniwlnd £ §hpn mwup wdipnng phy:

b =130 ntiypnid [I; 50] Showlwypp wywpniGuyned k
wlhwyuwuwpiwl (nonmibGtinh puqinipniln:

22, SMwO k [x + 4]+ |x - 6| =» hunwuwpnuip (5 -0 ywpwidtnp k):

. 6pti ¢ phyp mpJwo hwjwuwpdwl wpdwun k£, wyw (2 —a ) phdp Llu

wjn hwjwuwpiwl wpdwn k:

Q-njnipjnil niGh b -h wylGwyhuh npuywl wpdtp, nph nhypnid
hwyjwuwpnuil wpdwn

snilh:

b =10 ntypny hwjuwuwpiwl wpdwwmGbph puqinmpyniGnp [-2; 3]
Uhowlwjpa k:

b>10 niygpnid [6; + o) dhowlwjpnid hwjuwuwpiwl wpdwwp

-G k:

b <10 nwypmu hwjwuwpnil wpdww ynilh:

b>10 wuwpiwGhG pujupwpnn guGugwo b -h nhypnid
hwywuwpnuil niGh GnyyG GpuwGh Gpynt wpdwwun:

237



QLNkMu 3 AUFHY 1 UJUUULNRILER B4 LU UUULNRILER

23.Spwd k. |x+1)> bx wlhwywuwpnuip (b -6 wwpudtnp b):

1.

b =0 ntiypnd wGhwywuwpiwb nuondGtph puqinipynilp
(=003 +0) WhouiljuypG t:

b =1 ntiypnd wihwywuwpiwb noniGhph puqunipniGn
(=03 —0,5] dhowljuypG k:

b = -1 wpdtiph ntiypnid wihwjwuwpdiwb (nuonudGhph
pwqinipjniGp [-0,5; + o)

dhowluph k:

. GnympniG nGtG b-h wGytipe puqunipjudp wnpdtpltin, npnighg

Jnipupwlyyniph nhypnid wihwywuwnpdwb nonwd Ghph
puqunipjniGG wipnn9 pywjhG ninhnG t:

. Bpb —1<b <0, wyw wihwjwuwpnuin (=1)-hg thnpp (nomid sniGh:
. Swlljugwo b < -9 nhypnd wihwjwuwnpmip puguuwlul

niomd gnilh:

24. Spjuwd t x* —2x° +@—1=0 hwjwuwnpnuip:

1.

a =2 nhypntd hwywuwnnuil niGh dhpwm vhY wpdwn:

2. {wjwuwpniiG niGh §hpwm tpynt wpdwwn dhwjl a <1 nhypnud:
3.
4. Qnympjynil yniGh @ -h wjGuhuh wpdtip, nph nhypnid hwjwuwpmyiG

a > 2 pniypnid hwjwuwpnuil wpdwwm  sniGh:

ni(tlw tptp wpiwwn:

I <a<2wyuwjdwbhl pwjwpwupnn gulugud ¢ -h nhypnid
hwywuwpnuil niGh snpu wpdwwn:

Gpti hwjwuwpmul nGh wpiwwnmitp, wyw Gpuig gnidwpnp
hwywuwnp £ 0-h:
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25.8pJwd t x* —4x° + ¢ -2 =0 hwjwuwpmip:

1. a =6 nhypni hwjwuwpnuil niGh Ghpwm tpynt wpdwwmn:

2. <wjwuwnpnui@ niGh §hopwm tpynt wpdwwn shwjl a < 2 nhypniy:
3. a> 6 nhypni hwjwuwpniiG wpdwwn nibh:

4. Qnympjnil niGh ¢ -h wjGyhuh wpdtip, nph nhypnd hwywuwpnidG
ni(h Gphip wpdwwn:

5. 2<a< 6wuwjiwGhl pujupwpnn guijugwd q -h nhiypnid
hwywuwpnuil niGh snpu wpdwwn:

6. Gpti hwjwuwpnuiG niGh wpdwwmGtp, wwyw Gpulg gnudwnpn
hwjwuuwnp k£ 4-h:
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nusSullltuuer

1 2 3 4 5 6

6hpwmk | 6hpwt | vpuun b | wjuw £ | vjuw £ | dhpw k

Gppw k| vjuwy £ | upuuy b | dhpmE | dhpwmE | Ghpw |

Ghpwmk | vjuwy k& | dhpwmE | §hpmE | vjuw £ | ufuwy k

Gppwm k| dhpwt | vjuuy b | dhpwmE | dhpwmE | ufuwg k

ujuw £ | dhpwmkE | dhpmE | vjuw E | vppw £ | dhpwmE

ujuw £ | vppuy £ | dhpwmE | vjuw £ | dhpwmkE | dhpn E

ujuw £ | dhpwmkt | dhpwmE | dhpmE | dhpmE | ufuwg k

ujuw £ | vppw B | dhpwmE | dhpwmE | dhpm b | ufuwg k£

ujuwj k| Shpwmk | Shpwmk | ShpwmE | wjuwy £ | ufuwg k

Ghpwmk | dhpwt | vpuun b | wjuwp k| dhpwm k| dhpwn |

ujuw £ | vuug b | Shpwm bt | vuw b | ujuwik | Ghn b

ujuw £ | dhpwmk | dhpmE | vjuwE | vppw £ | dhpwmE

Ghpmk | vjuwp k& | dhpwmE | ShpwmE | dhpwmE | ufuwy k

ujuw £ | dhpw k| uwjuwy b | dhpwmE | vpuw £ | dhpwm E

uuwl £ | Shpwmk | dhpmE | vjuwy E | Shywmk | ufuwg k

ujuwl £ | vjuwp k| dhpwmE | vyjuwk | ShpwmE | ufuwy k

ujuwi k| hpwmE | ShpwmE | ufuw k| dhpmE | Ghpwm |

ujuw £ | vppwpk | dhpmE | dhpwm b | vjuw B | dhpwm E

ufuwl £ | Shpnk | dhpmE | vyjuwpk | Shpwmk | ufuw k

Shpwmk | vjuwy E | dhpmE | ujuw £ | vjuwp £ | Shpw k

ujuwl E | Shpwnk | dhpwmE | vyjuwpk | Shpwmk | ufuwy k

Ghpwmk | hywk | vjuw k | vyjuw £ | dhpwmk | ufuwy k

Ghpm k. [ wjuwy & | dhpwmE | ShpmE | vjuw b | ufuwyk

ujuwit [ uvfuwpE | ShpwE | vjuwp k| dhpmE | Ghpn |

N (DD N[N [ DN | et | ot | o | pd [ ot | ot [ ot |k | k| ek M
e N e S B o A B I S Pl S g el Pl Bl Rl R g

Oppw b [ vppwy £ | vjuuy b | dhpwmE | dhpwm k| ufuwg k
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AUIDHU 2. nena-reUbUbLER

1. 6" w kG, pt° ujuwy htwnlgw] wGnmdiGspp:

1. 8, 4, ... tpypwyuwhwuwl ypngptuhwl sniGh pugwuwuG
wlinuu:

2. 227 phyp 11, 15, ... pywpwlwlwb ypngptiuhwjh winuwad k:

3. 0,3,6,9 pytiphg nplk tiptipp Yunpnn GG 1hGh WhllngG
tpypwywthwul ypngptuhwjh  hwonppuljwl winuwittn:

4. 4, x, 16 hwonpnulwlnipynilp tpypwywhwlwl ypngptivhw k
dhwjl x =8 nhwypni:

5. —2,-8,-32, ... tipypwywthwul ypngpbuhw b widtpe GJwuqgnn t:

6. sinl, sin2, sin3 hwonpnujulnipjniln pyuwpwlwlwl ypngptivhw t:

N

. 8" b6, pt”° ujuwy htwnlgw] wGnmaiGkpp:
1. 16, 12, ... pywpwluwwl ypngptuhw( yniGh puguwuwlwl winuad:
2. 486 phyp 6, 18, ... tpypwywthwlwb ypngptiuhwjh winwad k:

3. 0,5,10,15 pytiphg ny dh tptipp skG Yunpnn (hG6] dhulnG
tpypwywthwul  wypngptivhwjh hwonpnuwl wlnudGhnp:

4. 3, x,27 hwonpnuulnipjnilp Gpypuyuhwjuwl ypngptuphw t
dhwjl x =9 nhypmu:

5. -2,-6,-18, ... tpypuwswthwlwl ypngptiuhw waytpe Gyugnn t:

6. cos2, cos4, cos6 hwonpnuljwlnipjnGp pyupwlGuyuG
wnnqpbuhw k:
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3. Bh°wm LG, pt° ufuwy htinlywy wnnuiGhpp:

1.

Gpti (a,) hwonpnuljwlnipjmbp pywpwGwlwl wpngphiuhw t,
www qudwjuwlul ¢ hpwlw pyh hwiwp (a, +c)
hwonpnujwlnipjnilp GnyyGuytiu pJupwlwlwl ypngptiuhw t:
Swjugwd (a,) b (b,) tpypuswhwlwl wypngpbuhwibph
qnuiwpp’ (a, + 5, ) hwenpuiuGnipyniGp GneyGugbu
tnypwswthwlywb ypngptivhw k:

Swjugwd (a,) b (b,) tpypuswihwlwl wypngpbuhwibph
wpuwnpjup (an ~bn) hwonpnuwwlnipjniln GniylGuytu
tnypwswthwlywb ypngptivhw k:

Gpti npuiljwi pytiph (a,) hwenpwlwGnipjmp pywpw Gl
wnngptivhw &, wwyw (\/Z ) hwonpnuwuwlnipynilp GnyyGybu
pywpwlwlwl ypngptiuhw t;

. 6pti (a,) hwenpnuijwGnpynilp bpypwswihwlwl wpngptuhw t,

wujw (aj) hwonpnuywlnipjnilp GnyylGuytu Gpypwswhwljwb
wnngpbuhw k:
Gpti npuiljwG pytiph (a,) hwenpwlywbnipymbp tpypuswhwlyw

wnngpbuhw b, wuguw (log2 an) hwonpnuwlnipjniln
pywpwlwlwl ypngptivhw t:
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4. 6h°>w LG, pt° ujuwy htwnlyw] wGnmdiGkpp:

1.

Gpti (a,) hwonpnuljuGnipymbp bpypwguthwljwl wpngpbuhw
wuww qpnjhg wwppbp judwjwlwi ¢ hpuyw pyh hwdwp (c-q, )
hwonpnujwlnipjnilp GnyyGytiu Gpipuswhwlwb ypngptuhw t:
Swjugwd (a,) b (,) plwpwlwlwl wpngptiuhwph gnuiwpp
(an + bn) hwonpnuwuwlnipjnilp Gpypwswhwljwb ypngptuhw t:

Swjugwd (aq,) b (5,) plwpwlwlwl wpngptiuhwGph
wpunwnpjup (an b, ) hwonpnujulnipniln GnijGuytu
pywpwlwul ypngpbuhw t:

Gpti npuiljw pytiph (a,) hwenpwlwbnipymtp kpypwswhwlyw
wnngptivhw &, wwyw (\/Z ) hwonpnuwwlnipjnilp GnyylGytu
tnypwswthwlywb ypngptivhw k:

. 6pti (a,) hwonpnuijwGmpynilp bpypwgmhwlwl wpngptiuhw t,

1
wuyw (_] hwonpnujwlmpjniGp GnyyGwtiu Gpipusuhwyui
a

wnngpbuhw k:

Gpti (a,) hwgnpruljwlnipmp pywpwlwlwl wpngphuhw t,
wyw (2“") hwonpnuyuwlnipniGp tpypuswthwlul ypngptivhw k:
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5. 6h°wm LG, pt° ufuwy htinlywy wnnuiGhpp:

1.

Gpypwswhwlwl ypngptivhw b Yunpnn L nlGtlGw) qunyh hwjwuwn
wlinuu:

Q-nynmpjnil niGh hwonprulwlnipynil, npp shwdwdwlwy W
pywpwlwyud, U Gpypw-swthwlwl ypngptivhw k:

3,...,\/7,...,9,... hwonpuulnipjnilp Junpnn k 1hGG pqupwGuub
uypngptivhw:

QnjmpyniG mGh wyGuhuh (¢,) pupwbuljul ypngpbuphw, np

a,=3,a,=8,a,=10:

GnjnipniG niGh ynpu wlnuy niGtignn hwonpnuijwnipniG, nph
wnwohl tiptip wlnuwuiltppn Juqinwd G pJupwluwlwG
wnngptivhw, huy ytpohl tpbip wlnuwiGtpp Gpypuwywthwyub
uynpngptivhw:

Gpt tnwGljwl Ynnibpp yuqimd GG Gpypuywihwul ypngpbupw,
wyww Gpw pwupdpmipnGGtpp Lu juquinmd GG Gpipuywuhwyub
uynpngptivhw:
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6. Bh°wn LG, pb® yjuwy htimlyw) wGnmiGhpn:

1. Gpypwsuhwyul ypngpiuhwjh hwymwpwpp upnn Ehwujuwuwp
1hGt qnngh:

2. Gpt juiwjwlw b tpypuywhwlwl ypngptivhwjh nplk Gpynt
wlnuwuiGbp hwywuwp GG, wuyw hwjwuwn GG Gl wyn
wnngptivhwjh pnpnp wnuwyiGbpp:

3. 4,...,\/ﬁ,...,10,... hwonpnuulnipjnilp Jupnn k 1hGt
pywpwluwlw b ypngptuhw:

4. GnympyniG mGh wjGuhup (@,) pupwbuljw b wpngnbupw, np
a,=5,a,=17,a,=20:

5. GnynmipynilG niGh ynpu wlnud nultignn hwonpnuywlnipnil, nph
wnwohl tptip wlnuultppn juquinud G0 Gpypuwswthwljwb

wnnqptiuhw, hul YtpehG tptp wlnuwdbhpp puwpwiwlwl wpng-
nbuhw:

6. Gpt tnwGlyjwl pwupdpnipynGGEpp Juquind GG Gpypuywhwui
wnngptivhw, wyw §nnubpp Lu juquimd G6 Gpypuyswuhwyub
unpngptivhw:
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7. QwonpmujwlnipiniGp mpdwo b pnhwlnip wnwdh' a, =

oo

. AwonpnulwlmpjniGp mpjwd t pnhwlnp winwdh' a, =

n+l
12
pwlwdlny: Bh°wm tG, pt° ujuwy htnlgywy wGnmdiGspp:

2
. = - (a,) hwenpnuwbnipjw wlnud t:

3

(a,) hwenpruiuGnpnibp bplypuswihwlul wpngptiuhu t:

(a,) hwenpruiuiGnipniGp wwpniGwlnu £ 1-hg thnpp Ghpw 11
wlinuu:

(a,) hwonpnuijuGnpjwl wnwehb puw Gkl wlnuwiitph gnuiwpp
wipnng phy L:

(a”) hwonpnuulnipnilipn ywpniGwyma £ pnpnp pGuljuG pytpp:

(12a,) hwenpnulwbnipjmGp wupmGuynd Epnmop pGuljut pybpp:

n+2
12

pwlwdlny: Bh°wm kG, pt° ufuwy htinlgywy wGnmdiGkpp:

. — -1 (a,) hwgnpujwGnipju wlnud k:

1
6

(a,) hwenpmuilw Gnpnibp pywpwuwlul ypngpbupw k:

(a,) hwenpyuiw Gnipynilp wwpniGuymd E 1-hg thnpp Ghyw 10

w inu:

(a,) hwenpnuiuiGnpjwl wnwehl puwGsnpu whnwdGtph qnuiwpp
wipnng phy k:

(a”) hwonpnuwwlnipjnm Gp yupniGwynmd L popnp pGwljwG pybpnp:

(124, ) hwenpnulwlnipjmGp wupmGuynud E pnnp YaGu pytpp:
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9. 6h"w G, pti° ufuwy htwnlyw] wGnmdiGkpp:

[a—

. 2 L 3 pytph dhol upbih L qunnlly tpkp w)Gwhuh pytip, npnlp w)n
pytph htim shwuhb Juqutl Gpypuwswhwljwl ypngptiuhw:

N

. RGnhw(nip wlnwth a, =3" pwlwdlny mpJuo
hwonpnuwlnipnibp pJuwpwlwlwl  wypngptivhw k:
3. COnhw(inip winwih a, = 1 pwlwdlny mpjwo
n
hwonpnujwlnipjnilp Gpypuyuhwul ypngpbuhw t:

4. Gpt a,a,,...,a, hwonpnuwlwlnipjnilp pywpwiwlwl wypngptivhw
L, wyuw a,,a, |,...,a, hwonpnuwlnipjneln Gni)lwbu
pywpwlwlwl ypngptivhw t:

5. Swlwgud (a,) pypuswthulwi wpngptuhwgh hudwp Ghyw b
a,, =+a,-a,, (n=1,2,3,.) pwlwdélp:

6. Gpb Juiwjwlwl » phwlwG pyh hwiwp (a,) hwenppulunipjub

wlnwiGtpp  pwjwpwpmd b6 a,,, = @y +2a"+2 wuwjdwGhG, wuw

wjn hwonpnuwuwlnip nilp pyupwluwyub ypngptivhw t:
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10. ©h°wm GG, pb° ujuwy htimbyw) wlnmiGhpn:

[a—

. 2 L 3 pytiph dhol Yuntih £ qulby bptp w)Guhuh pytip, npnlp wjn

pytph httm shwuhb Juqutl pjupwlwlwl ypngptiuhw:

. RGnhw(nip wlnwth a, =5" pwGwdlny mpJuo

hwonpnujulnipynilp pJwpwlwlwl  wpngptivhw k:

CGnhwnip whnpudh a, = Lz pwlwdlny mpyuo

n
hwonpnujwlnipjnilp Gpypwswhwlwl ypngptivhw t:
Gpt q,,aq,,...,a, hwonpnulwlnpjniln tpypuwswhwlub
wnngptivhw E, wyw a,,4a,_,,...,a, hwonppuljubnipynilp GnyyGutiu
tnypwswihwlywb ypngptivhw k:
Swjugwud (q,) pluwpwlwljwl wpngptiuhwih hudwp dhywn k

— an + an+2

n+l

(n=12,..) pulwdlp:

Gpt uiwjwluwl » pGwlywb pyh hwiwp (a,) hwenpnuljwbnipjul

wlnuwilbpp  pwjwpwpmd b6 a,,, =4/a,-a,,, wujiwlhl, wyw
wjn hwonpnuijwlnip niGp tpypwswthwlwl ypngptivhw k:
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11. 6h°wm GG, pb° vjuwy htimbjyw) wlnmiGhpn:

1.

Uagtp9 pywpwlwlwl ypngptuhw b Yupnn £ ywpniGwlyt) shwjG
UGl wipnng phy:

Gpti (a,)-n tpypwswhwlywl wpngpbiuhw E L ¢ <0, ¢ >1, wuyw
(a,)-n wdnn k:

Gpt hwonpnujwlnipjul wnwohl » wlnuwiGtph gniiwnpn
gwlyugwd » plwywl pdh hwiwp wpnwhwyngmy t S, =2n°
pwlwdlny, wyw wjn hwonpnuulnp nilip pyupwlulwb
wnngpbuhw k:

Gpti (a,)-n tpypwswhwlwl wpngpbivhw b 4 m =k +/ , wuyw

a,-a,=a,-aq:

Gpt tnwlljwl wilyymGGipp yuquind G0 pyupwiulub
wnngnbiuhw, wuww wjny wilnGGephg vkyp 60° t:

Gpt ABCD pwnw(Gljub 4, B, D, CwGlynGGtph

hwonpnujulnipjniGp pywpwlwlwl  wpngptivhw E, wyw wjn
pwnwlljuwlnp Ywnbih & wpnwqot) ppowlwagho:
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12. ©h°wm GG, pb° ujuwy htimbyw) wlnmiGhpn:

1.

Uadtpe tpypwswihwlwl wpngptiuhw sh jupnn wuwpniGuyb
Uhw)G gty wdpnng phy:

Gpti (a,)-n tpypwswhwljwl wypngpbiuhw EL g <0, 0<g <1, wuyw
(a,)-n wdnn k:

Gpt hwonpnujwlnipjul wnwohl » wlnuwiGtph gniiwnpn
gwlyugwd » plwywl pdh hwiwp wpnwhwyngmy £ S, =4n°
pwlwdlny, wyw wjn hwonpnuwlnip nilip Gpypwswthwljwb
wnngpbuhw k:

Gpti (a,)-n plwpwlwlwl wpngptivhw E b n+m =k +/, wuu
a,+ta,=a,+a:

Gpb tinw(ljwl ywpwqghop 24 & L Yanutpp juqind GG
pYyuwpwlwwul ypngpbuhw, wujw wjn Ynndtphg dtyn 8 k:

Gpt ABCD pwnwlljwuG A4, B, C, D wilniGGtph

hwonpnujulnipjniGp pywpwlwlwl  wpngptivhw E, wyw wjn
pwnwGljul 4ABL CD Ynnuitpp qniquhtin GG:
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13. (an) -0 5 mwpptipmpminy pywpwlwjul ypngptuhw t, huly
(x,)-n" ngnuiwl winudGhpny b 2 hwjnwpwnpnyg pypuwswhwyw
wpngptiuhuw:

1. b, =a,, hwonpnwlwlnipjnilp 10 mwppbpnipniling pyupwlwlub
wnngpbuhw k:

a, +1

2. ¢, =

n

hwonpnuwlnipjnilp 3 mwpptipnipynilnyg
pywpwlwul ypngpbuhw t:

3. y, = x5, hwonpnwlwlnipjniGp 10 hwjymwpwnpny tpipw swithwyw b
wnngpbuhw E:

4. z, = xﬁ hwonpnuwjwlnipjnilp 8 hwjmwpwpny tpipuwswithwyud
wnngpbuhw E:

5. y,=2% hwonpnulwlmpjnilp 25 hwjmwpwnpny tpypugwihwluwl
wnngpbuhw E:

6. b,=1log, x, hwonpnulwlnipnilp % wnwpptipnipjniling

pywpwlwul ypngpbuhw t:
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14. (a,)n 4 wwppbpmpymbng pywpwlwlywl wpngpbuhw t, huy (x,)
-n° qnuijwl winuwiGkipny L 3 hwjnmwpunny tpypuwswhwiub
wpngptiuhuw:

1. b, = a;, hwonpnuwlwlnipniGp 7 mwpptipnipjnilny pyuwpwGwlwl

n

wnngpbuhw k:

3
2. ¢, = a”; hwonpnuwwlnipjniln 2 mwppbpnipniling

n

pywpwlwul ypngpbuhw t:

3. », =x,, hwonpnwlwlnipjnilp 9 hwjnwpwnny tpYpwswhwlyub
wnngpbuhw E:

4. z, = x,f hwonpnuulnipjniln 6 hwymwpwnny Gplypuwswhwyuwi
wnngpbuhw E:

5. y,=3% hwonpnuiwlnipjniGp 81 hwjmwpwpny tpypuwswhwlwb
wnngpbuhw E:

6. b, =log, x, hwonpnuwlwlnipjnilp % wnwpptipnipjniling

pYuwpwlwwul ypngpbuhw t:
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MUuSuUbULLER
K 1 2 3 4 5 6
1. Ghpwmk | Shpwk | vjuwl E | vjuwg £ | vjuw £ | uvjuwg £
2. ujuw £ | dhpwt | dhpmE | vjuw £ | upuwy b | dhpwm E
3. Shpwmk | vjuw £ | dhpwmE | vpuun bk | dhpwmkE | dhywm L
4. Gppw bt | vpuw k| vjuwy £ | dhpwmt | dhpwmE | dhpw k
5. ujuw £ | dhpwt | vjuw E | vjuw £ | dhpwmkE | dhpwm E
6. ujuw £ | vppuy b | yjuwp £ | dhpmE | dhpwmE | dhpn E
7. Ghpm b | vpuun b | vjuw £ | dhpwmE | dhpwmk | ufjuwE
8. ujuw £ | dhpwkt | vjuw E | dhpwmE | dhpwm k| ujuw £
9. Gppwkt | vjuuy b | vjuwp E | ShpwmE | wjuwjk | Shpw E
10. Ghpwkt | vjuuy b | vjuwp £ | dhpwmE | dhpwmE | Shpw E
11. Gppwkt | wjuuy b | SppwmkE | ShpwmE | dhpwmE | ShywE
12. ujuwi k| dhpwmE | vjuwp k| dhpmE | dhpwmkE | Sdhpwm E
13. Gppwt | vjuuy b | vjuwp £ | GhpmE | wjuw b | Shpw E
14, ujuw £ | ShpwmkE | dhpwmE | vjuw E | ShpwmE | ufuwy E
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AUdDYVY 3. dNrVUSHULEN

1 Spqwd b f(x)=,|4— Pmlyghwé:
X

1. £ — pytipp $nilGyghwjh npnpdw b mhpnyph Yhwnbip GG:

N | —

2. bniGyghwjh vEowqn )G wpdtipn 2-G k:
3. dnilyghw qniyq k:
4. (1; +00) Whowljwjpmud $niGlyghwl wdnn L :

5. dnlyghwl tpunptiinudh Ytw yniGh:

6. y=f [3 $nilyghwjh wpdtplGtph whpnypp [0; 2] Showlw)pa t:

2. Spwd t £(x)=,[9-~ PmGyghwG:
X

1. £— pytipp pniGyghwjh npnpdiw G mhpnyph Ytwntp GG:

W | =

2. bnilyghwi vtowmgnyyl wpdbtp yniGh:
3. dnilGyghwh qnijq sk:
4. (1; +o0) Whowljwpnud $nuGyghwl Guqnn k:

5. dnlyghwl niGh Epumpbtiiniih Yhnmbn:

@)

- y=f [3 $nilyghwjh wpdtplGbph whpnypp [0;3) ShowlwpG t:

256



QLNkMu 3 RAUJPU 3 dArFLUShULE®

3. Spqwd bl f(x)=cosm—1 L g(x)=v16—x* $mblghwbhpp:

1. / dmGyghwjh hhiGwwl yupptpmpjnilip hwjwuwn t 27 :

2. g pmbyghwyh qpuphyh pmnp Yawtipp (0; 0) Yhwnhg mGhG ShllngG
htinwynpnipjniGn:

3. f L g pmlyghwGtnh qpubhybtipnp hwnmymd GG Ghpwn Gpynt
ytwnni:

4, g+ f $mbyghwG [0; 1] Showlwypmy GJwgnn E:

5. go f PniGyghwh npnpdwl whpniypp [~ 4; 4] dhowuypa t:

6. fog dnmGyghwjh qpudhyl wpughultiph wnwlgpp hwwmnu t dhpn
snpu Yhunnud:

4. Spywd b6 f(x):sin%—l L g(x)=v25-x* $mlyghwGbpp:

1. / $pmGyghwjh hhdGuwuwl yqupptipmpjniGp hwjwuwnp t 4-h:

2. g pnlyghwjh qpuphyh joipupwlyynip Ynh hinwynpnipniln
(0; 0) yimmnhg hwjwuwp t 25-h:

3. f L g pnlyghwGtnh qpubhybtipp hwnmymd GG 6hpwn Gpynt
ytnnid:

4, =g $mGyghwa [0; 1] Showluypmd wénn k:

5. go f pnilyghwjh npn2uwl mhpniypp wipnn9 pywjhG wnwbgp t:

6. f o g pnillhghwjh gqnudhyl wpughultinh wnwlgpp hwwnnid £ 6hpwn
snpu Yhunnud:
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3.

)

/ -n wipnn9 pywjhG wnwGgph Ypw npnpywod pmGyghw k, phn
npmy’ x -h guGjugwd wpdtph nhwpmd” £(x)> x:

. Spywo ywjpdwGGEphG puwjwpwnpnn judwjwluwb /£ $nGyghwl

waénn k:
Spyw o yuwjdwGGtphlG pujwpwpnn judwjwlwb £ pniGlyghwih L
quiwjuyuw6 x-h ghypmd f(f(x))>x:

QnjnipniG niGh mpjwo ywjdwGGephG pwjwpwnpnn /1 pnilyghw,
npn uwhdiwlwthwy £ Gepplhg:

QnynipniG niGh mpjwo ywjdwGGephG pwjwpwnpnn /1 $nilyghw,
npn vwhdiwlwthwy £ Juplhg:

Spywo yuyiwGGtphG pwjwpwpnn £ YaGn pniGlyghw gnynipym G
snilh:

QnjnipniG niGh mpJwo yuwjdwGGEphG pwjwnpwnpnn
wuwppbpuwl f pnlGlyghuw:

/ -n wipnn9 pywjhG wnwGgph Ypw npnygwd dmGlyghw k, pln
numy’ x -h guGjugwd wpdtph phwypnd” £(x)<x:

. Spywo ywpdwGGEph 6 pujwpwnnn judwjwluwb /£ $nlGyghwl

(wqnn E:

Spyw o yuydwGGbphG pwjwpwpnn judwjwlwb £ pniGlyghwih L
quiwjwlul x-h nhypmd f£(f(x))<x:

. GnjnipyniG niGh mpJwo ywjdwGGbphG pwjwpwnpnn /1 pnilyghw,

npnp uwhdiwlwthwy £ Gepplhg:

QnynipniG niGh mpjwo ywjdwGGephG pwjwpwnpnn /1 dnilyghuw,
npn vwhdiwlwthwy £ Juplhg:

Spywo yuyiwGitphG pwywpwupnn £ qniyyq nGlyghw gnynipjnl
snilh:

. Gnymipym G mGh mpywo yuwjdwGGbphG pwjwpwpnn yuppbpuwyw i

[ pnGyghw:
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7.

1.

2.

Spqwd t £(x)=v18—x* —|x| Pmlilghw:
S -n qniyq pnillyghw t:

S pmGyghwjh dhowqm)G wpdtipp thnpp E 4-hg:

f PpnmGyghwjh npnpdw G L wpdbpGtiph mhpnyypGtpp hwipGyGnud
GG

Qnynipnil niGh 6 Gpupnipyudp showlwjp, npntin f pmGyghwG
nlnniGnd £ ny ppguuwul wpdtipltp:

f $mayghw [~ 2; 1] Showlwypnus wény t:

QGnjnipynil mGh f pmGyghugh gpudphlh wylwpuh znwihng, np
wpughuGbph wowgph htn Juqinud £ 40° wélniG:

Spiwd b f(x)=v12-x" —| pmblyghwa:

. f-pnytlun pmGyghw t:
. f pmGyghwjh vkowgnyyG wndbpp vto t 3-hg:
. f dnGyghwjh npnpdwl wwpdbtplGtnh whpnypltpp g6

hwuinGyGnug:

. GnymipniG niGh S Gpupnipjudp showw)p, npnbn f $nlGlyghwa

pGnniGmd Eny pwguwuwlwl wpdtipGhin:
5. f $mGyghwa [-1; 2] dhowlwypnud GYwqnn k:

. Qnyupjnil sniGh f/ $niGyghwih gpudphyh wjlwhuh znpwithnn, npG

wpughultph wnwlgph htn Jwqdnd L 140° wGlyymG:
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9. Umnpl yjuinltnywd hwnywodn [0; 6] npnydw 6 whpmypny L [-1; 2]
wndtpGhph whpmypny f pniGlghwih qpubhy k.

A

—_— N W
=

<P

1
(3]

[a—

. f pmGyghwG pGnniGmd E puguwuwlw wpdbpltp (4;6]
dhowlwjpniu:

2. f pmlyghwjh qpudphyl wpughuliph wnwGgph htn Juqund
150° w6

3. f $mélghwt Gupih t Gopluugly /()= x-+2, x<fo;
pwlwdluny:

4. fof Pmbyghwl Gjwqnn k:

5. f o f $mayghugh npnyswG whpnypn [0; 4] ShowlwypG t:

6. f o f$milyghuh wpdtpGhph whpnypp [0; 2] dhowluypG t:
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10. Umnpl wjuinltpywd hwngwédn [- 5; 0] npnpdw@ whpmypny L
[-2: 3] wpdtpGhph whpmypny / $miGyghwih qnwdhya k.

V=

1. f $mGyghwG plnmGnid £ puguuww wpdtpGbn shwjl (- 5:-3)
dhowlwjph Ytunbtipnud:

2. f pmbyghwjh qpuphyl wpughulbph wnwlgph htin Juqund t 45°
wGlyymG:

3. f $mGyghw@ Yupkih k Giphuyugly f(x)= —x+3, xe[-5; 0]
pwlwdlny:

4. fo f PnmlGyghwl wdnn k:
5. fof $mlyghwyh npnytw whpniypp [-3; 0] thowljwjpG t:

6. f o f -dnilyghwih wpdbpGtph whpnypp [1;3] Showlwpa L:
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nusSullltuuer

LK 1 2 3 4 5 6
1. Ghpwmk | vjuw k| dhpmE | §hpwmE | Shpwmk | uvuwE
2. Gppwm bt | dhpwkt | vjuwy £ | vppuy b | ujuw £ | dhpwn k
3. ujuw £ | 6hpwmk | dhpmE | dhpwmE | vjuw b | uvjuwkE
4. Gppw bt | vpuuy b | vjuw £ | dhpwmE | dhpwk | ujuwE
5. ufuw £ | ShpwmkE | dhpwmE | vjuwg E | Shpwm £ | uuwy £
6. ujuwi k| ShpwmE | vjuwik | dhpwmE | ujuug bk | upuwk
7. Gphpmk | vjuwk | d§hpwmE | hpwmE | vfjuw £ | ujuw E
8. ujuwi k| dhpwmE | vjuw b | vpuwpE | wjuwpl | dhpw E
9. Ghpwmk | vjuw kb | d§hpmE | vjuw E | dhpwnE | uvfuw E
10. ujuw £ | dhpwnt | vjuw £ | @dhpwmE | wjpu b | dhpnE
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AUJDV 4. ULEUUONKME3NML

1. NuqnuGymb towGljuwb CA L CB totipp hwpwptpmd GG hGyutu
4:3: Swpwo t 4B -hG myquhwjug MN hwnjwd w)jGubu, np
MeAB, NeCB, MN =4 :{ujunlh t, nn 4AMNC punwGljwuipn
Junbih £ Gepgoty JpowGwqhd:

1. BMN tinwGyjniGp Gdwl L ACB tnwGlyjuln:

2. AMNC pwnw(ljuln Gipqgowo ppowlwqoh pwnwyhnp hwyjwuwnp k
ABC tinuGyjwuGp Ghpqowd ppowlwqoh pwunwynh:

CN>NM :

AM > AC:

ABC tnwGyjwubp Ghpqowd ppowlwqoh pwnwyhnp hwywuwp b 3-h:
AMNC puwnu(ljjuln Gipgow o 2powlwqoh YalnpnGp qulynd L
AN hwwnywoh ypuw:

SN
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2. D ytwnnp C mnpn waymbny ABC tnwbyjuG CB Ynnih

[a—

w N

W

)

w

)

thoninnuhwjwugh b 4 wljwb Yhunpnh hwndw6 YtnG t,
0 -G’ ABC tnwllyjwll wpnwqowd powlwqoh YhlGunpnlp,
huy £ L F Yhmbpp hwiwwywnwuuwGupwnp CB L AC
Eotinh dhoGwytmbtnG GG:

. O Jhwnp qunlymd & BC hwnywoh dhoGninnuhwjwgh Yypw:
. D ytwnp qunGynid £ inwGljniGnig nnipu:
. DO hwwnywoh tpywnpnipmiGp thnpp £ GonwGljuG6 wpmwgowo

2nowiwqoh pwnwynhpg:

. D ytimhg 4B ninnhG mupywo ninnuhwjugh hhipp qunbgni & 4B

hwwnywoh pwpniGwynipjub Yypw:

. O Ytawnh htinwynpnipyniGGtph gnuiwpp £ L F Yawnbtiphg thnpp L

ABC tnw(ljulp Gipgowo L wpnmwgqowo Jpowlimqotinh
2wnwyhnGbph gmiwnhg:

. ADB wGyjniGp hwywuwp & ABC b BAC wGlnmGGtph gnidwph(:

. D yunp C mnhn wGymbGny ABC EnwGlyjwG CB Ynnih

dhomnnuwhwjwugh kL 4 wblyjwb Yhunpph hwndw YyhwnG t, O
-G ABC tnw(lyjw6l wpnwqowo powlwqoh YaGnpnGp, huly
E L F Yhntpp hwiwyuwmwufuwGuwpwnp CB L AC E9tiph
uheGwybtwntn GG:

. O Jtnpquniynui & AC hwnyjwoh dhelGninnuhwjwgh ypuw:

D Ytwp quiynd E tnwGljw6 Ghpuntd:

DO hwwmywoh tpywpnipyniGp hwjwuwnp t nwGljuwGG
wpunwqowd powlwqoh Jwnwynh:

D Ytinhg AB ninnhG mwpywo ninnuhwjwugh hhdpp B Yt t:

O Jtunh htinwynpnmpjmGGtph gnuiwpp £ L F jhntphg hwjwuwn &
ABC tnwGljwlp Gtpqgowd L wpnwqowo powlwqotinh

2wnwyhnGbph gmiwnh(:

. ADB wyyniGp thnpp & 4BC L BAC wllnmGGtph gnidwnhg:
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4. Cpowlwqohl Ghipqowd ABCD pwnwllyjub kg
AB:CD=BC:DA=3:4, /DAB =90":

1. AC-G wyn powlwqoh mpwiwgho t:
2. AB=BC:
3. 4L C Ytwmbtipp hwiwswth GG BD minnp Giuwmdwdp:

4, sinB>sinD:

5. ABC btnw(lyjwl dwytptup yuqinmd £ 4ADC tnwGjul dwltptup %
_E:
6. ABCD pwnw(lyjwuip hGwpwynp k. Gtpqoty pnowGugho:

5. CnowGwqohlb Ghipqowd ABCD pwnwGlyjub ko
AB:CD=BC:DA=3:5, /BAD =90":

1. BD-G wyn powlwqoh mpuwiwgho t:

2. ABD L BCD tinw(GlyjniGGapp hwywuwn GG:

3. Bu D Ytwmbpp hwdwswh GG AC ninnh Giuwndwdp:
4. cosB+cosD=0;

5. ABC tnwyjul swybpbup juqumi £ 4DC tnwGljul dwltintiup
9

S

6. ABCD pummw(lyjwlp hGwpwynp sk Ghpqoty ppowlwqho:
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6. ABC tnw(ljw Ynnitpp wwpniGwynn minhnGtph
hwywuwpmilpG 66. y=x+5 (4B), y=—x+7 (BC), y=-5 (4C):

1. B Ytwnh YynnpphGuunGtpG G6° (l; 5):

2. AC hwnywoh tpyupmpyniG 22 t:

3. BA L BC JtyumnpGtiph uupup wpnwnpyuip gpuju

4. (I; - 5) ynp ABC tnwlyjwil wpnwqowd ypowlwqdh YhGnpnda t:

5. ABC -G hwjwuwpwupniG towGYyym G t:

6. ABC tnw(yjwl dwytptup hwywuwn k 120-p;

7. ABC tnw(lyjwG Ynnitpp wwuwpniGwynng ninhnGtph
hwywuwpmiGbnG 66, y=-x+5 (4B), x=—-4 (4C), y=x-3 (BC):

1. 4 Ytnh YynnpphGuunGhpG GG (- 4; 9):
2. AC hwunywoh tpupmpjniln thnpn & 17-hg:
3. BA L BC Jtyumnpltph ujwpjwunp wpnwnpyup puguuwlu t:

4. (- 4; 0) Yimp 4ABC tnwlljuil wpnwqowd powlwqdh YuGunpnGa
L:

5. AB>CB:

6. ABC tnwlyjwl dJwytptup hwjwuwn & 64-h:
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8.Spywo b x+y=6 L x—y=4 mnhnlkpp:

1. Spywo ninhnGtpp hnfumnnuhwjwg Ga:

2. x — y =4 hwjwuwnpniiny npnpynn ninhnp Ox wnwlgph npuyw
ninnnipjwl htim Juqinud £ pmp wlyyniG:

3. Spywo ninpnGhpp hwwnynd GG (1; 5) ytunnud:

4. Oy wnw(gph htim mpwo ninhnGtph hwndwG Yantph
htinwynpnipjniGn 10 t:

5. Spjwd ninhnGtpny L Ox wnwlgpny vwhiwlwhwyyuo wuwnmltinn
hwjwuwpwupniG tnw Gy G sk:

6. Spywo ninpnGtpny L Oy wnwlgpny vwhiwGwthwywoe wuwnmytph
dwlbptup 25 £:

9.5nJwo LG x—y=-5 L x+ y=3 mnhnbtpp:

1. Spywo ninhnGtpp hnfumnnuhwjug GG:

2. x+y=3 hwjwuwnpnidny npnpynn ninhnp Ox wnwlgph npuljwG
ninnnipjwl htim Juquinud £ ump wilyniG:

3. Spywo ninhn Gpp hwnymd GG (— L; 4) tiunnud:

4. Oxwnw(gph htivn mpwo ninhnGtph hwndwG Yantph
htinwynpnipynmGp 10 E:

5. Spjwd ninhnGtpny L Oy wnwlgpny vwhiwlwhwyyuo yquumtinn
hwjwuwpwupniG tnw GG k:

6. Spywo ninhnGtipny LU Ox wnwlgpny uwhiwGwihwywo wuwnmytph
dwlbptup 32 k:
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10. MynuGlyjnG towGyjub dte mpjwo t totph hwpwpbpmpynGp’
CA:CB=15:8, mupjwod t NM L 4B hmnywdl wjGuytu, np M € 4B
, NeCA, NM =10 L BCNM pwnuGlyjubp Yunpth £ Gipqoty

2n9wlwgho:

1. Uyn 2powlwqoh pwnwyhnp thnpp & ABC inwyjwbp Ghpqowd
2nowlwqoh zwnwynhg:

. AMN tnwGljniGp GiwG £ ACB tnwGljwip:

. BM =CB:

. CN=10:

. BCNM pwnwGljuln Gtipgowo ppowlwqoh YaGunnpnbp sh gunGynid
BN hwwnyjwoh ypuw:

6. BCNM pwnw(ljuGp Gtpgowo ppowliqoh pwnwyhnp 6,5 t:

W A W

11. ABCD punwymum BC Ynnihypw yipgywo t £ Ybwm, huy AC
wiymbwqdéh Jpw' F Yt wjGwbiu, np 4B=AF, ZEFC =90°:

1. BD|| EF .

2. EF<FC:

3. /BEF=3-ZECF :
4, /EBF=/EFB:
5. BE=EC:

6

BD
. BF <—:
2

12. Spdwo L 12 pwpépmipymG nGhgnn L O YuGunpnGny 45C
hwjwuwnpwynnd tnwGYyyniGp:

ABC tnwlljwbp Gipqowo ppewlwqoh Jwnwyhnn 4 t:

ZBOC =120":

AB =643

ABC tinwljuG Switptup hwjwuwp t 364/3 -h:

ABC tnw(ljwulb dhohl qony wnwowgwo inw(lyjul dwytiptup
1243 L

6. AOB tinw(yjwl dwytptuh tpwywumhyp hwjwuwnp & ABC

tinwGlyjwl dwybptuhG:

LA Wb =
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13. ABC hwjwuwpwunntl tewGyjuwl 4L L BD dh9Gwuqotinh hwwn-
dwl O Yhnny nmwpjuwo t AC hhiphG qnquhtin mnhn, npG 4B -G
hwunni £ M yhnmd, huy BC-G° N Yhwnmu:

1. ABC L BMN btnwlynGGtph dwybptiuGipp hwpwptpnid GG,
hGywtu 9:4-h:

2. BONtnw(yjnilGp GiwG E A4BD tnwGljwln:

3. AB hunjwop CO ninhnh htim hwndw G Yhwnnyg mpnhynmd E 2:1
hwpwpbpnipjuip hwyywo 4 Ytwnhg:

4. DEB tinwGynGp hwjwupwupnil t:

5. BMC L BND tnw(yjniGGtph dwybpbuGtppn hwjwuwp GG:

6. DEB L1 BOC tnw(lymGGtph dwybtptultpp hwjwuwn bG:

14. AC hhipny 4BC hwjwuwpwunpm tinwGyjuG 44 pwpépmpjul
tnYunmpniGp Gpym wiqud vko £ AC -h ypw mGhgwo Gpu 4K
ynnjtyghwyhg: O Yhwmp 4B L HK ninhnltph hwndwG YhwnG t:

ZAHK =60

2. OK hwwnjwoh YpyGwwwwhynp hwjwuwp L 40 hwnyjwoh

tpywnpnipjuln:

HC<BC:

4. AHB tonwlljwl dwlytptup Gpym wlquwd thnpp L ABC
tnwGlyjwl dwlybptuhg:

5. A0 hwwnywoh  bpyupmpymGp  thnpp Lk OB hwwnywoh
tnyuwnpnipjnilhg:

6. AOH tnw(yjnibp (GbwGt ABC tnwGlyjwip:

[a—

w

15. ABC hwywuwnwupmG (48 # AC) tnwGlyjulp Gipqowd pow-
Gwqoh O YhGunpnGny wnwpjwod t AC hhiphlG gqmquhtn mnhn:
U mygnp MN hwnjwop, npG pGywo bt upniGpGtph dhol, mGh
8 tpyupnipyni G, pn npmd® M Yanp qnGymd £ 48 Ynnih Ypw :

O-G ABC tnwllyjwl dhoGwqotph hwndwb YtwnG t:
NC hwnjwoh tpyupmipjmlp 4 t:

AC hphdph tpywpnipjnilp thnpp & 16-hg:

. ANC wlyjniGp hwjwuwp t A0C wGlyjwin:

. AMNC pwnw(ljwuGp hGupwynp t Gtpqoty powlugho:

ZA0C =90° +%LABC :

N LA W
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16. ABC nmuynquGyynG towGyjwb tebpG G' AC=30 L BC=40: 4
ququpn] nwpjuwd mphnp BC top hwumd t £ Yhwnmd: AE
mnnhG nmwpjwd b6 CH L BK nuynuhwjwgGhpnp, pGn npmd’
AH =24

ACH tnwllynilp GdwlE ABC tnwlljwln:
ZHCE> ZABC:

EkB tnwllynilp GdwlE ACH tnwllyjwln:
ZABC< LKBC:

CK =30:

BK hwwngwoh tpyupnipjniGp thnpp k 22-hg:

A S

17. Wahwywuwnp totipny 4BC mnnuGlyjniG tnwbljwG ninhn wiljwb
CE Yhunpnh 2wpmGuympnGp tew Gjuw 6 wpmnmqowd
mowlwghon hwnmd &t D Yhnmu:

1. 24BD < 2D4B :

2. ACBD puwnw(ljnilp utinuG 1hG sh unpnn:

3. D ytwmh htnwynpnipjnilin CB nunphg vtio & AC ninnhg Gpw
niliigwo htinwynpnipjnilhg:

4. CD w(yniGwuwqony punwyniunt Ynnip thnpn k£ totiph thohG
pywpwluwlwbhg:
5. ACE tnw(ljnilp Giw6 E CDB tnwGlyjwln:
CE-CD
6. S, = 5

18. D Ytwmpquiynmit 4ABC tnwlyjuwG BC Yynnih ypw, pln npoud
AB=24ui, BD =16 uf, DC=20 ul, AC =30 ui:

[

ZABC -G umip k:

. ABC tnwGljwu Gl wpmwqowd powlwqoh YaGunpnlp qunbynd t
(ipwGhg nnipu:

. AD-G BAC w(ljwG Yhunpnd t:

ZADC-G pmp k:

. B wlyjwG Yyphunpnh b AD hwwmdwoh hwwndwb Ytwnp 4BC

tinwGyjwibp Ghpqowo powlwqoh YhlGunnpnGa t:

6. cos ZDAC :% :

N

v oA W
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19. ABC -G umpwGlyjmG inwGyymG t, nph 4D Yhunpyp L BK
th9Gwqghop hwnymdi G O Ytnnid:

1. ABC tinwGyjwG dto Ynnih tpyupnipjuwl punwlniuphG d6o kyjnwu

Unnutinh GpyupnipnGGtph pwnwyniuhGtnh gnudwphg:
2. BO:BD=0OK:DC:

3. Scox :Ssoc = AK: AB:

4. AO=0D:

5. A0 hwwnywon Jupnn E hwjwuwn 1hG; BO hwnywohG:

6. BH? > AH - HC , npmtin BH -p ABC tinwGljwG pupdpnipyniGa t:

20. N, M, K Yawmbpp 4BC(AC < BC) umpuGlyymG tnwGyjwud
hwiwyuwunwuiwlwpup AC, BC L AB ynnitnh dsh9GuytntinG
LG, huy CH -p’ iowGlyjwG pupdpmpnGp:

ZCNM = ZAHN:

HM > NK :

NH =MB':

NHM tnwGyniGp hwjwuwnp & CNM tnwGyjwGn:
HNMB-( qniquhtinugho t:

NHM tnw(yjwl swybpbup hwjwuwn t kB  tnwGljul
dwlbptuhG:

A e

21. CpowGwqghon, nph YhGnpnlp 48C hwywuwpwupmb towGlyjwa
B ququpl Lk, gnpwhmd &t AC hhdpp P Yhunmd, hwnmy E
AB L BC ynqutpp hwiwwwwwufuwGwpwnp D L £ Yhnbpmd:

1. LGwpwynp &, np AE hwnJwoh tpyupnipyniGp 6o (hGh CD hwwn-
Jwoh Gpluwpnipjnilhg:

2. BP-G niqqwhwjwg t AE-hG:

3. ABC wlyniGp hwjwuwp £ DPE wntnh wunhdwGwjhG swthh(:

4. AP = AD-DB:

5. BDPE punw(Gljuip hGupwynp sk Ghpqoti ppowGwuqho:

6. /BAC< /BPD:
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22. ABCD qmqwhtinwqdh (4B # BC) AD Ynnsh dheGwytwnp M

ytnG L, huy BC Ynnih dheGwlytwmp® N Ytwmp AN L CM
mnhnGhpp gqmquhbtnwqoh BD wlymniGwqghon hwwnmd GG
huiwywnwuuwwpwn P L O Yhnbtpnd:

BP<PQ:

APCQ -G qmquhbtnwugho t:

P-G ABC tnwllyjwlpn wpnwqowd powlwqoh YhGunpnGa t:
CO=2-OM:

APQ L CQOD tnwllyniGGtpp hwjwuwpwito Gd:

ABCD qmquhtnwqoh dwltptiup 6 wiqwud dto k. PMD
tnwGlyjwl dwlybptuhg:

S o

23. ABCD qmquhtnwqoh B pmp wGlyjul ququphg AD L CD
wihwywuwn YnndtphG wwpdud GG hwiwwywnwufuwGwpup BH
L BK pwndnmpjmGGtpn:

1. BK L BH hwwnywoGtpp hwibdwwnwlui tG CD L AD
hwwnywoltnhG:

2. ZHBK> ZBAD:

. HDK tnw(ljuil wpnnwqowod 2nowlwqoh mpuwiwaqhop thnpp L
BD hwwnmywohg:

4. BHK tnw(lniGp Gdw6 t BCD tinwGljwGp:

. HD hwwnywoh dholnnnuhwjwgl wlglnud L qniquhtinwqoh
wGlyynmbGwqobph hwwndw b Yhwnny:

6. KH=BDsinC:

w

W

24. O YtGwnpnGny powGwuqohG Gipgowd ABCD utinuGh BC thnpnp
hhipp hwywuwn L upmGphG, hul unip wGyymGp’ 72%h: UtquiGh
wilymGuqotpp hwnymd GG £ Yhmmy:

1. ZABO> ZCOD:

2. Z4ACD=90":

3. UtinuGhG wpmwqowd ypowlwqoh YubGupnlp quuGymd & AD
hwwnywoh Yypw:

4. AD=BD:

5. AE-G ¢to L uinuGh pwupépnipniGhg:

6. AED tinwGyjniGp hwywuwp & BCD tnwGljwGp:
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25. BC L AD hhiptpny mnnuwGYymG utinuGhG Gipqowd t O
YhGunpnGny L 4 pwnwynny 2ppwGwughd, npp 45 - G pnpuhmd t K,
BC tmpphpdpp” E, CD -G F,huy AD-G H Ytwbpmd: {wjwnlh
E,np CD=10:

1. AB=8:

2. UtinwGh wupwaghon thnpp t 36-hg:
3. ZKEF + ZKHF >180°:

4. 0C=+/CF-CD:

5. ZCKH < ZCOD::

6. Z/EFH <90°:

26. ABCD ubnuGh AD hhdphG wnpGpbp w6lmnGhph qnuswpp 90°
E,M,F,N Jtmtpp hwiwwywumwufuwbGwpwnp AC,BC,BD, AD

hwnwdGhph dheGulytntpG &G, huy O-G° ACL BD
wiyniGwqotinh hwwndwl YtwnG t:

1. AB L CD nmnhnGtph yuquwo whlniGp unip t:
2. O ytwmp jwpnn k yquGyty MN hwngwoh Yypw:
3. EMFN pwnw(ljul yunpwghon hwywuwp E utinuGh 48 U CD

Ynnutph tpiunpnipyniGGaph gnidwnphG:
4. ZENF =90°:
5. EF hwnyjwoh tpyuwpnipjniGp hwjwuwnp £ uinuGh 4D L BC

hhdptinh GpnupnipnGGtph Yhuwwnmwpptipnipjwln:
6. MCE tinw(ljwl dwytptiup thnpp £ BCD tnwllyjwl dwytptiup

pwnnpn dwuhg:
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27. 0-6 ABCD ubnquGh (BC || AD , BC < AD) wilmGwqdtph

3.

4.

hwniwl YunG t: 40D, BOC L A0B tnwlljmGGhph
dwltinbubGtnp hwiwwywnwuuw Gwpwn hwjwuwp 6 S, S, L S:

. ABC tnw(ljwl dwytiptiup thnpp £ BCD tnwlljwl dwltptuhg:
. AOB tnw(ljwl dwytiptiup thnpp £ COD tnwlljwl dwltpbuhg:

AD _ |5,

BC \S,

B0 _S .
oD S,

. S<.S,S, :

S azcp <(\/E+\/§)2:

28. ABCD ubnuGh kg (BC||AD ) N, Ey M L F Ytwnbpp

el

hwiwywunwuppwlwpwn A48, BC, CD L AD Ynnikph
theGwytntin tG:

ZABD=/BDC:

MN ninhnG wlglimu £ utnuGh walyniGwqotinh hwundw Ytunny:
EM || NE :

C L D wllymGGtph YhunpnGbph yuqiwo wilyynilp unip t:

SABCD .

2

S BMDN —

_ SABCD .

SCDN - 3
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29. M -pu N -p ABCD utiqnuGh hwiwwywwwujuwGuwpwp 4D L BC
hhiptiph dh9GwybtwntnG LG (AD > BC ) , huy L-n* wGlynGwuwqotph
hwwmniwl Ytnp:

1. BC L AD Ynnutpp hwitdwwnwlw &6 BL L LD hwnywoGtnphG:

2. M, N L L ytwnmtpny 2powlwghd sh wlglniy:

AB+CD
ABLED vy,

4. ABL tnw(ljwl dwytptiup hwjwuwp £ CLD tnwGlyywb dwltptiuhG
wjG L dhwyl wyl nhypmd, tipti 4AB=CD:

5. AC L BD hwnyjwoGtph dhoGuwltimtinh htinwynpnipjwb
tinwwywwhyp hwjwuwn & ABCD utinuh hhiptiph
wnwpptipmpjwun :

6. CM niqnh ypw P Ytwnp yapgwo £ wjlybtiu, npn LMPD=ZACM :
Ujn niypnid AC=PD:

30. Spqwo kG 4(2;0), B(0;-2), C(2;-4), D(4;-2) Ytankpp:
1. AC=BD:
2. ‘A_(f‘:‘ﬁ‘

. AB"BC =0

_— —

3

4. AC=BA+DA:
5. BA-DB>0:

6
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31. ABC tnwlyjwb dk9 4B =26ud, BC =28ul, CA=30ud: Ujn

nwGljuGp Ghpqowd O YhGwmpnGny ypowbGwughodn 48, BC L CA
Ynnutpp onpwthnid t hwdwwywwnwujuwwpwp K, L U M
tnbtpnud:

. ABC tnwljw6 swytpbup 84 ud’ L:

AM = AK =14 uy:

B Ytunp qunlymud £ KOL tnwGljwu Gl wpnwqowd pnowliwqoh
(Lpuniy:

CO=85:

/MOL = arcsin% :

CML tnwGljul dwybtptup 4 wiquwd vto & LOM tnwGlyjwG
dwlbptiuhg:

32. ABCD qmquhtnwqoh dt9 yipgqwo O Yhnhg mwpjwo LG

SN A

gqmquwhtinwqoh Ynnikphb gniquhtn mnhnGtp, npnGp 48, BC, CD
L DA Ynnitpp hwnmd GG hwiwwywwnwulpwGwpwp £, N, F L
M Ytnbpmy: {wymGhE,op S0, = 6ul®, S 1oy p =9ul’, S ponp =18
ui’:
AM :MD =2:3:
OM:ON =1:3:
BO-G qmquhbtn £ ND -hG:
FONC puwnwljuG swltptup 27 ud® L

Sprv oS e =1:3:

Seons *Syorp =S ronc S axoum -
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33.

Eall o

34.

A

35.

AN S

ABCD utnuGh wGyniGuqotph hwniwG O Yhnny mwupjwo k
hhiptphG qniquhtin mnhn, npp 48 upnilGpp hwnmd £ K Yhnmyd,
huy CD upmGpn' L Yhnnud:

KL<M:

COL L CAD tnwGlymGGtpp GdwG shG:
KL=2-0K:
AC-BD
2
SAOD _ AD .

Spoc  BC’
AOB L COD tnwGymGGatph dwytpbulGtpp upnn GG hwjuwuwn

s1hGhy:

UGhwywuwp Ynnutpny 4BC tnwGyjubGp Gipgoquo t O
ytGwumpnGny powGwaghd, nppn 48, BC L AC Ynnubpp 2npwthmy k
huwiwywnwupiwwpuwnp K, L L M Yhmbpnud:

SABCD <

KL b AC minhnGtpG hwwnynn GG:
AK+LC> AC:

ZKML =90" — ZABC :
BM ninhnp ninnuhwjwg sk KL ninnh(:

BKOL pwnw(lyjul dwytiptup thnpp L %BO -KL -hg:

BKML pwnw(ljjul dwytptiup thnpp £ %BM -KL -hg:

ABC hwjwuwpwupniG (AB =BC ) nunubyyn G inwGyjwuwa BC

Eoh Yynw ytipgywo t M YtwnG, huy AC GhppGwdéhgh ypw K YhwnG
wjlwbu, np MK 1 AC LW BM =MK

ZBMK =135":

BM :MC=1:2:

ZKMC = Z/BAC:

ABMK pwnw(Gljubp hGupwynp sk Gipgot) ppowGuqho:
MK?* < AK -KC :

/MBK < /MAK :
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36.

SRS e

LNk =

38.

AN

ABC hwjwuwnpwunn G tnwGYjuGp Gipgowd O YhlnpnGny
mowlwqohl mwpywo t 4AC hhiphG qniquhtn pnpwithnn, npp 48
L BC upmGpGtpp hwnmd t hwiwywnwufuwGwpwp M L N
Ytwmbpnd L Yhumd E GowGyyjub BD pupdpmpjmGp:

AM>MB :

ZAOM >90°:

LZANC = ZAMC: .

BN-OD=0B-DC:

AO nuinhnG ninnuwhwjwg £ MD ninnhG:

BOM L AOM tnw(yynmGGtph dwybpbuGtpp hwjwuwn GG:

. Wihwywuwn toipny ABC mynuGlyjm b tnwGlyjwl (C = 900) A

wlyjwl Yhunpyp BC top hwnmi t K Yhwnnd: B ququphg 4K
mnnhG nmwpjuo mynuhwjugh hhipp £ YhnG E:

CK <KB:

CK-AB>AC-KB:

CKE tnwlyjnilp GiwG t AKB tnwGlyjuln:

CK-KB< AK - KE .

BEK L ACK tnw(lyniGGaph dwybkpbultpp Yupnn 66 hwjuwuwn

1hGby:
CE=AE -tg
UGhwywuwn kotinny 4ABC mpnublyjniG trwGYjuG mnhn wiljwb

CE Yhunnnh pwpmGuympymGp tewGjuwll wpmnwqowd
mowlwghop hwwnmd £ K Yhnmu: 4B -h dhoGwlybtwp M -G t:

ZBAC

MK 1 AB:

/ABK <45°:
AK < KB:

2

CE-EKzAB —ME?*:

AE-CB< AC-EB:
OK > AK ,npntin O -G ABC tnw(ljuwip Ghipgowd ppowlwqoh
ytGunnpnGa t:
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39. ABC hwjwuwpwupnil tpwGyjul 4C hhdiph ypw O YhbGunpnb
niltgnn YhuwppowGwuqghon ynpuihni t 48 L BC Ynnutipp :Ujn
YhuwppowGwqoh K Yhwmmd mwpjwo kb 4C hhiphG gniquhtn
opwithnn, npp 48 L BC Ynnubkpp hwwnnd
hwiwwywunwuuwbuwpup M L N Jhnbtpmd : <wjnbh t, np
AB:AC=5:6:

ZABO=ZCBO:

MN 1 BO:

MBNO pwnwGlniGp ptnuGlymG t:

AN#CM :

ABC tnwljwl dwytptup ynpu wiqud vko & MBN tnwllyjwG
dwlbptiuhg:

MN > OK :

LR =

o

40. ABCD qmquwhtnwqoéh dwytptup 24t, 4B:BC=3:4, huy B
ququphg COmNhG nwpjwd BH pwpdpmpymGp 4 t: BC Ynnih
Ynw Yingywo t £ YunG wyGuybtu, np BE=3-EC: BH -p AE L
AD mnhnGtpp hwnmd £ hwdwwywnwupwGwpup K L F
tnbtpnud:

HK 1 AE:

/BAE< /EAD:

EC=2:

AECD pwnw(ljuG dwytptup 20 t:
DEC wlyynGp pnip L:

AK? =44B - KB:

A

41. O YhGunpnGny ;nowGwuqohb Gipqowd ABCD utnwGh B wGlymbnp
snpu wlqud uko bt 4 wGymbhg, BC =CD, huy OB ninhnp 4D
hhipp hwnmd t £ Yhnnd:

ZAOB =36":

B u D ytwmtpp AC ninnhg hwjwuwpwhtn shG:
AD -G thnpn k. ppowlwqoh mpwiwqdhg:

AC L OB ninhnGtph yuqiwo whyjnilp unip k:
AC=0D:

DE=DO:

A
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42. ABCD nuqnuGlyyn G ubnuGhG Gtpqowd O YhGwnpnGny
mowlwghop Gpuw CD kO upmiGpp npunhdwG £ Yhwnny
pwdwlmy k£ 6 L 24 tpjuwpnpjudp dJwutph® hw)ywd C ququphg :

ZCOD =90°:

AB=24:

OC>0A4:

ABCD utinuGhG hGwpwynp st wpnwqot) ppowlwgho:
AD—-BC=CD—-A4B:

ABCD utinuGh dwytiptup tpynt wiquy vko £ ACD tnwGyjwG
dwlbptiuhg:

IS

281



QLNMv 3 AUTHUL 4 ULEUUONRME3NRL

nusSulltuuer

1 2 3 4 5 6

6hpm bt | dhpwk | vjuw £ | vppuy £ | dhpwmE | dhpwn k

Gppwm bt | dhpwkt | vjuwy £ | vppuy b | ujuw £ | dhpwn k

Ghpwmk | vjuw £ | dhpmE | vjuwg E | Shpwmk | uvuwg E

ujuw £ | dhpwt | dhpmE | vjuw £ | upuwy b | dhpwm E

Ghpm k| dhpwmk | vjuw k£ | dhpwmE | dhpwmk | ujuwE

ujuw £ | dhpw k| vjuw £ | dhpwmE | dhpwmkE | ujuwy E

6hpm bt | dhpwk | vjuw £ | vppuy B | ujuwpk | dhpwn k

6hpm b | vpuw £ | vjuw £ | dhpwt | ujuwy £ | dhpwn E

Ghpwmk | vjuw kb | dhpmE | vjuw E | Shpwmk | ufuwE

ujuwi k| dhpwmE | dhpwmkE | dhpwmE | ujuuy k| ufuwg k

Ghpwm k| vjuwk | dhpmE | dhpwmE | ujuwik | uuwE

6hpwm bt | dhpwk | vjuw £ | vppuy b | dhpmE | dhpwn b

Gppwm k| dhpwmE | vjuwp E |- ShpwmE | vjuw) b | ujuw E

ujuw £ | dhpwt | vjuw kE | dhpwmE | upuw b | dhpwmE

ujuwi k| dhpwmE | ShpwmE | vfjuwyE | vjuw b | dhpwm E

Ghpwm b | vjuw k| §ppwmE | vjuuy bk | dhpwmkE | dhpwm L

ujuwi k| dhpwmE | vjuwjk | vjuwE | dhpwmkE | Sdhpwm E

Ghpwm b | vjuwk | d§hpmE | dhpwmE | Shpwmk | ufuwyE

ujuwi b | vpuwy £ | §hpwE | vpuwk | dhpwmkE | Sdhpw E

6hpm b | vpuwk | vjuw £ | dhpwt | ujuwp £ | dhpwn k

ujuwl £ | vjpwy b | dhpwmE | vjuw £ | upuug b | dhpwm E

ujuwpl | 6hpwE | vjuwk | dhpmE | dhpwmkE | Sdhpwm E

ujuwj £ fufjuwg B | vjuwp b | dhpwmE | dhpwmE | Ghpw

ujuwpE | vppun b | vjuwp £ | dhpwmk | dhpwmkE | dhpwmE

Gppm b | wpuuy b | vjuw £ | dhpwmE | dhpwmkE | ujuwy E

ufuwp b | vpuw £ | dhpwmkE | dhpwmE | dhpwmt | ufuwyk

ujuwit | vpuwy £ | dhpwmkE | dhpwmE | ujuuy b | ufuwk

ufuwl £ | yjuwk | dhpwmE | vjuw E | ShpwmE | ufuwyE

6hpwm bt | dhpwk | vjuw £ | vppuy B | ujuwp £ | dhpwn k

ujuw £ | dhpwt | dhpmE | vjuw £ | upuuy b | dhpwm E

ujuw £ | dhpwt | yjuwp k| dhpwmE | upuu b | dhpmk

Gppwm bt | dhpwk | vjuw £ | dhpwmE | ujuw b | uvjuw k£

Ghpwmk | vjuwk | dhpmE | dhpwmE | vjuwk | uvjuwE

6hpm b | vpuw k| vjuw £ | dhpwmt | ujuwp £ | dhpwn k

Ghpmk | vjuwk | dhpmE | vjuw E | Shpwmk | ufuwyE

W (W [W (W W W W ININININININI N[NNI [ | |t | o | ok | o | ok | o | ok | o | ok M
RN R S R IR B =N A NI R = NI BN IO S (RN ST I Bad Ead Pl Bl Bt Ead Bl Ll

ujuw £ | vppuy kb | dhpwmE | vjuw kB | upuug b | dhpwm E
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37. Shpwmk | vjuw £ | dhpwmE | vpuun bk | dhpwmkE | Ghpwm L

38. Ghpm bt | vpuu b | vjuw k£ | dhpwm b | vpuw b | uvjuwg £

39. Gphpwmk | Shpwnk | vjuwl b | vjuw E | vjuwk | uvjuwE

40. ujuw £ | vppuy b | dhpwmE | vjuw £ | dhpwmE | dhpwmE

41. Ghpwmk | Shpwmk | ShpwmE | vjuuy b | ujuwyk | dhpwm L

42. Ghpm bt | dhpwk | vjuw E | dhpwmE | vpuw b | vjuwE
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AUJDV 5. SuprudsuuoNkrMo-3Nku

1. ABCA,B,C, mnhn tnwGYiniG wyphqiwjh hhdpp ninnublyyn G
tnwlyymG t, nph GhppGwdhqGt AB=2 L £B=15": Mphqiwjh
wiklwdko dwybtptiu niGkignn YnniGwjhG Ghuwnp pwnwyniuhp t:

1. Mphqdwjh owyuwyp 1 E:
2. B,ACB tpyGhun wiljwl dhonpjnlp thnpp k 45°ng:
3. Mphquwjh YnnuiGuwjhl dwytplunyph dwytiptup thnpp £ 8-hg:

4. MphqiwjhG wpnwqowd qlnujhG dwytplngph YaGumpnbp quGynid
L AA,B,B (huwnh Yypw:

5. Mphquwjhl wpnwgqdwd qlnuwjhG twykplngph swnwyhnp 242 t:
6. MphquwjhG hGwpwynn sk Gipqoty qGnughG swytiplnygp:

2. ABCA,B,C, mnhn nwGYjniG wyphquiwgh hhdpp nuinnuGyyniG
tnwGlyymG t, nph GeppGwdhqGt 4B=4 L £B=15": Mphqiwjh
wiklwiko dwybtptu niGhgnn YnniGujhG Ghunp pwnwiyniuh k;

1. Mphqiwjh dSwywyp 2 k:
2. B,ACB tpyGhun wiljwl dhonipjnilp dto L 45" hg:
3. Mphquiwjh YnnuiGwjhl dwybplnyph dwybptup dGo L 32-hg:

4. MphqiwjhG wpnwqowd qlnujhG dwytplngph YalGupnbp quGynid
L AA4,B,B (huwnh Yypw:

5. MphquwjhlG wpnmwqowd qlnujhG swybplnyph Jwnwyhnp 242t
6. MphquwjhG hGwpwynp k Gipqoty qGnujhl dwitplngp:
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3. ABCDA,B,C,D, ywnGwynp pwnwGlyymG yphqiwih AC,

wlymniGwqghon YnnuiGwjhG Ghunh hwppnipjuG htin uqimd L 30°
wlyniG: Mphqiwjh whlynmGuqotpp hwnymd kG O Yhnmu:

1. Mphqiwyh wGymniGughopn 2 wlqui dto L YnniGwjhG Ghuwnh
wyynGwqohg:

2. B,D L BD, wiyjniGwqotnnp thnfumnnuwhwjwg tG:

3. Mphqiwjh wGyniGuwqoh L hhiph hwppnipjul Juqiwd whlynilp
45"t

4. AOB -G hwjwuwpwunpniG nmunuGyyniG towGYyynid :

5. BB,, AD L DC Ynntph dhoGuytintipny mwupjwd hwppnipjub
wnhquiwjh hhiph hwppnipjul juqiwd whyniGn hwjwuwn k

arct, 2'
g5.

6. Mphquwjhl wpnwqoywo qlnughl twytplnyph pwnwyhnp
hwywuwp E hhdph YnndhG:

4. ABCDA,B,C,D, fwlnGwynn pwnwGlyniG wphqiwjh AC,

wlyniGwqhon hhiph hwppmpjw6 htin Juqimy Lk 45° wlyyniG:
Mnhqiwjh whlyniGuqotnp hwnymd GG O Yhnnu:

1. Mphqiwjh wayynGughon 2 wlquy ko E hhdph Ynndhg:

2. BD L 4,C wiyniGuwqotpp thnfjuninnuhwjug tG:

3. Mpphquwgh whyniGwqoh L YnniGwjhG Ghunh hwppnipjul juquiwo
wlyymGp 60°t:

4. AOB -G hwjwuwpwynny tnwGlyjmG t:

5. A4,, AD u DC Unntph dheGuytnbtpny nmwupjwo hwppnipjul b
wnhquiwjh hhiph hwppnipjul juqiwo whyniGp hwjwuwn k
arctg? .

6. MphquuwjhG wpumwqoywo qlnujhG dwytplngph pwnwyhnnp
hwywuwp E hhdph wGlymnGuwqohG:
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S kW

L=

ABCDA,B,C,D, ptip qmquhtnwGhumh hhipp 2tnuGlyymG E: 44,

YnnuiGwjhG Ynnp hhiph 4B L 4D Ynnuitph htim Yuqimu k
hwjwuwn wiynGatn:

. 9niquhtinwGhumh wayyniGuqotinp hwjwuwn taG:

14 :%BD - AC - h , npntin /4 -p qniquhbtowGhunh pupépmpnGGt, V-

G" owdwyp:

CC, L BD:

9nmquhtinwlGhunhb Junpbh £ wpnwqot) qlnujht dwtplnyp:
BB DD hwppnipjulG ninqnuhwjug t ABC huppnipjulp:
9niquhtinwGhumh Ynnilwjhl dwybplnyph dwybpbup thnpn L
hhiph wwpwqoh b YnniGuyhG ynnp wpnwnpjuihg:

DABC pmpgh hhdpp € minhn wGyjnilng 48C tnwGYmGG6 E: p4

YnnuiGwjhG YnnG mynuhwjwg £ hhdiph hwppmpjw GG, huy OC
YnnuiGwjhG Ynnh Yypw yipgwo t £ Ytwnmb wyGubtu, np 4E€ L DC':

DC -G nmnnuwhwjwg £ BC-h(:
DABC tipYyGhuwn waljuGs 90° t:
DC -G ninquhwjwg £ AEB hwppmpjup:
EABD pnipnghG wpunwqowd qGnujhG dwytplnyph yaGupnGa
nGywo & ABD GhumG plGngpynn hwppnipjul vkg:
DB -G DABC pnipghG wpumwqowd qlnwjhG dwytplmph
wmpwiwqghod k:
EABC W EABD pnipqtph owdwyGtph hwpwptipnipjniGp hwyjwuwn k
AC?
AD*
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7. DABC pmingh hpdpp C minhn wGynGny ABC tnwGlyymGG t: p4

YnnuiGwjhG YnnG mynuhwjwg £ hhdiph hwppmpjwGG, huy DC
YnnuiGwjhG Ynnh Yypw yipgwo t £ Yhwnmb wyGubtu, np 4E L DC':

DC -G niqnuwhwjwg & 4B-h(:

ADCB tpYGhun wiyjwGG 90°

AE -G ninqnuhwjwg & DBC hwppnipjwln:

EABD pninghG wpnwqowo qGnujhl dwytplnyph yaGupnGa

nGywo t EDB (GhunG plngpynn hwppnipjul vkg:

5. DC-G DABC pnipghG wpunwqowd qlnwjhG dwytplmjph
wnpwiwgho( k:

6. DABC L EABD pnipqtiph owywyGtph hwpwptipnipniGp hwjwun t

DC

E

L=

8. SABC pnipgh hhipp C mnhn wGymniGny ABC hwywuwpwupnl
nnuGyniG tinwGlyymGa6 t: Pompgh S4B L CAB Ghunbtpp

thnjunmnnuwhwjwug tG: S L C ququplhphg pningh
hwiwwywmnwuuwlwpwn ABC L SAB GhuntnhG mwpjuo
mnnuwhwjugitnp hwyjwuwp GG L hwnynd GG:

1. SAB tnwGljwulb § ququphg mwpjud pupdpnipjniln L pnipngh
pwndpmpnilp hwdplylinmy GG:

2. Pnipghl wpnwqowo qlnwjhl dwytplunyph YaGunpnGp qubynd L
pnipgh dwytiplinyphg nnipu:

3. SB L AC mnhnGbph Juquwd walniGp 60° t:

4. Pnipgh hhiph Eotiph dhoGwytmbpny L S ququpny mwpjud
hwppnipjudp wnwowgwd hwwnntph ququph S wéyniGp 60°-hg
utio L:

5. Pmpgh pninp Ghumbtipp hwjwuwpwito ta:
6. ACSB tpyGhuwn wGlniGp umnp E:
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9. SABC pnipgh hhipp C mnphn wGymniny ABC hwjwuwpwupmb
nnuGyniG tnwGlyymGa6 t: Bompgh S4B L CAB Ghunbtpp
thnjumnnwhwjwg tG: Bmpgh S4, SB L SC Ynntipp hhdph
hwppnpjwl htin juqinmd GG 45° -h wlyymG:

1. ABC tnwlyjwl C ququphg mwpjwo C pupépnipjnilp
hwipGylmy £ CS4Bpnipgh pwpdpmpjul htin:

2. Pnipghl wpnwqowo qlnwjhl dwytplnyph YaGunpnGp qulynd L
pnipgh dwytiplngph ypuw:

3. SA L CB mnhnGbph Juquwd whlnip 45°
4. Pnipgh hhiph Eotiph dhoGwytmbpny L S ququpny mwpjw o

hwppnipjudp wnwowgwd hwwnntyph ququph S wlyniGp 60°-hg
thnpp E:

5. Pmpgh pninp Ghumbtipp hwjwuwpwito td:
6. ACSB tpyGhun wGyniGG mnhn k:

10. ABCDA,B,C,D, ptip ynhqiwjh hhipp ninnighYy pwnwGlyymG t, pGn
nnmu AB=A4D, CD=CB: A4, ynquiGwjhG Ynnp hhiph ABL AD
ynnutph htin Juquinmd £ hwjwuwnp wGyniGGhp:

1. Mphqiwjh hpdph wiyniGuqotpn thnfuninnuhwjwg GG:

2. V=BD-AC:h,npnnbn A-p yphquiwjh pupdpnpjmGat, V-6
owjwjn:

3. CC, L BD:

4. ACC, huppnipniGG mnnuhwjwg & ABC hwuppmipjuln:

5. 9miquhtinwGhumhb hGwpwynp st wpnwqot] qlnwjhG
dwybplnp:

6. Mphquwjh YnnuiGwjhl dwybplnygph dwybptup dGo L hhdph
wuwnpwqoh b YnniGujhG ynnh wpmwnpjuihg:
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11. E4ABC pnipgh £4 L EB YnnuGwjhG Ynntipp hwywuwp 66 L juqimd
kG 60° wlymniG: EC YnniGujhG Ynnp mynuhwjwg t £4 L EB

ynnbphG W hwjwuwp t 24 Ynnh YeuhG:

. ACEB tpYGhuwn walyjmGp 60° t:

[a—

N

. AE L BC Ynntpp thnfunipnuhwjwug Gd:

w

. EB ynnh L pnipgh ABC hpiph hwppnipjwG fuqiwd whlynip 30° t:

I

. AE, AC Ynntiph dh9Guytwmbtpny L B ququpny mwpju o
hwppnipjuwip pningh hwwunnypp nunnuiGyyniG towGyynG t:

5. AB L CE nminhnGtph htinwynpmpjnilip hwjwuwnp £ BE hwnywoh
tpywnpnipjuln:

)

. PninghG wpumwqowo qlinh Yalunpnlp gunGymy L pninghg nnipu:

12. EABC pnipngh £4 L EB YnnuilGwjhG Ynntipp hwwuwp 66 L juqimd
kG 60° wlymnG: EC YnniGujhb Ynnp mynuhwjwgt £4 L EB

ynnbphG L hwywuwpt 24 Ynnh YhuhG:

1. CAEB tpYyGhum wilmbp 60° t:

2. CE U AB ynntpp thnjummnuhwjwug GG:

3. AE UYnnh L pnipgh 4BC hhiph hwuppnipjul Juqiwd wilyyniGn
thnpp £ 30°-hg:

4. AE, EB ynntph vhoGwytwmbtpny b C ququpny nmwpjud
hwppnipjuip pnipgh hwwnnypp hwjuwuwpwynnd towGyymiG t:

5. AB L CE nihnGtph htinwynpnipjm Gp hwjwuwp £ ABE tinwGyjwG

E ququphg mwupjwo pwupdpmpjuln:

6. Pnipghl wpnwqowd qlnh YaGunpnln qunGynmd £ pnipgh Ghpunid:
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MUuSuUbULLER
K 1 2 3 4 5 6
1. Gppw bt | vpuw k| vjuwy £ | dhpwt | ujuwy £ | dhpwn k
2. ujuw £ | 6hpwmk | dhpmE | dhpwmE | dhpwmE | ujuwE
3. ujuw £ | dhpwt | dhowmE | vjuw £ | upuuy b | dhpwm E
4. Gppw bt | vpuuy b | vjuw £ | dhpwmE | dhpwmkE | ujuw E
5. ujuw £ | dhpwk | dhpwmE | vjuw £ | upuuy b | dhpwmE
6. Gppwm bt | dhpwkt | vjuwy E | vppuy b | dhpwmE | dhpwn k
7. ujuw £ | dhpwk | dhpwmE | vjuw £ | upuuyk | dhpwmE
8. Ghpwmk | vjuw kb | dhpmE | vjuw E | vjuwy £ | ufuw £
9. Ghpwmkt | dhpwmk | vjuwpk | dhpwmE | wjuwik | ujuw
10. Ghpwmk | vjuw k | dhpmE | hpwmE | Shpwm k| vjuwy £
11. Gppwt | vjuuy b | vjuw £ | dhpwmE | wjuwjk | Shpw E
12. ufuw £ | Shpwmk | dhpwmE | vjuwg E | ShpwmE | uvuw E

290







Cutivwnpw( I -n Gunmywd YyphwywlyGup

wnwownnwiph
Lo hudwpp nwwgpyuo k wtinp t 1hGh
6 3/3 4) 64 4) 36
51 29/4 ... pujupupnid GG ... .. unuimy ba ...
89 32/21.32/3 ... UiptiGuqpnihha ... ... owbpwwnpn ...
Spqwo t f(x) = x* —lx2 Spuo tf(x) =x* —lx3

113 9 3 3
$nlGlghwl InGhghwl

182 2/4 ywunwuhuiwlnd 8 2

182 3/4 ywunwuhuwlnu 8 2

190 10/4 ywunwuhuwlnd 4 2

225 10/2 ywunwufuwlnid 2 1

261 19 O wiljud ... O sthnqud wlljwd ...

277 20/6 ... niGh Yhg... ... niGh Shpwn Ybg...

281 3/6 Ghyn k£ ufuwy L

302 20/4 ufuw L Ghyn k&

307 11/4 ZADC < ZABD ZADC < ZADB




Cutivwpuw( II -nd Gunywd YyphuyuwlyGhp

‘Lwhiwpwbh G 6-pp mnnmud ... I 'L II dwubph thnfuwnpbkG wtwnp t (hGh

... I, II L III dwutiph
G

Lo umuﬁglmué ph nwwgpyuo k wtinp t 1hGh
116 3/1 2) 6+/3 ut 2) 124/3 ud
121 13/4 .. mwpywo YnnihG mwpud... ... mwnywd vholwqoh ...
180 21/4 ...a -h h°Gs wpdtph... ...a -h )°Ggwdpnne wpdtph...
o s et i .ty () aputuus

...inwGhy wlnuwiGtph
201 2/1 . f pmGyghw ... puiGuly:
211 9/2 .. puGlgpwyp ShGpdnush Yl ks | 1’“101191’1;1;{2 g_‘upuh‘im‘ih
221 3-h 1;2;3 ywunwufuwlnd ,2; 56; 36 4; 36; 90
221 8/2 ywunwufuwln 2 1
221 10/2 wywwmwuhiwlnd 100 5
221 17/1 ywwnwuhuiwlnd 4 5
254 20 . C(O; 5; 0) Ytantipp ... C(O; 3 0) L B(O; 0; 0)

ytwtipp ...
261 19 O wiyjuG ... O sthnqud wlljwd ...
289 6/1 ufuwy L Ghyn k&
308 45/1 prulghw ... Swlugwd a # 0 nhupmd
dnlyghw ...
ABC unipuGlyni G

313 1 ABC tnwlGljui ... bl ..

... guljuguo nhiypmu
317 12/4 ... BEK . ACK ... BEK . ACK .
327 7/4 .. hwjwuwpwupma t: -+ hujuuwpuiupm@ Lo -

guijugwd wpdtiph nhiypnuu:




